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Introducere

Ideea	principală	de	a	produce	această	carte	a	apărut	după	ce	mi-am	dat	seama
cum	convingerile	altora	mă	făceau	să	pierd	bani	și	îmi	împiedicau	viața	să	îmi
ating	obiectivele,	ceea	ce	m-a	făcut	să	eșuez	în	afacerile	pe	care	tocmai	le
începusem.

Conștientizarea	acestui	fapt	a	fost	extrem	de	frustrantă,	dar	și	dificil	de	controlat
din	mai	multe	motive,	și	anume	pentru	că	nu	putem	detecta	întotdeauna	cine	sunt
aceste	persoane	și,	de	asemenea,	pentru	că,	chiar	dacă	le	putem	recunoaște,	s-ar
putea	să	nu	le	putem	elimina	din	viața	noastră.

Singura	modalitate	de	a	rezolva	această	problemă	în	mod	eficient	este	de	a	crea
un	sistem	care	poate	reorganiza	deodată	diferitele	modele	ale	existenței	noastre,
concentrându-se	asupra	unui	singur	domeniu,	de	preferință	de	natură	materială,
cum	ar	fi	banii.

Conținutul	prezentat	aici	se	bazează	pe	premisa	că,	dacă	gândurile	noastre
interferează	cu	destinul	nostru,	gândurile	altor	persoane,	care	acționează	implicit,
pot	avea	o	influență	mai	mare	asupra	acestui	destin.

Ați	observat	vreodată	cât	de	fericiți	sunt	unii	oameni	atunci	când	eșuați,	ca	și
cum	s-ar	fi	așteptat	deja	la	asta?	Sau	cât	de	drăguți	par	a	fi	unii	oameni	când	ești
sărac?

Sunt	aceiași	oameni	care	se	resemnează	cu	fericirea	și	abundența	ta	atunci	când,
mai	târziu	în	viață,	devii	de	succes,	iar	apoi	pretind	cele	mai	absurde	lucruri
pentru	a	dovedi	că	nu	meriți	ceea	ce	primești,	și	asta	în	timp	ce	găsesc	scuze
pentru	a	se	îndepărta	de	realitatea	ta.

Această	paradigmă	socială	este	atât	de	evidentă,	încât	era	nevoie	de	o	alta,	care
să	contracareze	acest	comportament	comun.

Am	găsit	o	astfel	de	paradigmă	și	apoi	am	decis	să	creez	un	sistem	care	să	mă
ajute	să	o	aplic.



După	ce	am	văzut	rezultatele	imediate	care	se	manifestau	în	viața	mea,	chiar	în
timp	ce	cream	această	carte	-	datorită	faptului	că	citeam	exercițiile	în	mintea	mea
în	timp	ce	pregăteam	conținutul	-	am	ajuns	la	concluzia	că	aplicarea	acestui
sistem	ar	fi	foarte	utilă	pentru	comunitatea	mea	de	cititori.



Capitolul	1	-	De	ce	sunt	importante	aceste	cunoștințe?

Există	milioane	de	cărți,	chiar	și	cursuri	și	videoclipuri,	pe	tema	atragerii
abundenței	și	a	bogăției,	și	anume	pe	tema	legii	atracției,	a	vibrației	și	a
manifestării.

Există	chiar	și	grupuri	cu	terapii	specifice	pentru	a-i	ajuta	pe	oameni	să-și
depășească	subconștientul	și	să	atragă	bogăția.

Cu	toate	acestea,	după	cum	mi-am	dat	seama	după	ce	am	studiat	cu	multe	dintre
aceste	grupuri,	marea	majoritate	nu	înțeleg	întregul	spectru	al	modului	în	care
funcționează	mintea	umană,	motiv	pentru	care,	în	general,	nu	reușesc	să	ajute
majoritatea	oamenilor	sau	îi	pot	ajuta	doar	să	obțină	ceea	ce	mintea	lor	a	permis
deja	în	limitele	lor.

De	fapt,	cea	mai	mare	parte	din	ceea	ce	înveți	de	la	ei	este	pur	și	simplu	o
minciună,	informații	învechite	sau	bun	simț.

Oricât	de	utile	ar	fi,	aceste	cunoștințe	nu	vor	duce	niciodată	la	rezultate
deosebite.

Personal,	nu	mi-a	plăcut	niciodată	să-mi	pierd	timpul	și	chiar	am	ajuns	să	am
prietenii	și	relații	care	m-au	împiedicat	să-mi	ating	obiectivele	de	viață,
confruntându-mă,	de	obicei,	cu	luni	de	singurătate	din	cauza	valorilor	pe	care	cu
siguranță	nu	aveam	de	gând	să	le	abandonez.	Și,	firește,	este	greu	să	urmezi	un
stil	de	viață	extrem.

Dar	nu	ai	decât	o	singură	șansă	de	a-ți	dovedi	adevărata	valoare	în	această	lume.

De	aceea,	am	făcut	propriile	mele	cercetări	bazate	pe	cele	mai	avansate	și
eficiente	tehnici	disponibile	pentru	reprogramarea	și	vindecarea	minții,	iar	apoi
am	dezvoltat	strategia	prezentată	aici	în	scopuri	specifice,	în	primul	rând	cu
intenția	de	a	o	folosi	pentru	a-mi	atinge	propriile	obiective	financiare,	visele	și
pentru	a	elimina	orice	convingeri	limitative.



Cu	cât	mă	concentram	mai	mult	pe	aplicarea	acestui	sistem,	cu	atât	mai	repede
am	observat	că	negaționiștii,	personalitățile	negative	și	toți	cei	care	se	opuneau
succesului	meu	continuau	să	dispară	din	realitatea	mea,	în	timp	ce	cei	care
doreau	să	facă	parte	din	ea	au	început	să	se	schimbe,	devenind	mai	susținători	și
chiar,	în	unele	cazuri,	ajutându-mă	să	obțin	rezultatele	dorite.

Au	trecut	doar	două	luni,	când	am	observat	că	aproape	toți	prietenii	mei	erau
antreprenori	sau	artiști	de	succes,	la	fel	ca	mine.

Atunci	am	înțeles	cum	se	corelează	bogăția	cu	orice	altceva,	chiar	și	cu	oamenii
cu	care	ne	înconjurăm	și	ce	simt	ei	față	de	noi.

În	cele	din	urmă,	pe	măsură	ce	am	continuat	să	atrag	oameni	bogați	în	viața	mea
și	să	văd	cum	cei	care	aveau	o	mentalitate	de	sărăcie	sau	care	nu	credeau	în
succesul	meu	se	îndepărtau,	am	văzut	că	drumul	meu	spre	visele	mele	devenea
mai	clar,	permițându-mi	să	fiu	mai	pricepută	în	obținerea	rezultatelor	pe	care	le
căutam,	ceea	ce,	la	rândul	meu,	a	atras	și	mai	mulți	bani	în	direcția	mea.

Acestea	fiind	spuse,	nu	am	nicio	îndoială	că	sistemul	prezentat	aici	îmi	este	de
un	ajutor	extraordinar,	rezolvând	probleme	pe	care	am	încercat	să	le	elimin	din
calea	mea	de-a	lungul	existenței	mele.	Și	de	aceea	continui	să	aplic	acest	sistem
în	fiecare	zi.	Din	acest	motiv,	este	o	plăcere,	în	calitate	de	autor	și	cercetător,	să
vă	împărtășesc	acum	un	astfel	de	sistem.



Capitolul	2	-	De	ce	funcționează	acest	sistem?

Tot	ce	trebuie	să	faceți	pentru	a	reuși	să	aplicați	cu	succes	această	carte	este	să	vă
treziți	devreme	în	fiecare	dimineață	și	să	repetați	listele	de	exerciții	prezentate
aici.

Dacă	sunteți	cinstit	în	ceea	ce	privește	munca	dumneavoastră,	dacă	nu	suferiți	de
boli	mintale,	dacă	nu	sunteți	alcoolic	sau	dacă	nu	aveți	antecedente	de	abuz	de
droguri,	probabil	că	veți	vedea	rezultate	într-o	perioadă	relativ	scurtă	de	timp.

Fiecare	persoană	pe	care	o	cunosc,	care	a	aplicat	cunoștințele	descrise	aici	și	în
alte	cărți	despre	bogăție	pe	care	le-am	scris,	și-a	dublat	și	chiar	triplat	veniturile
în	multe	cazuri,	de	obicei	prin	obținerea	unor	oferte	de	locuri	de	muncă	în	care
au	primit	salarii	mai	mari	sau	prin	inițierea	unor	afaceri	care	le-au	permis	să
renunțe	la	propriile	locuri	de	muncă.

Și	am	văzut	aceste	rezultate	în	mod	constant	în	ultimul	deceniu,	de	când	am
început	să	devin	mai	popular	în	întreaga	lume	cu	cărți	despre	legea	atracției.

De	fapt,	am	câștigat	de	până	la	douăzeci	de	ori	mai	mult	decât	câștigam	înainte,
aplicând	aceleași	tehnici	în	viața	mea.

În	ciuda	acestor	rezultate,	această	carte	duce	totul	la	un	nivel	mai	înalt,	deoarece
scopul	este	intern,	nu	extern.

Adevăratul	tău	scop	cu	această	carte	este	să-ți	cureți	mintea	de	tot	ceea	ce	te
împiedică	să	devii	mai	bogat,	pornind	de	la	premisa	că	te-ai	născut	bogat	și	orice
cale	te	poate	ghida	spre	obiectivul	dorit,	mai	ales	dacă	ai	simțit	întotdeauna	că
munca	depusă	și	multele	ore	de	studiu	despre	bani	nu	ți-au	permis	să	îl	atingi.

Această	carte	vă	va	ajuta	cu	siguranță	să	atrageți	bogăția	care	vă	este	deja
destinată	în	viață.

Și	se	va	manifesta	în	diferite	moduri,	așa	cum	am	văzut	în	viețile	altora.



Dacă	îți	dorești	un	salariu	mai	mare,	poți	obține	o	ofertă	de	muncă	mai	bună	cu
suma	pe	care	vrei	să	o	primești;	dacă	ai	o	afacere,	poți	începe	să	vezi	cum	cresc
vânzările	sau	poți	obține	idei	care	să	te	ajute	să	ajungi	acolo;	și	multe	altele.

La	nivel	personal,	am	reușit	să-mi	cresc	veniturile	în	timp	ce	am	creat	această
carte	și	doar	citind	exercițiile	pe	măsură	ce	le	scriam.

Venitul	meu	a	continuat	să	crească	în	fiecare	lună.

Vă	doresc	același	lucru	și	vouă,	împărtășind	secretele	descrise	aici.	Acestea	se
bazează	pe	cercetări	ample	pe	care	le-am	aplicat	în	viața	mea	și	a	altora.



Capitolul	3	-	De	ce	sunt	66	de	zile?

Oamenii	de	știință	au	ajuns	la	concluzia	că	este	nevoie	de	66	de	zile	pentru	ca	o
persoană	să-și	schimbe	obiceiurile;	iar	obiceiurile	ne	condiționează	gândurile,
care	sunt	influențate	de	adevărurile	de	care	ne-am	convins.

Aceste	adevăruri	creează	ceea	ce	noi	considerăm	"zona	noastră	de	confort"	-	un
set	de	convingeri	care	s-ar	putea	să	nu	ne	fie	de	folos	sau	chiar	să	nu	ne	ajute	să
ne	atingem	obiectivele,	dar	care	ne	condiționează	deciziile	de	zi	cu	zi.

Asta	pentru	că	realitatea	noastră	este	atât	de	interconectată	cu	mintea	noastră,
încât	nu	o	putem	schimba	cu	ușurință	și	fără	consecvență.	Pentru	aceasta,	aveți
nevoie	de	un	sistem	precum	cel	descris	aici.

Vedeți,	multe	obiceiuri	ne	sunt	familiare	pentru	că	se	referă	la	modele	de
comportament	ale	altora	care	se	potrivesc	cu	ale	noastre	-	aceleași	persoane	pe
care,	de	obicei,	insistăm	să	le	păstrăm	în	viața	noastră	din	cauza	unei
familiarități.

Schimbarea	obiceiurilor	noastre	înseamnă	să	ne	confruntăm	cu	o	schimbare	a
mediului	și	cu	rezistență	din	partea	persoanelor	pe	care	le	cunoaștem,	ceea	ce
face	ca	acest	proces	să	fie	mult	mai	dificil	decât	o	simplă	schimbare	de	orientare.

Acesta	este	motivul	pentru	care	atât	de	multe	tehnici,	cum	ar	fi	afirmațiile	sau
chiar	autohipnoza,	au	un	risc	ridicat	de	eșec,	deoarece	este	mult	mai	greu	să	faci
pe	cineva	să	se	familiarizeze	cu	o	nouă	prezență	în	tine,	o	nouă	atitudine,	decât
să	o	creezi;	pentru	că,	nu	numai	că	noi	creăm	obiceiurile	care	ne	prind	într-un
ciclu	repetitiv,	dar	ne	și	recompensăm	pentru	asta;	ne	recompensăm	pentru
aceste	obiceiuri	proaste	atunci	când	facem	ceva	frumos,	cum	ar	fi	o	cină	plăcută
la	sfârșit	de	săptămână	pentru	a	compensa	o	săptămână	oribilă	la	serviciu,	când
bem	alcool	vineri	seara	pentru	a	ne	distra	și	a	uita	de	restul	săptămânii	și	când
facem	orice	altceva	care	ne	ajută	să	ne	eliberăm	de	stres,	și	anume	atunci	când	ne
îngrășăm	cu	zahăr.

De	fiecare	dată	când	ne	recompensăm	pentru	o	viață	pe	care	o	urâm,	pentru	a



compensa	emoțiile	negative	din	noi,	ne	întărim	obiceiurile	și	ne	suprimăm
conștiința,	și	asta	prin	menținerea	acelorași	convingeri.

De	aceea,	să	gândești	pozitiv	pentru	a	compensa	o	viață	pe	care	o	urăști	este	un
lucru	foarte	rău	de	făcut.	Înseamnă	suprimarea	realității	cu	un	strat	de	iluzie,	din
care	ies	toate	justificările	pentru	a	nu	se	schimba.

În	ciuda	acestor	fapte,	studiile	arată	că	este	posibil	să	ne	desprindem	de
obiceiurile	cele	mai	bine	construite	dacă	menținem	consecvența
comportamentului	pentru	o	medie	de	66	de	zile.

Într-un	studiu	publicat	de	Jurnalul	European	de	Psihologie	Socială,	Phillippa
Lally	și	echipa	sa	de	cercetători	au	intervievat	96	de	persoane	pe	o	perioadă	de
12	săptămâni	pentru	a	afla	exact	cât	timp	este	nevoie	pentru	a	începe	un	nou
obicei.	Pe	parcursul	celor	12	săptămâni,	participanții	au	ales	un	nou	obicei	și	au
raportat	în	fiecare	zi	modul	în	care	comportamentul	a	fost	automatizat.	La
sfârșitul	acestei	perioade,	Lally	a	analizat	rezultatele	și	a	constatat	că	timpul
mediu	de	care	au	avut	nevoie	participanții	pentru	a	dobândi	un	nou	obicei	a	fost
de	66	de	zile.



Capitolul	4	-	De	ce	sunt	greu	de	format	obiceiurile?

Multe	experimente	ne	arată	că	obiceiurile	au	nevoie	de	timp	pentru	a	fi	acceptate
de	subconștient	și	a	funcționa	în	mod	implicit.

Nu	mai	este	nevoie	să	spunem	că	păstrăm	cele	mai	puternice	obiceiuri	copiate	de
la	părinții	noștri,	datorită	multor	ani	de	viață	sub	regulile	și	modelele	lor	de
comportament.

Multe	dintre	frazele	lor	repetitive	sunt	imersate	în	subconștientul	nostru	ca	niște
mantre,	controlându-ne	gândurile	și	credințele.

De	fapt,	este	interesant	de	observat	cum	oamenii	își	sabotează	propria	viață
copiind	obiceiuri	care	nu	corespund	obiectivelor	lor,	iar	acest	lucru	se	datorează
familiarității	emoționale.

Dacă,	de	exemplu,	părinții	tăi	au	dramatizat	mereu	lipsa	banilor	și	abuzul	de
alcool,	s-ar	putea	să	bei	prea	mult	în	weekenduri	și	să	eviți	locurile	de	muncă
bine	plătite	pentru	a	reproduce	aceleași	emoții	cu	soțul	tău.

Dacă	mama	ta	era	mereu	preocupată	de	penurie,	iar	tatăl	tău	își	cheltuia
majoritatea	banilor	pe	zădărnicie,	s-ar	putea	să	fii	atras	în	subconștient	de
aceleași	tipare	de	comportament	ca	partener	și	să-ți	risipești	banii	pe	lucruri	de
care	nu	ai	nevoie	-	ca	și	tatăl	tău	-	pentru	a	fi	la	fel	de	îngrijorat	la	sfârșitul	lunii
ca	mama	ta.

O	mare	parte	din	obiceiurile	noastre	provin	din	tipare	emoționale	și	credințe
interconectate,	adânc	înrădăcinate	în	subconștientul	nostru.

Pentru	a	le	schimba,	trebuie	să	ne	regândim	identitatea	-	personalitatea	pe	care
suntem	obișnuiți	să	o	simțim	și	să	o	reprezentăm	în	fața	celorlalți.

Ar	fi	ca	și	cum	ne-am	face	o	operație	estetică	și	apoi	ar	trebui	să	ne	confruntăm
cu	rudele,	prietenii	și	colegii	de	muncă	cu	o	față	complet	nouă,	care	nu	seamănă
deloc	cu	cea	anterioară	sau	cu	a	lor.



Dacă	vreți	să	fiți	mai	drastici	în	privința	acestui	impact	sau	a	oricărei	alte
schimbări	majore,	gândiți-vă	cum	ar	fi	afectați	mental	oamenii	dacă	ați	decide	să
vă	schimbați	sexul.	Pentru	că,	vezi	tu,	o	schimbare	de	sex	nu	va	afecta	oamenii
din	jurul	tău	la	fel	de	mult	ca	și	faptul	de	a	deveni	mult	mai	bogat	decât	înainte.

Să	devii	mai	bogat	este	ca	și	cum	ai	atinge	un	punct	în	care	ceilalți	pot	vedea
doar	o	umbră	a	fostului	tău	sine,	o	umbră	care	îți	acoperă	mentalitatea	egoistă	și
îi	face	să	se	privească	pe	ei	înșiși	dintr-o	perspectivă	inferioară	față	de	a	ta.

Iar	gelozia	este	un	răspuns	foarte	puternic,	primitiv,	dar	și	instinctiv,	la
schimbările	sociale.

Cu	cât	mai	mare	este	diferența	pe	care	o	fac	astfel	de	schimbări,	cu	atât	mai	mult
veți	stârni	ură,	frică	și	resentimente	față	de	voi	înșivă.	Ca	urmare,	veți	ajunge	să
atrageți	și	animozitatea	și	criticile.

Ori	de	câte	ori	te	schimbi,	trebuie	să	fii	pregătit	pentru	ajustări	în	interacțiunile
tale	sociale,	pentru	că	acestea	se	vor	întâmpla,	chiar	și	împotriva	voinței	tale.

Aceste	ajustări	vă	vor	forța	să	vă	puneți	întrebări,	vor	întârzia	orice	realizare	și,
dacă	le	permiteți,	vă	pot	sabota	potențialul	de	succes.



Capitolul	5	-	De	ce	trebuie	să	facem	sacrificii?

Unul	dintre	cele	mai	interesante	lucruri	pe	care	le	fac	oamenii,	ori	de	câte	ori
observă	că	te	schimbi	sub	ochii	lor,	este	să	te	facă	să	te	îndoiești	de	potențialul
tău	de	a-ți	atinge	visele,	subliniind	importanța	slăbiciunilor	și	a	trecutului	tău,	ca
și	cum	acestea	ți-ar	întări	potențialul	de	a	eșua.

Totul	este	permis	atunci	când	cineva	încearcă	să	te	doboare,	mai	ales	atunci	când
se	teme	să	te	piardă	sau	are	ceva	de	câștigat	din	asta.

Una	dintre	fostele	mele	prietene,	de	exemplu,	s-a	folosit	de	rasism,	de
naționalitatea	mea	și	chiar	de	nivelul	mediu	de	inteligență	al	familiei	mele	pentru
a	mă	împiedica	să	devin	un	autor	de	succes.

Am	fost	forțat	să	pun	capăt	relației	cu	ea,	împreună	cu	posibilitatea	unei
căsătorii,	și	să	mă	mut	în	altă	țară,	pentru	că	nu	exista	altă	cale	de	a	reuși	cu
această	persoană	în	viața	mea,	cântând	aceleași	mantre	în	fiecare	zi.

Era	ca	și	cum	aș	fi	trăit	cu	o	boală.

Mulți	dintre	prietenii	mei	s-au	folosit	de	fapte	materialiste,	cum	ar	fi	venitul	meu
mic	de	la	început,	pentru	a	mă	face	să	cred	că	nu	pot	transforma	acel	venit	într-o
mie	de	ori	mai	mult.

Dar	dacă	locuiești	în	Europa,	chiar	și	privirile	resemnate	ale	turiștilor	și
localnicilor	te	vor	face	să	te	întrebi	despre	legalitatea,	normalitatea	și	validitatea
a	ceea	ce	faci.

Pentru	că,	cu	siguranță,	odată	ce	își	dau	seama	că	nu	ai	și	nu	ai	nevoie	de	un	loc
de	muncă	și	că	poți	sta	în	fața	unui	laptop	pe	plajă,	bând	suc	de	portocale	oricând
vrei,	se	trezește	în	ei	sentimentul	de	nedreptate.

Îmi	amintesc	chiar	că	o	americancă	mi-a	spus	la	academie:	"Nu	ar	trebui	să	spui
niciodată	nimănui	că	nu	ai	un	loc	de	muncă".



Avea	dreptate,	pentru	că	de	fiecare	dată	când	îi	spuneam	unei	alte	fete	din	Spania
că	sunt	scriitor,	mă	evita.

Unii	din	Lituania	mi-ar	fi	spus	chiar:	"Nu	m-aș	opri	din	a	mă	întâlni	cu	tine,
chiar	dacă	ai	face	ceva	ilegal,	cum	ar	fi	vânzarea	de	droguri".

Într-un	fel	sau	altul,	am	fost	percepută	ca	fiind	anormală.

Iar	oamenii	corelează	întotdeauna	ceea	ce	este	anormal	cu	ceea	ce	este	ilegal	sau
periculos.

Când	am	avut	în	sfârșit	o	prietenă	lituaniană,	familia	și	prietenii	ei	au	început	să
mă	insulte.

Primul	care	s-a	supărat	pe	statutul	meu	social	a	fost	fratele	ei	patetic,	care,	în
ciuda	faptului	că	era	un	profesionist	în	domeniul	calculatoarelor,	nu	putea	să
muncească	nici	el.	"Prietenul	tău	este	un	mare	dealer	deghizat,	pentru	că	nimeni
nu	poate	face	bani	din	cărți",	a	spus	odată	la	masă.

Veți	fi	surprinși	să	vedeți	cât	de	proști	sunt	mulți	oameni,	deși	în	unele	cazuri	par
inteligenți;	și	cât	de	jignitori	pot	fi,	din	simplul	fapt	că	sunt	ignoranți	în	legătură
cu	întreaga	lume	și	cu	mecanismele	acesteia.

Acesta	este	unul	dintre	multele	motive	pentru	care	atât	de	multe	secrete	sunt
ținute	ascunse	de	mase,	de	cele	mai	multe	ori	la	vedere,	prin	alegorii,	simboluri
și	descrieri	metafizice	care	pur	și	simplu	nu	sunt	accesibile	minților	nepregătite
ale	majorității.

Prin	ascunderea	adevărului	cu	abstracțiuni	și	complexități,	masele	au	fost	ținute
în	întuneric	timp	de	mii	de	ani.

Pentru	că,	altfel,	impactul	autodistructiv	al	acțiunilor	lor	ar	fi	mult	mai	mare
decât	o	insultă	obișnuită	la	adresa	oamenilor	care	știu	mult	mai	multe	despre
lume.

Atunci	când	nu	poți	să	păstrezi	sau	să	obții	o	nouă	relație,	sau	chiar	o	prietenie,
când	toată	lumea	te	urăște	pentru	că	ești	mai	bun	decât	alții,	când	chiar	și
localnicii	se	uită	la	tine	și	îți	vorbesc	ca	și	cum	ai	fi	un	criminal,	un	proscris,	și
când	îți	petreci	o	mare	parte	din	timp	singur	sau	ești	invalidat	în	conversații
ciudate	-	care	încep	cu	întrebări	la	întâmplare	și	se	termină	cu	tine	încercând



practic	să	demonstrezi	de	ce	meriți	să	fii	în	viață	-	începi	să	te	îndoiești	serios	de
validitatea	viselor	tale.

Și	totuși,	pe	măsură	ce	avansezi	și	te	distingi	de	mentalitatea	maselor,	vei	atrage
în	mod	natural	și	mai	multe	situații,	mai	mulți	oameni	care	trăiesc	aceleași
experiențe	ca	și	tine	și	gândesc	ca	tine.

Sistemul	prezentat	aici	nu	este	un	miracol,	ci	doar	un	sistem	menit	să	accelereze
acest	proces.



Capitolul	6	-	De	ce	gândesc	diferit	oamenii	bogați?

Singurele	situații	în	care	poți	fi	respectat	pentru	succesul	tău	de	către	cei	care	au
o	mentalitate	de	oaie	și	o	mentalitate	autodistructivă	care	funcționează	în	mod
implicit	sunt	pe	o	scenă,	la	televizor	sau	când	au	un	pistol	îndreptat	spre	cap.

De	aceea,	respectul	este	atribuit	fricii	sau	faimei.	Și	de	aceea	îi	derutez	pe
oameni,	pentru	că	nu	mă	autopromovez	și	nu	sunt	asociat	cu	activități	criminale.

Și	totuși,	ei	își	imaginează	întotdeauna	ceva	în	consecință,	pentru	a-și	justifica
ignoranța	și	predispoziția	emoțională	la	stările	mentale	pe	care	le-am	menționat.

Nu	contează	câte	cărți	am,	reușesc	să	ajung	pe	listele	de	bestselleruri,	pentru	că
doar	atunci	când	postez	o	poză	cu	mine	vorbind	în	mulțime	primesc	aprecieri	din
partea	cititorilor	sau	a	prietenilor.

În	mod	similar,	nu	contează	câte	premii	am	primit	ca	muzician,	pentru	că	sunt
lăudat	și	admirat	doar	atunci	când	expun	videoclipuri	cu	mine	cântând	în	public
în	fața	unei	mulțimi	de	mii	de	oameni.

Marea	majoritate	a	ființelor	umane,	indiferent	de	nivelul	lor	de	educație	sau	de
statutul	socio-economic,	respectă	doar	frica	(adică	amenințările	la	adresa
supraviețuirii	lor	fizice)	și	puterea	(adică	intimidarea	și	influența	socială).

Și	nu	puteți	face	nimic	pentru	a	schimba	acest	lucru,	deoarece	sunt,	în	diferite
grade,	conectați	la	o	mentalitate	de	"prădător	sau	pradă".

În	acest	sens,	nu	poți	fi	bogat	dacă	nu-ți	poți	menține	o	personalitate	pe	măsură,
una	care	să	fie	în	mod	constant	în	război	cu	lumea	exterioară.

Și	acesta	este	motivul	pentru	care	studii,	precum	cele	efectuate	de	profesorul
Peter	Belmi	de	la	Universitatea	din	Virginia,	au	demonstrat	că	persoanele
născute	în	clase	sociale	superioare	sunt	mai	încrezătoare	și	au	"o	convingere
exagerată"	că	vor	avea	performanțe	mai	bune	decât	alții,	spre	deosebire	de	cei
din	clasele	inferioare.



Acest	exces	de	încredere,	desigur,	necesită	o	anumită	doză	de	asertivitate	care
necesită	antrenament,	deoarece	masele	se	tem	de	excesul	de	încredere.

Acesta	este	motivul	pentru	care	sunt	oprită	și	examinată	cu	atenție	la	fiecare
aeroport	prin	care	trec,	fără	niciun	alt	motiv	decât,	conform	declarațiilor
agenților	de	securitate,	să	"par	suspectă",	indiferent	ce	înseamnă	asta	pentru	ei.

Odată,	în	Lituania,	am	fost	abordat	de	trei	agenți	de	securitate	care	au	cerut	să-
mi	vadă	pașaportul,	deoarece,	în	opinia	lor,	mă	aflam	acolo	"citind	o	carte	timp
de	trei	ore	în	timpul	săptămânii,	într-o	cafenea	publică,	ceea	ce	este	foarte	ciudat
și	suspect".

Este	uimitor	cât	de	exacte	sunt	unele	filme	în	ceea	ce	privește	realitatea	noastră,
pentru	că,	de	fapt,	așa	cum	spunea	filmul	Matrix,	"Trebuie	să	înțelegi	că
majoritatea	oamenilor	nu	sunt	pregătiți	să	fie	deconectați.	Și	mulți	sunt	atât	de
dependenți	fără	speranță	de	sistem,	încât	se	străduiesc	să	îl	protejeze."

Cu	alte	cuvinte,	dacă	nu-ți	place	sistemul	și	încerci	să	scapi	de	el,	devii	o
amenințare	pentru	sistemul	însuși	și	pentru	toți	ceilalți	care	au	nevoie	de	el
pentru	a	supraviețui.

Modificările	dumneavoastră	reprezintă	o	amenințare	la	adresa	existenței	lor.

De	aceea	se	comportă	în	moduri	ciudate	și	spun	cele	mai	incredibile	lucruri,
chiar	și	atunci	când	îți	sunt	complet	străini.	Oamenii	vor	comite	literalmente
infracțiuni	și	vor	abuza	de	sistemul	juridic	pentru	a	dovedi	că	sunteți	un
infractor.

În	acest	fel,	marea	majoritate	se	dovedește	a	fi	ignorantă	față	de	propria
ignoranță.

Ei	trăiesc	într-o	lume	foarte	mică.	Nu	este	lumea	reală,	ci	cea	în	care	ei	au	ales	să
creadă	și	să	moară;	și	nu	vă	vor	respecta	pentru	că	ați	scăpat	de	acea	lume.

Una	dintre	fostele	mele	foste	prietene	obișnuia	să-mi	spună	că	dacă	aș	fi	fost
celebră,	aș	fi	fost	mult	mai	bogată,	pentru	că	ea	chiar	credea	în	corelația	dintre
influența	socială	și	bani	și	nu-și	dădea	seama	cât	de	celebră	sunt	deja	prin	munca
mea.

De	asemenea,	nu	știe	că	influența	socială	nu	este	legată	de	bani,	ci	de	percepții.



Adevărul	este	că	sunt	extrem	de	celebru	de	mulți	ani,	dar	nu	mă	expun	deschis,
pentru	că,	de	fiecare	dată	când	am	făcut-o,	nu	am	obținut	mai	mult	profit,	ci	mai
multe	amenințări	și	încercări	de	a-mi	retrage	cărțile	de	pe	piață.

Și	asta,	din	motivele	expuse	aici.

Cu	cât	ai	un	impact	mai	mare,	cu	atât	oamenii	vor	fi	mai	speriați.



Capitolul	7	-	De	ce	trebuie	să	te	schimbi	singur?

Fenomenul	pe	care	îl	reprezintă	schimbarea	drastică	este	atât	de	interesant	încât,
prima	dată	când	l-am	adus	în	discuție,	a	fost	când	aveam	doar	șaisprezece	ani	și
din	greșeală.

Am	fost	un	elev	slab	până	atunci,	suferind	de	ceea	ce	acum	se	consideră
hiperactivitate;	în	plus,	aveam	o	memorie	oribilă	care	nu-mi	permitea	să	țin
minte	nimic	din	ceea	ce	citeam	sau	ascultam.

Mama	mea	a	presupus	chiar	că	sunt	probabil	autist.

Păream	destinată	unui	viitor	mizerabil,	iar	părinții	mei	îmi	aminteau	mereu	de	o
astfel	de	soartă,	spunându-mi	ce	ratată	eram.

Dar,	cumva,	m-am	rugat	la	Dumnezeu	pentru	ajutor	și	răspunsurile	au	venit	la
mine,	sub	forma	unei	îndrumări	intuitive.

Mi-am	urmat	vocea	interioară	și	am	făcut	lucruri	pe	care	nu	le	luasem	în
considerare	înainte,	pentru	că	oricum	nu	văzusem	pe	nimeni	să	le	facă.	Și	a
inclus	căutarea	diferitelor	manuale	pentru	a	le	compara,	inclusiv	a	celor	deținute
încă	de	bunicul	meu	și	folosite	de	el	însuși	când	era	student.

În	același	timp,	am	început	să	citesc	enciclopedii	de	psihologie.

Aș	devora	orice	ar	avea	legătură	cu	mintea,	inteligența,	emoțiile	și	învățarea.

De	ce	am	făcut	acest	lucru,	nu	pot	explica	cu	adevărat,	deoarece	eram	încă	un
adolescent	și	eram	pur	și	simplu	ghidat	de	această	voce	spirituală	interioară.

O	astfel	de	voce	îmi	spunea	mai	întâi	să	învăț	în	bibliotecă,	în	loc	să	iau
manualele	acasă,	iar	apoi,	în	timp	ce	citeam,	mă	instruia,	spunându-mi:	"Du-te	și
vezi	dacă	există	o	carte	pe	care	ai	vrea	să	o	citești	pentru	a	te	distra".	Și	pe
măsură	ce	treceam	prin	diferite	rafturi,	vocea	aceea	mă	oprea	cu	un	"Aici".

Apoi	mă	uitam	la	raftul	din	fața	mea	ca	să	aflu	de	ce,	și	atunci	vedeam	cărți	cu



răspunsurile	exacte	de	care	aveam	nevoie.

Eram	atât	de	îndrăgostit	de	cunoaștere	încât	devoram	tot	ce	găseam	din	ceea	ce
mi	se	prezenta.	Și,	la	scurt	timp	după	aceea,	am	început	să	aplic	tehnicile
învățate	din	acele	cărți.

Am	trecut	de	la	a	fi	cel	mai	prost	elev	din	întreaga	școală,	adesea	perceput	ca
fiind	retardat,	chiar	și	de	către	părinții	mei,	la	a	fi	cel	mai	bun.

În	doar	câteva	luni,	aș	fi	depășit	toți	cei	mai	buni	studenți.

Iar	această	experiență	a	fost	atât	de	surprinzătoare	pentru	profesorii	mei,	încât	au
refuzat	să	creadă.

Adesea	repetau	examenele	pentru	că	li	se	părea	că	rezultatele	nu	erau	"corecte".
Pentru	că	îi	întreceam	pe	toți	cei	mai	buni	studenți.

Mulți	profesori	mi-au	acordat	multă	atenție,	căutând	o	metodă	extraordinară	de	a
trișa,	care	era	imposibil	de	detectat.

Mulți	dintre	ei	au	stat	literalmente	lângă	mine	în	timpul	examenelor,	ignorând
restul	clasei,	pentru	a	mă	privi	timp	de	o	oră	întreagă,	fără	să-și	ia	ochii	de	pe
mâinile	mele.

Au	fost	surprinși	și	au	refuzat	să	creadă	ce	se	întâmpla	în	fața	lor.

Această	situație	s-a	repetat	mai	târziu	în	viața	mea,	când	membrii	familiei	au
început	să	suspecteze	că	eram	implicat	în	activități	criminale	în	China,	deoarece
călătoream	prin	lume	fără	un	loc	de	muncă	stabil,	lucrând	pentru	salariul	minim.

După	ce	am	devenit	cea	mai	bună	elevă	din	liceu,	mulți	dintre	prietenii	mei	de
dinainte	s-au	supărat	pe	mine	și	au	încetat	să	mai	vorbească	cu	mine.

Cumva,	am	încetat	să	mai	fac	parte	din	"cercul	lor	de	ignoranță"	și	i-am	făcut	să
se	simtă	prost	cu	ei	înșiși.

Cu	cât	încercam	mai	mult	să	mă	explic,	împărtășind	tehnicile	mele,	cu	atât	mai
rău	era.

Refuzau	să	creadă	munca	grea	pe	care	o	depuneam	pentru	a	învăța	din	diferite



cărți	și	numărul	mare	de	ore	pe	care	le	petreceam	pentru	a	dobândi	cunoștințe,
trezindu-mă	la	4	dimineața,	cu	multe	ore	înainte	de	școală,	pentru	a	studia,	sau
faptul	că	îmi	petreceam	weekend-uri	întregi	făcând	același	lucru.

Ei	au	refuzat	să	creadă,	pentru	că	a	crede	asta	însemna	să	accepte	propria
responsabilitate	pentru	propria	soartă,	iar	acesta	este	un	lucru	pe	care	majoritatea
oamenilor	nu-l	pot	accepta	în	nicio	etapă	a	vieții	lor.

Am	pierdut	chiar	mulți	prieteni	în	ultimii	ani,	spunându-le	răspunsurile	pe	care
psihologii	lor	nu	le	puteau	da	sau,	cumva,	nu	le-ar	fi	dat	niciodată.

Pur	și	simplu,	oamenii	vor	să	fie	acceptați,	nu	schimbați.



Capitolul	8	-	De	ce	nu	contează	faptele?

Rezultatele	testului	meu	de	IQ,	prezentate	de	psihologul	școlii,	au	dovedit	că
eram	prost,	dar	asta	nu	m-a	oprit	deloc	și	nici	nu	mai	conta	pentru	mine	în	acel
moment.

Și	totuși,	în	mod	curios,	i-a	împiedicat	pe	cei	care	se	considerau	mai	deștepți
decât	mine	să-mi	urmeze	învățăturile	și	concluziile	cercetărilor	mele.

Mulți	au	continuat	să	creadă	că	am	avut	noroc	sau	că	am	trișat.

Această	situație	avea	să	se	repete	și	mai	târziu,	în	viața	mea	de	adult,	deoarece
mulți	oameni	nu	cred	că	ar	trebui	să	învețe	de	la	mine	pentru	că	nu	conduc
Lamborghini	și	nu	dețin	vilele	pe	care	ei	le	consideră	justificări	pentru	a	asculta
pe	cineva.

Cu	toate	acestea,	pierderea	prieteniilor	nu	era	mai	rea	decât	să	fii	insultat	acasă.

Părinții	mei	au	trecut	de	la	"a	avea	un	fiu	idiot"	la	"a	avea	un	fiu	idiot	care	acum
se	comporta	ca	un	adolescent	autist,	care	se	închidea	în	cameră	și	citea	cărți	de
unul	singur,	ca	un	psihopat	din	filmele	de	groază".

În	acest	moment,	mama	mea	a	devenit	atât	de	paranoică	-	mai	ales	văzând
cantitatea	de	notițe	pe	care	le	scriam,	bazate	pe	observații	și	cercetări	personale	-
încât	a	decis	să	angajeze	un	psihiatru	pentru	a	mă	evalua.

După	cum	cred	acum,	aici	se	manifestă	o	ruptură	între	trecut	și	viitor,	pentru	că,
cu	cât	părinții	mei	încercau	mai	mult	să	mă	împiedice	să	mă	schimb,	cu	atât	mai
mult	viața	lor	se	schimba	în	rău.

În	cele	din	urmă,	mama	s-a	întâlnit	cu	un	prieten	din	copilărie	care	divorța,	s-a
îndrăgostit	din	nou	de	el	și	l-a	părăsit	pe	tata,	care,	în	singurătatea	și	disperarea
lui,	a	început	să	se	întâlnească	cu	altcineva	și	m-a	lăsat	singură.

Fereastra	de	oportunitate	a	crescut	și	nu	am	mai	vorbit	cu	ei	niciodată.



A	trebuit	să	trec	printr-o	perioadă	dificilă	de	singurătate	și	chiar	să	trăiesc	ca	o
adolescentă	fără	adăpost,	dar	cred	că	am	devenit	prea	inteligentă	în	acel	moment
pentru	a	eșua	din	nou,	pentru	că	până	și	psihologii	și	psihiatrii	pe	care	i-am
întâlnit	m-au	susținut	și	m-au	ajutat	să	îmi	ating	obiectivele,	în	ciuda	a	ceea	ce	le
spunea	mama	mea	pentru	a	mă	face	să	par	o	psihopată.

Nu	poți	învinge	știința	cu	păreri,	iar	toate	testele	de	creier	și	de	personalitate	pe
care	le-am	făcut	au	dovedit	că	eram	mai	sănătos	decât	majoritatea	oamenilor
care	au	făcut	aceleași	teste.

Niciun	medic	sau	terapeut	nu	ar	putea	nega	aceste	fapte.

Lucrul	amuzant	este	că,	dacă	aș	fi	făcut	aceleași	teste	cu	zece	ani	mai	devreme,
probabil	că	acestea	ar	fi	dovedit	că	mama	mea	avea	dreptate.

Pentru	că	nu	numai	că	mi-am	schimbat	nivelul	de	inteligență,	ci	și	întregul	meu
ADN	în	acest	proces,	cu	ajutorul	tehnicilor	pe	care	le	cercetam	despre
spiritualitate.

Dacă	m-aș	fi	concentrat	asupra	faptelor,	nu	aș	fi	realizat	imposibilul.



Capitolul	9	-	De	ce	nimic	nu	este	imposibil

Poveștile	din	trecutul	meu	sfârșeau	prin	a	se	repeta	mai	târziu	în	viața	mea,	când
orice	femeie	care	încerca	să	mă	oprească	să	scriu	cărți	și	să	obțin	mai	mulți	bani
găsea	cumva	un	bărbat	care	o	păcălea	și	o	convingea	să	mă	părăsească.

Datorită	acestui	fapt,	au	fost	îndepărtați	din	realitatea	mea	și	am	ajuns	în	situații
mai	bune	decât	cele	pe	care	le	consideram	posibile	înainte	de	plecarea	lor.

Datorită	determinării	mele,	am	devenit	mereu	mai	bogat,	iar	toate	barierele	au
continuat	să	fie	îndepărtate	din	calea	mea.

Ori	de	câte	ori	mă	simțeam	blocată,	fără	speranță	sau	oportunități,	mă
concentram	mai	mult	asupra	lui	Dumnezeu,	iar	imposibilul	devenea	posibil	în
fața	oricui	nu	putea	crede.

Aceste	schimbări	nu	s-ar	fi	manifestat	niciodată	dacă	aș	fi	permis	ca	emoțiile	să
mă	controleze.

Dar	nu	pot	spune	că	nu	este	extrem	de	dureros	să	acceptăm	aceste	schimbări	în
noi	înșine.

Ceea	ce	vreau	să	spun	cu	adevărat	este	că	cele	mai	importante,	dureroase	și
drastice	schimbări	din	viața	noastră	au	loc	întotdeauna	în	interiorul	nostru.

Trebuie	să	fiți	dispuși	să	iubiți	și	să	renunțați,	să	vă	agățați	și	să	renunțați,	să
acceptați	și	să	renunțați,	să	învățați	și	să	învățați	din	nou,	și	chiar	să	îi	ajutați	pe
cei	care	vă	pot	trăda.	Nu	există	altă	cale.

Te	întărești	din	aceste	experiențe.

Chiar	și	cele	mai	haotice	experiențe	și	cele	mai	malefice	ființe	umane	te	forțează
să	elimini	cele	mai	profunde	temeri	din	inima	ta.	Și	care	sunt	acestea?	Acestea
sunt	frica	de	umilință,	trădare,	sărăcie,	singurătate	și	abandon.

Odată	ce	le	vei	cuceri,	nimic	nu	te	va	mai	speria.



Dar	nu	vei	ști	cât	de	puternic	ești	până	când	nu	le	vei	înfrunta.

Oamenii	buni	nu	te	vor	pune	niciodată	într-o	asemenea	disperare.

De	aceea,	răul	este	întotdeauna	un	rău	necesar.

Dacă	privești	orice	rău	sau	barieră	ca	pe	un	test	al	credinței	și	al	încrederii	în
sine,	nimic	nu	te	poate	opri.

Și	asta,	pentru	că	orice	lucru	din	această	lume,	inclusiv	experiențele	pe	care	le
întâlnești,	sunt	iluzii	pentru	a-ți	testa	credința.



Capitolul	10	-	De	ce	timpul	este	relativ

Timpul	necesar	pentru	a	vedea	oportunități	care	nu	au	fost	disponibile	anterior
depinde	de	mai	mulți	factori.	Iar	tu	nu	te	schimbi	niciodată	atât	de	mult	pe	cât	se
schimbă	alții	în	direcția	ta.

Gândește-te	că	este	la	fel	de	ușor	să	treci	de	la	realitatea	ta	actuală	la	una	nouă,
cum	este	să	înșeli	pe	cineva	care	nu	vrea	ca	acest	lucru	să	se	întâmple,
permițându-ți	să	reușești,	mai	ales	când	acea	persoană	crede	că	faci	contrariul.

Cu	siguranță,	o	femeie	care	își	înșeală	partenerul,	care	încearcă	să	se
îmbogățească,	părăsindu-l	pentru	un	bărbat	mai	bogat,	crede	că	reușește	să
meargă	spre	mai	bine;	dar	numai	până	când	noul	bărbat	o	părăsește	și	își	dă
seama	că	este	prea	târziu	să	se	întoarcă	la	bărbatul	anterior,	care	acum	este	mult
mai	bogat	decât	înainte.

Și	asta,	datorită	faptului	că	ea	l-a	părăsit	suficient	de	mult	timp	pentru	ca	el	să-și
îndeplinească	obiectivele.

Nu	știm	niciodată	cum	o	situație	duce	la	alta,	până	când	nu	privim	în	urmă	și
vedem	că	toate	modelele	se	combină	într-un	haos.

Cele	mai	multe	dintre	deciziile	noastre	nu	sunt	niciodată	cu	adevărat	ale	noastre,
ci	apar	în	cadrul	unei	anumite	paradigme,	deoarece	ne	atingem	obiectivele	dacă
rămânem	concentrați	pe	ceea	ce	ne	dorim	cu	adevărat.

Exemplul	menționat	mai	sus	provine	din	viața	mea	și	s-a	întâmplat	de	două	ori,
fapt	pentru	care	nu	pot	decât	să	le	mulțumesc	celor	două	femei	care	m-au	înșelat
atunci	când	aveam	cea	mai	mare	nevoie	de	sprijin	emoțional.

Plecând	din	viața	mea,	m-au	forțat	să	trec	de	la	acea	nevoie	emoțională	la	o	mai
mare	încredere	în	mine	și	la	o	credință	mai	mare	în	Dumnezeu.

Dacă	nu	ar	fi	făcut	asta,	probabil	că	m-aș	fi	căsătorit	cu	ei	și	nu	mi-aș	fi	atins
niciodată	obiectivele.



Din	ceea	ce	am	înțeles,	prin	diferite	lupte	și	momente	de	disperare,	nu	ai	nevoie
de	timp	sau	de	sume	mari	de	bani	pentru	a	lua	decizii	importante.

Ai	nevoie	de	oportunitatea	exactă,	la	momentul	potrivit,	și	de	suficienți	bani
pentru	a	profita	de	ea,	iar	aceștia	pot	veni	la	tine	în	mod	neașteptat,	dacă	nu	îi	ai
deja.

Frica	nu	este	niciodată	o	opțiune,	pentru	că	Dumnezeu	știe	ce	te	așteaptă	atunci
când	reușești	să	treci	de	zidul	nesiguranței	și	să	îmbrățișezi	oportunitățile	care	ți
se	oferă	pentru	a	da	tot	ce	ai	mai	bun.

Din	acest	motiv,	nu	mă	mai	tem	să	iau	decizii	dificile.

Ceea	ce	mă	tem	este	lipsa	de	încredere	în	ceilalți.

Ori	de	câte	ori	mă	asociez	cu	o	persoană	fără	credință,	în	afaceri	sau	într-o
relație,	am	mai	multe	șanse	să	eșuez	prin	asociere.

Cei	mai	mulți	oameni	nu	numai	că	nu	au	credință,	ci	și	o	înțelegere	de	bază
despre	ei	înșiși	și	despre	capacitatea	lor	de	a	se	schimba.

Au	tendința	de	a	se	supraestima	pe	ei	înșiși,	subestimându-i	pe	ceilalți,	mai	ales,
atunci	când	se	simt	îndreptățiți	să	primească	sume	mari	de	bani.

Sincer,	cei	mai	mulți	dintre	oamenii	pe	care	i-am	întâlnit	de-a	lungul	vieții	mele
nici	măcar	nu	merită	slujba	pe	care	o	au,	darămite	salariul.

Faptul	că	ei	cred	că	sunt	norocoasă	pentru	că	nu	am	nevoie	de	un	loc	de	muncă
dovedește	că	am	dreptate.	Pentru	că	norocul	se	creează	și	se	merită.



Capitolul	11	-	De	ce	21	de	zile	nu	sunt	de	ajuns?

Multe	experiențe	i-au	făcut	pe	oameni	să	creadă	că	15	până	la	21	de	zile	este
perioada	necesară	pentru	o	schimbare	de	obiceiuri.

Totuși,	acesta	este	doar	punctul	de	plecare	al	oricărei	schimbări.

Această	credință	a	apărut	în	urma	unor	experimente	în	medicină	și	chirurgie
plastică.

Maxwell	Maltz,	chirurg	plastician	în	anii	1950,	a	început	să	observe	un	model
ciudat	în	rândul	pacienților	săi.

Atunci	când	a	efectuat	o	operație	-	cum	ar	fi	o	operație	la	nas,	de	exemplu	-	a
constatat	că	pacientul	are	nevoie	de	aproximativ	21	de	zile	pentru	a	se	obișnui	să
își	vadă	noua	față.

În	mod	similar,	atunci	când	unui	pacient	îi	era	amputat	un	braț	sau	un	picior,	el	a
observat	că	pacientul	simțea	un	membru	fantomă	timp	de	aproximativ	21	de	zile
înainte	de	a	se	adapta	la	noua	situație.

Iar	aceste	experiențe	l-au	determinat	pe	Maltz	să	se	gândească	la	propria
perioadă	de	adaptare	la	schimbare	și	la	noile	comportamente,	înțelegând	că	este
nevoie	de	aproximativ	21	de	zile	pentru	a	forma	un	nou	obicei.

Maltz	a	scris	apoi	despre	aceste	experiențe	și	a	spus:	"Acestea	și	multe	alte
fenomene	observate	în	mod	obișnuit	tind	să	arate	că	este	nevoie	de	cel	puțin	21
de	zile	pentru	ca	o	imagine	mentală	veche	să	se	dizolve	și	una	nouă	să	se
cristalizeze".

În	deceniile	care	au	urmat,	rezultatele	lui	Maltz	au	influențat	aproape	toți	autorii
și	guru	de	"auto-ajutorare",	dar	aceștia	au	uitat	că	el	a	afirmat	"un	minim	de
aproximativ	21	de	zile"	și	nu	că	"este	nevoie	de	21	de	zile	pentru	a	forma	un	nou
obicei";	și	așa	a	început	mitul	celor	21-30	de	zile.



Timpul	necesar	pentru	formarea	unui	nou	obicei	poate	varia,	în	funcție	de	tipul
de	schimbare	necesară	și	de	circumstanțele	din	jurul	persoanei,	după	cum	am
menționat	mai	devreme.

Acesta	este	motivul	pentru	care	multe	alte	studii	ne	arată	că	poate	dura	între	18
și	254	de	zile	pentru	ca	oamenii	să	își	formeze	un	nou	obicei.

Pentru	a	fi	mai	realist,	în	funcție	de	eforturile	dumneavoastră	și	de	obiceiul	pe
care	doriți	să	îl	schimbați,	poate	dura	între	două	și	opt	luni	pentru	a	crea	un	nou
model	de	comportament,	nu	doar	15,	21	sau	chiar	30	de	zile.

Așadar,	deși	21	de	zile	este	minimul	și	66	de	zile	este	media,	nu	știm	cu	adevărat
și	nu	putem	concluziona	cu	exactitate,	din	toate	experimentele	efectuate,	cât	timp
îi	ia	unei	anumite	persoane	să	își	schimbe	un	obicei.

Ceea	ce	știm	este	că,	probabil,	ai	nevoie	de	66	de	zile	pentru	a	schimba	tiparele
mentale	și	a	te	adapta	la	o	nouă	versiune	a	ta,	care	garantează	rezultate	mai	bune
în	viață.

Acestea	fiind	spuse,	ceea	ce	vă	propune	această	carte	este	o	responsabilitate	de	a
vă	îngriji	mintea	cu	o	cale	specifică	pe	care	trebuie	să	o	urmați	timp	de	cel	puțin
66	de	zile	pentru	a	fi	martori	la	schimbările	care	se	produc.

Dar,	firește,	cu	cât	îl	aplicați	mai	mult	timp,	cu	atât	mai	bine	va	fi	pentru
dumneavoastră.

Nu	există	niciun	efect	invers	aici	și	nu	puteți	aplica	niciodată	aceste	tehnici	prea
mult	timp.	Din	acest	proces	se	pot	extrage	doar	rezultate	pozitive.

Deoarece	banii	sunt	legați	de	obiectivele	tale	în	viață,	de	personalitatea	ta,	de
sănătatea	ta,	de	viața	socială	și	de	tot	ceea	ce	poate	fi	legat	de	ei,	toate	acestea	se
vor	schimba	în	acest	proces.

Viața	ta,	în	general,	va	fi	mai	bună.



Capitolul	12	-	De	ce	va	fi	afectată	viața	ta	socială?

De	când	am	început	să	aplic	sistemul	descris	aici,	mulți	oameni	pe	care	îi
consideram	buni	prieteni	au	început	să	mă	insulte	fără	niciun	motiv	aparent.

De	fapt,	este	foarte	intrigant	să	fii	martor	la	modul	în	care,	cei	care	au	o
mentalitate	proastă	sau	vor	să	te	vadă	sărac	-	uneori	doar	pentru	că	ei	cred	că
oamenii	bogați	sunt	răi	(și	mulți	oameni	pe	care	i-am	întâlnit	cred	că	sunt	rău
fără	niciun	alt	motiv	decât	abilitatea	mea	de	a	atrage	bani	cu	ușurință)	-	atunci
când	lucrezi	asupra	ta,	încep	să	te	insulte	și,	practic,	"aruncă	în	aer	grenade
emoționale",	ceea	ce	le	face	mai	ușor	să	se	detașeze	pe	măsură	ce	fac	toată
munca	de	a	se	separa	de	realitatea	ta.

Apoi	devii	conștient	de	apariția	altor	persoane	în	viața	ta.

De	exemplu,	o	fată	pe	care	am	cunoscut-o	acum	trei	ani	a	început	să-mi	trimită
mesaje	grozave	și	să	vorbească	cu	mine	despre	diverse	subiecte	când	am	început
să	aplic	acest	sistem,	și	asta	din	senin.

Ea	provine	dintr-o	familie	foarte	bogată.	Dar	cel	mai	interesant	lucru	este	că	una
dintre	prietenele	ei,	care	provine	și	ea	dintr-o	familie	bogată,	a	fost	singura	care
s-a	arătat	interesată	de	mine	dintre	toate	femeile	pe	care	le-am	întâlnit	în	ultimele
luni	și	după	ce	fosta	mea	prietenă	a	decis	să	se	retragă	din	viața	mea,	asociindu-
se	cu	prietene	care	sunt	sărace	și	care	distrugeau	relația.

Ea	a	ales	să	pună	capăt	relației	în	detrimentul	acestor	prietenii	și,	astfel,	și-a
redesenat	destinul,	făcând	în	același	timp	loc	în	viața	mea	pentru	cineva	mai	bun
care	să	apară.

Ea	s-a	mutat	într-o	cameră	mică,	împărțind	o	casă	cu	alte	trei	persoane,	iar	eu	am
decis	să	călătoresc	singur	prin	lume	și	să	mă	bucur	de	viață	singur.

Aș	fi	putut	să	mă	bucur	de	viață	cu	ea	alături	de	mine,	dar	ea	și-a	făcut	alegerea
foarte	clar,	când	la	scurt	timp	după	aceea	a	trecut	la	o	nouă	relație,	chiar	dacă	nu
a	durat	mult.



Dar	oamenii	săraci	iau	întotdeauna	decizii	proaste.

Acest	tip	de	coincidență	ne	arată	cum	legea	atracției	acționează	mereu	în	fața
noastră	și	prin	noi.

Cu	astfel	de	evenimente,	bune	sau	rele,	veți	vedea	care	teorii	sunt	bazate	pe	fapte
și,	prin	urmare,	aplicabile.

De	aceea,	pentru	mine,	viața	însăși	este	laboratorul	meu.

Știu	că	cunoștințele	mele	sunt	reale,	pentru	că	le	trăiesc.

Și	nu	ar	avea	sens	pentru	mine	dacă	nu	ar	fi	așa,	sau	dacă	cititorii	mei	nu	mi-ar	fi
arătat	asta,	cu	propria	lor	experiență	de	viață.

Cei	mai	mulți	oameni	pe	care	îi	întâlnesc	subestimează	serios	puterea
cunoștințelor	mele,	motiv	pentru	care	trebuie	să	vă	spun	că	o	mare	parte	dintre
cititorii	mei	sunt	medici,	membri	ai	unor	societăți	secrete	sau	ambele.

Acest	model	a	fost	o	surpriză	pentru	mine	ca	și	pentru	oricine	altcineva,	dar	este
într-adevăr	o	constantă,	chiar	dacă	am	crezut	că	scriu	pentru	oameni	obișnuiți.

Adevărul	este	că	oamenii	obișnuiți	nu	vor	vedea	sau	înțelege	niciodată	aceste
informații.

Totul	este	prea	complex	și	prea	îndepărtat	de	mințile	lor	limitate.

Vedeți,	chiar	dacă	nivelul	lucrării	mele	este	simplu	și	direct,	masele	nu	înțeleg	cu
adevărat	complexitatea	explicațiilor	și	nu	au	voința	de	a	merge	atât	de	departe
încât	să-și	transforme	destinul	în	modul	propus	aici.

Trebuie	să	fii	diferit,	într-un	mod	foarte	special,	pentru	a	fi	dispus	să	mergi	atât
de	departe.

Schimbările	sunt	posibile,	dar	ținând	cont	de	faptul	că	femeia	din	exemplul	meu
a	trăit	cu	mine	timp	de	trei	ani,	trebuie	să-i	spun	că	prostia	este	o	caracteristică
care	poate	dura	pentru	totdeauna,	indiferent	de	circumstanțe	sau	de	oportunitățile
prezentate.

Dacă	ar	fi	trăit	cu	Dumnezeu,	tot	și-ar	fi	pierdut	timpul.



Mulți	oameni	sunt	în	viață,	dar	foarte	puțini	înțeleg	sensul	vieții.



Capitolul	13	-	De	ce	este	religia	înșelătoare?

Am	prieteni	în	multe	grupuri	religioase,	și	am	avut	întotdeauna,	dar	Martorii	lui
Iehova	sunt	cu	adevărat	cei	mai	dăunători	dintre	cei	pe	care	i-am	întâlnit.

Par	foarte	prietenoși,	până	când	se	ivește	ocazia	de	a	dezlănțui	o	grămadă	de
imbecilități	și	de	nicăieri,	de	parcă	se	hrănesc	cu	convingerile	exprimate	înainte
de	a	se	întâmpla.

Ultimul	pe	care	l-am	întâlnit,	de	exemplu,	m-a	întrebat	mai	întâi	de	ultima	mea
carte	și	apoi	a	spus	că	vrea	să	vorbească	cu	mine.

A	făcut,	ca	mulți	alții,	un	fel	de	"ambuscadă	pe	creierul	meu".	A	început	prin	a
mă	jigni	în	legătură	cu	cartea,	spunând	că	aceasta	combină	prea	multe	subiecte	-
ceea	ce	este	un	alt	mod	de	a	spune	că	este	prea	prost	pentru	a	înțelege	relația
dintre	toate	subiectele	menționate	-	ca	și	cum	ar	fi	vrut	să	spună	că	nu	știu	despre
ce	vorbesc.

Apoi	m-a	întrebat	dacă	am	prieteni	bogați,	încercând	din	nou	să	demonstreze	că
sunt	prea	ignorant	și	că	inventez	lucruri,	la	care	i-am	răspuns:	"Nu	am,	cel	puțin
nu	acum".

A	râs	la	acest	răspuns.	Și,	ei	bine,	da,	nu	cunosc	pe	nimeni	bogat	în	acest
moment,	pentru	că	eu	lucrez	mereu	și	nu	investighez	câți	bani	au	prietenii	mei.

Am	mulți	prieteni	care	sunt	proprietari	de	afaceri	de	succes,	medici	și	ingineri
sau	care	pur	și	simplu	s-au	născut	în	familii	bogate,	dar	dacă	ei	înșiși	sunt	bogați
sau	săraci,	nu	știu	cu	adevărat,	nu	am	acces	la	contul	lor	bancar	și	nici	nu	încerc
să	aflu.

Bogăția	nu	se	măsoară	în	acest	fel	și	nu	există	o	cifră	concretă	pentru	bogăție.

De	asemenea,	nu	este	ceva	care	să	îmi	schimbe	nici	perspectiva	asupra	celorlalți.

De	obicei,	atrag	în	viața	mea	oameni	mai	bogați,	pentru	că	cei	mai	săraci	nu	se



identifică	cu	ceea	ce	spun	și,	de	obicei,	îmi	insultă	cuvintele.

De	aceea,	majoritatea	prietenilor	mei,	oriunde	aș	merge	în	lume,	fie	că	mă	aflu	în
Statele	Unite,	India,	China	sau	Uniunea	Europeană,	sunt	proprietari	de	afaceri.

Sunt	atrași	să	vorbească	cu	mine	și	să	petreacă	timp	cu	mine,	mă	admiră,	mă
respectă	și	vor	să	învețe	de	la	mine.

Aceștia	ascultă	adesea	recomandările	mele	cu	privire	la	modul	în	care	își	pot
îmbunătăți	afacerea	și,	de	asemenea,	le	cer	în	mod	special.

De	ce	fac	asta?	Pentru	că	ei	văd	în	mine	ceva	ce,	în	mod	clar,	idioții,	săracii	și
cei	care	sunt	sortiți	eșecului	nu	pot	vedea.

Dar	aceasta	este	o	coincidență	creată	de	propria	mea	mentalitate.

Și	astfel,	nu	este	la	fel	de	important	să	spun	că	am	prieteni	bogați,	cât	este	să
spun	că	am	o	mentalitate	bogată,	care	vibrează	pe	aceeași	frecvență	cu	oamenii
cu	o	mentalitate	similară.

Acum,	oricare	ar	fi	fost	intenția	lui,	din	cauza	respectului	meu	pentru	el,	nu
vedeam	unde	vrea	să	ajungă,	în	ciuda	faptului	că	era	lipsit	de	respect	față	de
munca	mea.

Dar	a	continuat,	folosindu-se	de	Biblie	pentru	a-mi	dovedi	că	lui	Dumnezeu	nu-i
plac	cei	bogați.	Și	aceasta	este	o	neînțelegere	comună,	dovedită	greșit	de	mai
mulți	cercetători	celebri.

Acestea	fiind	spuse,	în	acel	moment,	l-am	confruntat	cu	ignoranța	lui,
întrebându-l:	"Ce	încerci	să	spui	cu	adevărat?".

Atunci	mi-a	spus	că	muncesc	prea	mult	și	că	banii	nu	sunt	atât	de	importanți	pe
cât	cred	eu.

Și	nu-mi	place	să	insult	oamenii,	dar	prostia	lor	este	de	obicei	foarte	ofensatoare
pentru	mine,	pentru	că	-	și	aici	vine	paradoxul	-	mă	suna	online	dintr-o	cameră
din	Ucraina	pe	care	o	împărțea	cu	alți	șase	bărbați.

Având	în	vedere	că	deține	o	companie	și	că	mi-a	spus	de	multe	ori	că	partenerii
săi	l-au	înșelat	și	chiar	furat,	și	că	are	peste	40	de	ani	și	este	singur,	a	fost	o



convingere	foarte	puternică	pentru	cineva	care	este	pur	și	simplu	un	ratat	în
viață.

Iată	un	om	de	afaceri	din	Mexic,	sărac,	supraponderal,	singur,	care	îmi	spune	că
banii	nu	sunt	importanți,	într-o	cameră	comună	cu	alți	șase	bărbați,	și	care	se
miră	că	nicio	femeie	de	religia	lui	nu	vrea	să	fie	cu	el,	indiferent	de	câte	ori	se
roagă	pe	zi	pentru	asta	sau	de	câte	țări	vizitează	în	fiecare	an	pentru	a	găsi	una	cu
care	să	se	căsătorească.

Acest	bărbat	a	locuit	în	ultimii	ani	în	camere	comune	în	toată	Europa,	Rusia,
Orientul	Mijlociu	și	Africa	de	Nord	și	nu	pare	să	fie	capabil	să-și	îmbunătățească
situația	financiară	sau	să-și	găsească	o	femeie	cu	care	să	se	căsătorească,	dar
insistă	asupra	convingerilor	sale.

Și	mai	rău	decât	atât,	vrea	să	cred	și	eu	asta,	ca	să	poată	avea	mai	mulți	oameni
care	să-i	împărtășească	suferința.

Ultima	dată	când	am	vizitat	Ucraina,	am	închiriat	un	întreg	apartament	pentru
mine	și	am	plătit	pentru	două	pentru	aproape	două	luni,	având	în	vedere	ce	am
lăsat	gol	în	altă	țară.

Am	întâlnit,	de	asemenea,	mai	multe	femei	atractive	și	inteligente	care	erau
interesate	să	fie	cu	mine,	doar	pentru	sex	sau	căsătorie,	în	timp	ce	am	avut	altele
interesate	de	același	lucru	în	alte	țări,	iar	multe	dintre	ele	au	intrat	în	contact	cu
mine	din	Asia	și	America	de	Nord.

Iată	cât	de	puternic	se	dovedește	a	fi	magnetismul	meu.	Dar	el	îndrăznește	să-mi
spună	că	mă	înșel	și	că	cărțile	mele	nu	au	un	sens	sau	un	scop	anume.

Există	un	citat	biblic	adresat	unor	oameni	ca	el,	care	sună	astfel:	"Nu	dați	ce	este
sfânt	câinilor	și	nu	aruncați	perlele	voastre	la	porci,	ca	să	nu	le	calce	în	picioare".
(	Matei	7:6).

Înțeleg	că	oamenii	vor	să	economisească	bani.	Și	ar	trebui	să	facă	acest	lucru	cât
mai	mult	posibil.	Dar	să	locuiești	într-o	cameră	comună	cu	alți	șase	bărbați	timp
de	aproape	un	an	și	să	spui	unei	alte	persoane	că	banii	nu	sunt	importanți	nu	este
un	comportament	onest,	cu	atât	mai	puțin	moral	sau	spiritual.

Așa	că,	în	loc	să-l	insult,	am	încheiat	conversația	întrebându-l	înapoi:	"Mă	poți
învăța	cum	să-i	cer	Domnului	tău	să-mi	plătească	chiria?".



Asta	a	fost	suficient	pentru	ca	el	să	renunțe,	ca	un	ratat	slab,	ignorant	și	patetic
ce	este,	și	să	nu	mă	mai	contacteze	niciodată.	Dar,	în	ciuda	acestui	fapt,	a
continuat	să	creadă	că	are	dreptate	și	în	ciuda	tuturor	dovezilor	din	viața	lui	că
nu	avea	dreptate.

Majoritatea	oamenilor	nu	reușesc	să	înțeleagă	că	religia	a	fost	creată	pentru	a-l
înțelege	pe	Dumnezeu,	nu	pentru	a-l	face	pe	Dumnezeu	să	se	potrivească	între
ei.

Adevărul	universal	nu	depinde	de	credință	pentru	a	exista	și	nu	este	legat	de	o
anumită	religie.

Iar	dacă	Dumnezeu	trimite	pe	cineva	ca	mine	pe	pământ	și	sunt	ignorat	pentru	că
nu	conduc	o	religie	sau	nu	accept	religia	altora,	aceasta	este	o	insultă	la	adresa
lui	Dumnezeu	însuși	și	nicio	religie	nu	îi	poate	proteja	pe	cei	ignoranți	de
consecințele	lipsei	lor	de	umilință.

Acest	bărbat	a	continuat	să	creadă	că	are	dreptate	și	nu	a	recunoscut	niciodată	că
nu	avea	dreptate,	nici	nu	și-a	cerut	scuze	pentru	prostia	sa,	dar	a	continuat	să-mi
trimită	mesaje	la	care	am	încetat	să	mai	răspund.

Personal,	nu	puteam	decât	să	fiu	uimit	de	rapiditatea	cu	care	funcționau	tehnicile
mele	de	eliminare	a	barierelor	în	calea	banilor,	deoarece	tocmai	făcusem	pe
cineva	-	pe	care	îl	credeam	un	prieten	cinstit	-	să	se	elimine	pe	sine	și
mentalitatea	sa	de	sărăcie	din	viața	mea,	și	asta	fără	prea	mult	efort.



Capitolul	14	-	De	ce	îi	pedepsește	Dumnezeu	pe	cei
proști?

Nu	cu	mult	timp	în	urmă,	am	avut	o	altă	neînțelegere	cu	același	creștin,	pentru	că
a	spus	că	Dumnezeu	nu	pedepsește	oamenii.

Am	vrut	să-i	spun	că	Dumnezeu	îl	pedepsește	pentru	că	a	fost	prost.	Dar,	de
multe	ori,	prin	faptul	că	nu	am	insultat,	am	sfârșit	prin	a	fi	martor	la	oameni	care
făceau	mostre	de	aroganță	mai	grave	decât	mă	așteptam.

Și,	nu	este	surprinzător,	m-a	numit	și	arogant,	ceea	ce	mi	se	pare	interesant,
pentru	că	oamenii	au	tendința	de	a	reflecta	ceea	ce	văd	la	alții.

Și	totuși	a	făcut-o	indirect,	întrebând:	"Ce	ai	simți	dacă	ai	spune	că	ești
arogant?".

I-am	răspuns:	"Aș	avea	impresia	că	nu	mă	cunoașteți	suficient	de	bine".

A	râs.

Avem	aici	un	om	de	afaceri	sud-american,	care	încearcă	să	economisească	bani,
trăiește	în	Ucraina	și	călătorește	în	toată	lumea,	din	Europa	până	în	Rusia,
inclusiv	în	Africa	de	Nord,	pentru	a-și	găsi	o	soție,	dar	nici	măcar	femeile	din
congregația	sa	nu-l	doresc,	pentru	că,	în	general,	femeilor	nu	le	plac	bărbații	fără
bani.

Și	totuși	îmi	spune,	din	camera	lui	mică,	pe	care	o	împarte	cu	alți	șase	bărbați,	că
banii	nu	sunt	importanți	și	că	eu	sunt	cea	arogantă	și	amăgită.

Acest	exemplu	dovedește,	de	asemenea,	multe	alte	lucruri,	și	anume	că	legea
atracției	funcționează	fără	prea	mult	efort.	Pentru	că,	vezi	tu,	am	fost	insultat	de
atâtea	ori,	deși	cei	care	m-au	insultat	știu	câte	cărți	am	scris,	încât	nici	nu-mi	mai
pasă.

După	cum	mi-am	dat	seama,	acești	oameni	sunt	în	transă	și,	atunci	când	sunt



confruntați,	fug	întotdeauna	ca	niște	copii	speriați.

Dar	este	foarte	interesant	de	observat	cum	se	manifestă	religia	în	viața	lor.	Pentru
că	aici	avem	un	om	care	este	pedepsit	pentru	că	este	prost	și	nu	înțelege	de	ce
rugăciunile	sale	nu	funcționează.

Și	ei	lucrează,	dar	Dumnezeu	nu	se	arată	în	mijlocul	ignoranței	învăluite	în
aroganță.

Un	astfel	de	creștin	este	un	adevărat	arogant.

Aș	putea	face	o	paralelă	cu	această	poveste	cu	mulți	oameni	care	vor	să	neg	ceea
ce	scriu,	să	fiu	de	acord	cu	ei,	ca	și	cum	ceea	ce	am	scris	ar	fi	fost	inventat.

De	fapt,	mi-aș	dori	să	am	mai	mult	timp	să	citesc,	dar	nu	prea	mai	am	ce	să	învăț
sau	să	scriu;	nu	din	aroganță,	ci	pur	și	simplu	pentru	că	nu	mai	sunt	surprins	de
ceea	ce	aflu.

De	aceea,	am	tendința	de	a	trece	la	subiecte	mai	complexe.

Cu	toate	acestea,	cele	mai	recente	cărți	ale	mele	ocupă	mult	mai	multe	pagini
decât	cele	anterioare,	din	cauza	tuturor	acestor	povești.

De	fiecare	dată	când	cineva	mă	insultă,	practic	transpun	experiența	într-o	carte,
pentru	a	explica	perspectiva	mea	într-un	mod	mai	realist.

Partea	cea	mai	tristă	pentru	mine	personal	este	că,	deși	pot	înțelege	insultele
venite	din	partea	cuiva	pe	care	abia	l-am	cunoscut,	este	foarte	dezamăgitor	să	fiu
insultat	de	cineva	pe	care	îl	cunosc	de	ani	de	zile	sau	care	cel	puțin	a	discutat	cu
mine	de	multe	ori	pe	mai	multe	subiecte,	suficient	pentru	a	merita	un	oarecare
respect.

Mă	fac	să	mă	simt	ca	și	cum	nu	vorbesc	cu	adevărat	cu	mine,	ci	cu	versiunea	lor
imaginară	a	mea	în	propria	lor	minte.

Datorită	lor	am	realizat	că	trebuie	să	elimin	din	mintea	mea	barierele	din	calea
banilor,	pentru	că,	cu	siguranță,	aceste	paradigme	îi	atrag	spre	mine.

Ei	sunt	dovada	vie	că	am	astfel	de	bariere,	altfel	nici	nu	le-aș	fi	întâlnit.



Oamenii	sunt	atrași	de	noi	doar	prin	familiaritatea	cu	tiparele	din	mintea	noastră,
care	se	reflectă	apoi	în	câmpul	nostru	energetic.

Iar	ceea	ce	cred	ceilalți	despre	noi	ne	afectează	rezultatele.

În	primul	rând,	pentru	că,	de	obicei,	nu	ne	arată	ceea	ce	gândesc	și,	în	al	doilea
rând,	pentru	că	insistă	să	ne	schimbe	cu	tactici	crude	precum	cele	menționate,
doar	pentru	a	dovedi	că	ei	au	dreptate	și	noi	nu.

În	ciuda	acestor	fapte,	membrii	grupurilor	religioase	au	tendința	de	a	uita	că
scopul	religiei	este	de	a-L	căuta	pe	Dumnezeu	și	nu	de	a-L	forța	pe	Dumnezeu	să
îi	caute	și	să	îi	aprobe.

Ori	de	câte	ori	legea	divină	este	încălcată,	Dumnezeu	îi	părăsește	pe	cei	care
procedează	la	această	încălcare.



Capitolul	15	-	Cum	putem	evita	ignoranța	în	masă?

Este	cu	adevărat	de	necrezut	când	nimic	nu	ne	acordă	respect.

Adică,	indiferent	câți	oameni	îmi	citesc	cărțile,	indiferent	dacă	sunt	în	majoritate
medici	sau	adepți	ai	unor	religii	diferite,	dar	importante,	indiferent	dacă	am	fost
profesor	universitar	în	trecut	și	timp	de	mulți	ani,	sau	chiar	dacă	am	scris	cărți
bazate	pe	propriile	mele	cercetări	și	pe	cercetările	altora;	nimic	nu	contează	cu
adevărat	pentru	cineva	care	și-a	creat	o	imagine	mentală	prefixată	în	cap	și
acționează	în	consecință;	o	imagine	a	ceea	ce	reprezint	eu	pentru	el;	și	apoi
refuză	să	se	schimbe,	ci	vrea	să	mă	forțeze	să	mă	potrivesc	cu	o	astfel	de
imagine.

Nu	există	nimic	mai	arogant,	mai	infantil	și	mai	psihopat	decât	să-i	forțăm	pe
alții	să	se	încadreze	în	versiunea	noastră	de	realitate	și	în	cea	pe	care	o	avem
despre	ei.

Este	exact	ceea	ce	separă	o	religie	de	un	cult	periculos	condus	de	un	abuz
narcisist.

Motivul	pentru	care	aceste	grupuri	de	nebuni	în	masă	atrag	atât	de	mulți	adepți	-
opt	milioane	în	prezent	-	este	că,	în	general,	oamenii	cred	că	ceea	ce	au	în	minte,
despre	alții	sau	despre	realitate,	este	adevărul	și,	prin	urmare,	ignoră	complet
faptele	și	observațiile.

Este	o	formă	de	retard	mental,	deși	am	putea	să	o	atribuim	unor	termeni	mai
prietenoși,	cum	ar	fi	lipsa	de	conștientizare.

Nu	mă	consider	o	persoană	nepoliticoasă,	nici	măcar	rea,	cu	atât	mai	puțin
arogantă,	deoarece	împărtășesc	tot	ceea	ce	știu	cu	restul	umanității	și	fac	tot
posibilul	să	fiu	în	relații	bune	cu	toți	cei	pe	care	îi	întâlnesc,	dar	este	foarte	greu
să	faci	față	unei	asemenea	prostii.

Este	și	mai	greu	când	găsești	imbecilitate	într-un	grup	mare.



Nu	te	poți	lupta	cu	imbecilitatea	manifestată	la	o	scară	atât	de	mare.

Mentalitatea	de	grup	îi	convinge	pe	toți	că	au	dreptate	și	că	a	nu	fi	de	acord
înseamnă	a	greși.

Atunci,	"versiunea	lui	Dumnezeu"	sau	"realitatea"	lor	ajunge	să	fie	mai	reală
pentru	ei	decât	"propria	lor	realitate"	sau	decât	adevărul.

Adesea,	adevărul	este	negat	pentru	a	se	potrivi	cu	mentalitatea	grupului.

Cei	mai	mulți	oameni	se	află	într-o	stare	de	transă,	ca	și	cum	ar	fi	morți;	nu	sunt
cu	adevărat	vii.

Ei	nu	văd	ce	fac.	Ei	sunt	orbi	la	lumea	în	care	trăiesc,	care	se	dovedește	a	fi	doar
umbre	proiectate	din	interiorul	minții	lor.

Și,	de	asemenea,	se	curăță	de	orice	simț	al	responsabilității,	pentru	a	compensa
totul.

Acești	indivizi	cred	că	cunosc	realitatea,	dar	realitatea	lor	este	de	fapt	o
manifestare	schizofrenică	în	masă,	susținută	de	umbrele	reflectate	ale	propriilor
gânduri.



Capitolul	16	-	De	ce	ignoranța	este	principalul
dușman

Sunt	foarte	atentă	la	ceea	ce	scriu,	deoarece	nu	mint	în	cărțile	mele	și	mi-ar	fi
rușine	să	spun	unei	persoane	că	banii	nu	sunt	importanți	în	timp	ce	locuiesc	într-
o	cameră	comună	în	Kiev.

Pot	să	vă	învăț	cum	să	atrageți	bani	și	miracole	pentru	că	am	făcut-o	de
suficiente	ori	pentru	a	controla	mecanismul.	Dar	a	spune	că	banii	nu	sunt
importanți	înseamnă	a	insulta	inteligența	cititorilor	și	prietenilor	mei;	și	cred	că
este	o	insultă	la	adresa	lui	Dumnezeu	însuși.

Imaginați-vă	că	o	persoană	vă	spune:	"Ceea	ce	îmi	spuneți	nu	este	important".
Tu	ce	ai	face?	Nu	veți	mai	vorbi	cu	acea	persoană.

Dar	acum	doriți	să-i	oferiți	aceleiași	persoane	o	mie	de	dolari,	iar	ea	spune:
"Banii	nu	sunt	importanți".	Care	este	reacția	ta	la	această	atitudine?

Tu	răspunzi:	"Ei	bine,	din	moment	ce	nu-mi	place	să-mi	irosesc	banii,	îi	voi	da
pur	și	simplu	altcuiva."

După	cum	vedeți,	nu	este	greu	de	înțeles	cum	acționează	Dumnezeu	și	cum
oamenii	interpretează	greșit	religia,	pentru	că	aceiași	oameni	îi	vorbesc	lui
Dumnezeu	ca	și	cum	i-ar	spune:	"Banii	nu	sunt	importanți,	dar	poți	să-mi
împrumuți	niște	bani?".

Ce	părere	ai	avea	despre	o	persoană	care	îți	vorbește	așa?

Ați	spune:	"Ești	nebun;	de	ce	să-ți	dau	bani	dacă	tocmai	ai	spus	că	nu	ai	nevoie
de	ei?".

Argumentul	meu	este	că	oricine	cu	o	mentalitate	sănătoasă	poate	înțelege	cu
ușurință	cum	operează	Dumnezeu	și	cum	funcționează	viața,	pur	și	simplu
urmând	logica.



Dar	atunci	când	permiți	ca	abilitatea	ta	de	a	gândi	să	fie	invadată	de	un	întreg
grup	de	minți	slăbite,	cazi	ușor	și	implicit	în	schizofrenie	în	masă.

De	aceea	am	scris	în	unele	dintre	cărțile	mele	că	poate	ar	trebui	să-mi	creez
propria	religie,	pentru	că	se	pare	că	această	lume	este	complet	pierdută.

Oamenii	de	astăzi	sunt	într-o	asemenea	stare	de	nebunie	încât	credințele	lor
spirituale	nu	mai	contează.

Nu-și	mai	pot	înțelege	propriile	cărți,	darămite	să	poarte	o	conversație	normală
cu	alte	ființe	umane	fără	a	fi	nevoiți	să	le	atace	creierul	ca	un	zombi	nebun	dintr-
un	film	apocaliptic.

Nu	este	paradoxal	de	intrigant	când	o	religie	vorbește	despre	dușman	fără	să	știe
că	ea	însăși	este	dușmanul?

Îmi	amintește	de	cei	care	sunt	posedați	de	demoni	și	fac	tot	posibilul	să	le
demonstreze	celorlalți	că	eu	sunt	cel	rău.

Este	o	pierdere	de	timp	să	vorbești	cu	cineva	care	nu	este	bun	la	cap.

"A	discuta	cu	o	persoană	care	a	renunțat	la	folosirea	rațiunii	este	ca	și	cum	ai
administra	medicamente	unui	mort"	(Thomas	Paine).



Capitolul	17	-	De	ce	nu	este	dragostea	răspunsul?

Ceea	ce	am	menționat	mai	devreme	despre	prietenii	și	religie	se	aplică	și	la
dragoste.

Nu	puteți	câștiga	o	ceartă	cu	un	soț	care	insistă	să	tragă	"frânghia	relației"	în
direcția	opusă.	Se	va	rupe	întotdeauna.

Și	nu	poți	fi	de	acord	decât	dacă	ești	dispus	să-ți	vezi	visele	spulberate.

Povestea	ultimei	mele	relații	m-a	forțat	să-mi	regândesc	valorile	și	temerile.
Pentru	că,	vezi	tu,	nu-mi	place	să	petrec	atât	de	mult	timp	singur,	așa	cum	se
întâmplă	de	obicei,	din	cauza	muncii	și	a	stilului	meu	de	viață.

Faptul	că	sunt	un	autor	de	subiecte	extrem	de	complexe	mă	obligă	să	petrec	un
număr	uriaș	de	ore	cercetând	și	scriind	non-stop,	ceea	ce	este	extrem	de	obositor
din	punct	de	vedere	mental	și	mă	lasă	fără	prea	multă	energie	pentru	orice
altceva.

Și	nici	nu	am	răbdare	să-mi	caut	o	nouă	prietenă	și	să	ies	mereu	în	oraș.

Pe	de	altă	parte,	nu	vreau	să	fiu	sărac	sau	să	trăiesc	cu	cineva	care	este	în	mod
clar	în	competiție	cu	mine	și	care	încearcă	să-mi	distrugă	rezultatele.

Am	văzut	asta	de	multe	ori.

Iar	dacă	o	femeie	este	hipergamă,	atunci	ceea	ce	face	de	fapt	acea	femeie	este	să
saboteze	relația,	să	mă	coboare	pe	mine	în	timp	ce	eu	îi	ridic	viața,	până	la	un
punct	în	care	iritarea	și	frustrarea	ei	se	extind	și	ea	vede	trecerea	la	o	altă	relație
ca	fiind	singura	soluție	posibilă	în	mod	natural.

Este	exact	ceea	ce	a	făcut,	chiar	dacă	noua	ei	aventură	a	durat	mai	puțin	de	o
lună.

Nu	poți	învinge	natura	umană	cu	logica.



Oricine	face	acest	lucru	se	înșeală	grav.

Dar	nici	nu	vă	puteți	aștepta	ca	viitorul	să	fie	diferit	de	ceea	ce	vă	arată	deja
modelele	de	comportament	ale	unei	persoane.

Nici	măcar	nu	ai	nevoie	de	un	ghicitor	care	să	te	ajute	să	vezi	ceea	ce	este
evident.

Cel	care	vă	împinge	în	jos	vă	trădează	deja.

Lipsa	de	respect	pentru	valorile	tale	este	un	indicator	clar	că	această	persoană	nu
are	nicio	empatie	pentru	suferința	ta	și	nici	măcar	nu	se	va	opri	să	reflecteze	dacă
se	va	ivi	ocazia	de	a	lua	o	decizie	egoistă	care	îți	va	face	rău.

Într-un	fel,	ar	trebui	să	mă	simt	mândră	că	o	femeie	cu	aproape	douăzeci	de	ani
mai	tânără	decât	mine	nu	poate	găsi	un	bărbat	mai	bun,	dar	nici	nu	mă	pot
aștepta	ca	acest	lucru	să	se	întâmple.

Poți	prezice	orice	viitor	posibil	dacă	te	uiți	nu	doar	la	cuvinte,	ci	la	întregul
spectru	de	fraze	pe	care	cineva	le	folosește	și,	mai	ales,	dacă	multe	dintre	ele	au
fost	identificate	de	experți	și	autori	celebri	ca	fiind	comune	anumitor	trăsături	de
personalitate	și	boli	mentale.

De	asemenea,	nu	poți	controla	viața	cuiva	și	nici	pe	a	ta.

Dar	ar	fi	o	prostie	să	lași	o	relație	la	voia	întâmplării	când	știi	deja	cum	se	va
termina.

Ar	fi	ca	și	cum	v-ați	lua	mâinile	de	pe	volan	atunci	când	conduceți	o	mașină	și	v-
ați	aștepta	ca	acel	vehicul	să	rămână	în	mod	miraculos	pe	șosea.



Capitolul	18	-	De	ce	nu	trebuie	să	prezici	viitorul?

Este	ciudat	când	o	persoană	pe	care	o	întâlnești	într-o	țară	cu	zece	ani	înainte	și	o
altă	persoană	pe	care	o	întâlnești	într-o	altă	țară	ani	mai	târziu,	repetă	exact
aceeași	frază,	cuvânt	cu	cuvânt,	ca	și	cum	ar	citi	un	scenariu	de	film;	și	este	și
mai	ciudat,	când	înveți	din	experiență	-	și	studiind	și	citind	cărți	despre	anumite
personalități	-	că	poți	prezice	viitorul	acestor	oameni	înainte	ca	ei	înșiși	să	o	facă.

De	fapt,	acest	fenomen	este	atât	de	ciudat,	încât	mă	surprind	deseori	prezicând
evenimente	viitoare	din	viața	multor	oameni	doar	uitându-mă	la	tiparele	lor
comportamentale.

Pentru	că,	vedeți,	marea	majoritate	nu	sunt	conștienți	de	aceste	lucruri	și	nici	nu
cred	că	vor	să	fie.

Viața	devine	foarte	plictisitoare	și	frustrantă	atunci	când	știi	deja	următorul
episod	și	chiar	întregul	sezon	al	serialului	cuiva	din	viața	ta;	și	totuși,	oricât	de
mult	ai	încerca	să	schimbi	asta,	pentru	că	nu	vei	reuși.

Puteți	participa	doar	în	cadrul	acelui	film	sau	puteți	refuza	să	participați.

Cei	mai	mulți	oameni	sunt	atât	de	inconștienți	de	ei	înșiși	încât	nu-și	schimbă
niciodată	direcția	de	acțiune,	nici	măcar	atunci	când	văd	că	ai	dreptate	în
legătură	cu	toți	ceilalți	din	jurul	tău.

Într-un	caz	recent	pe	care	l-am	întâlnit,	chiar	am	citit	gândurile	și	am	prezis
viitorul	tuturor	prietenilor	unei	fete,	dar	pentru	că	ea	îi	cunoștea	pe	mulți	dintre
ei	din	copilărie,	iar	eu	îi	văzusem	doar	câteva	secunde,	a	presupus	că	sunt	nebun.

Trei	ani	mai	târziu,	însă,	tot	ceea	ce	am	spus	s-a	dovedit	a	fi	adevărat.

Aceeași	fată	a	ajuns	la	spital	din	cauza	unui	chist,	după	ce	i-am	spus	că	va	apărea
dacă	va	continua	să	fumeze	iarbă.

În	loc	să	se	oprească,	mi-a	combătut	argumentele	cu	toate	prostiile	pe	care	le



găsea	pentru	a	mă	ridiculiza.

Și	odată	ce	s-a	întâmplat	acest	lucru,	a	încetat	să	mai	fumeze	marijuana,	dar	a
decis	să	fumeze	țigări.

Ar	trebui	să	continui,	spunând	că	acum	atrage	cancerul?

Cum	aș	putea	să	fac	asta,	când	ea	susține	că	fumatul	țigărilor	o	ajută	să
slăbească?

Nu	contează	cât	de	multe	știi,	sau	chiar	dacă	ai	abilități	telepatice	și	de	divinație,
pentru	că	o	persoană	proastă	îți	va	irosi	întotdeauna	timpul.

Mai	târziu,	când	această	fată	s-a	arătat	interesată	să	aibă	o	relație	cu	mine,	i-am
spus	că	nu	mă	interesează	să	fiu	cu	cineva	care	probabil	va	muri	în	zece	ani.

Ea	s-a	simțit	jignită	și	a	spus	că	nu	vrea	să	fie	cu	un	bărbat	care	își	dorește
moartea.

Dar,	dimpotrivă,	cuvintele	mele	au	avut	exact	intenția	opusă.

Să	ajuți	un	om	foarte	prost	este	ca	și	cum	ai	fi	o	muscă	în	pânza	de	păianjen	care
încearcă	să	convingă	păianjenul	că	pânza	nu	este	bine	construită.

Pentru	păianjen,	toate	muștele	sunt	egale	și	o	pânză	care	nu	prinde	una	poate
prinde	alta.

Este	foarte	ironic	faptul	că,	cu	cât	știi	mai	multe,	cu	atât	mai	mult	toată	lumea	va
părea	mai	proastă	și	cu	atât	mai	mult	se	vor	îndoi	de	ceea	ce	spui,	pentru	că	le
vei	părea	nebun.

Acesta	este	motivul	pentru	care	cei	mai	faimoși	vorbitori	în	public	nu	sunt	cei
mai	buni,	ci	cei	care	se	apropie	cel	mai	mult	de	standardele	mentale	ale
majorității.

Și	de	aceea	nu	am	prea	multă	considerație	sau	simpatie	pentru	niciunul	dintre	ei.

Știu	că	cele	mai	bune	nu	vor	fi	ușor	de	acceptat	și	de	asimilat	de	către	mase.

De	fapt,	cu	cât	cărțile	mele	devin	mai	bune,	cu	atât	mai	mult	orice	carte	populară



de	auto-ajutorare	îmi	pare	a	fi	opera	unui	autor	de	povești	pentru	copii	de
grădiniță.



Capitolul	19	-	De	ce	este	bine	să	pierzi	relații?

Cei	mai	mulți	oameni	nu	știu	de	ce	fac	ceea	ce	fac	și	își	creează	în	mod	constant
propriile	filme	și	îi	forțează	pe	ceilalți	să	joace	roluri	specifice	în	ele,	în	timp	ce
îi	disprețuiesc	pe	cei	care	refuză	să	urmeze	scenariul,	ca	și	cum	ar	crea	un	viitor
consolidat	cu	anumite	modele	de	comportament	în	prezent.

Această	caracteristică	pământească	poate	fi	comparată	cu	o	situație	în	care	îi
explici	unui	actor	că	are	liberul	arbitru	în	filmul	în	care	a	ales	să	joace,	dar
actorul	neagă	acest	lucru	și	insistă	să	joace	scenariul.

Mai	mult	decât	atât,	nici	măcar	nu	mai	știe	că	este	actor	în	film.	Nu	numai	că
actorul	are	amnezie	în	ceea	ce	privește	scopul	său,	dar	nu	este	conștient	nici	de
diferențele	dintre	un	film	și	realitate,	adică	dintre	imaginație	și	adevăr.

De	asemenea,	actorul	se	supără	pe	tine	pentru	că	i-ai	arătat	acest	fapt.

Așa	se	explică	de	ce	atunci	când	actori	celebri	joacă	roluri	de	psihopați	în	filme,
mulți	dintre	ei	înnebunesc	sau	cad	în	depresie.

Este	foarte	dificil	pentru	o	ființă	umană	să	aibă	o	conștiință	detașată,	deoarece
totul	este	legat	de	ea.

Dacă	pierdeți	filmul,	vă	veți	pierde	și	colegii	de	muncă,	adică	respectul
prietenilor	și	al	rudelor.

În	relațiile	mele,	deseori	ajunge	un	moment	în	care	singura	mea	opțiune	este	să
dau	ultimatumuri,	cum	ar	fi:	"Nu	mai	vorbi	cu	A	și	B,	sau	ies	din	viața	ta".

Și,	evident,	par	și	mai	nebun	când	spun	asta.

Pentru	că,	cu	cât	ești	mai	detașat	de	lumea	imaginară	a	majorității,	cu	atât	mai
mult	vei	fi	perceput	ca	nebun	de	către	ei.

Este	un	răspuns	uman	natural	la	tot	ceea	ce	nu	se	potrivește	cu	sensul	lor
preconceput	al	realității.



S-ar	putea	presupune	că	psihologia	ar	rezolva	această	problemă,	dar	nu	este
cazul	pentru	marea	majoritate,	deoarece	mulți	psihologi	sunt,	de	asemenea,
nebuni.

Când	i-am	spus	fostei	mele	prietene	să	meargă	la	unul,	psihologul	pe	care	l-a
întâlnit	i-a	spus	așa:	"Prietenul	tău	încearcă	să	te	controleze,	pentru	că	ai	dreptul
să	petreci	singură	și	să	te	îmbeți,	sau	să	vorbești	cu	foști	prieteni	și	să	iei
propriile	decizii,	chiar	dacă	asta	pune	capăt	încrederii	lui	în	tine,	și	este	problema
lui	dacă	nu	este	de	acord	cu	tine	și	se	comportă	ca	și	cum	ar	fi	nesigur	pe	el".

Este	foarte	greu	să	câștigi	acest	argument,	dar	cine	controlează	pe	cine	aici?

Nici	măcar	nu	sunt	plătit	cu	50	de	dolari	pe	oră	pentru	opinia	mea,	ci	sunt
insultat	pentru	că	prezint	teorii	cu	mii	de	ani	de	dovezi	și	logică.

Pentru	acești	oameni,	faptul	că	am	scris	peste	trei	sute	de	cărți	nu	reprezintă
nimic	mai	mult	decât	niște	alune	în	comparație	cu	opinia	unui	psiholog,	care
practic	este	plătit	să	spună	ce	vrea,	fără	a	fi	nevoit	să	dovedească	sau	să	obțină
rezultate	care	să	corespundă	intenției	inițiale	a	celui	care	face	terapie.

Este	ca	și	cum	te-ai	duce	la	un	medic	pentru	a	te	vindeca	de	diaree	și	i-ai	permite
să	îți	taie	capul	cu	acordul	tău.

Și	totuși,	exact	asta	se	întâmplă	în	lume	în	acest	moment;	oamenii	sunt	violați
mental	și	măcelăriți	spiritual	de	către	cei	în	care	au	cea	mai	mare	încredere.

Iubirea	nu-i	poate	salva	de	această	soartă.

Vine	un	moment	în	care	trebuie	să	iau	decizii	drastice	pentru	a-mi	atinge
obiectivele	și	cu	siguranță	nu	este	posibil	să	fiu	într-o	relație	cu	cineva	care
începe	totul	cu	"prietenii	mei	spun	...	și	de	aceea...";	pentru	că	"vulturii	zboară
singuri,	dar	oile	se	adună	laolaltă"	(Proverb	polonez).



Capitolul	20	-	Care	este	adevărata	sursă	a
dezacordului?

Oamenii	creează	dezacorduri	în	aceeași	măsură	în	care	le	atrag.

Iar	dacă	o	persoană	crede	că	nu	poți	reuși,	ea	manifestă	deja	o	predispoziție	de	a
atrage	un	dezacord	care	va	duce	la	o	tranziție.

Cu	cât	vă	străduiți	mai	mult	să	obțineți	succesul,	cu	atât	mai	repede	va	avea	loc.

Nu	te	schimbi	niciodată	la	fel	de	mult	ca	alții.

Atunci	când	convingerile	tale	intră	în	conflict	cu	ale	lor,	trebuie	să	te	schimbi	sau
relația	trebuie	să	se	încheie.

Iată	de	ce	este	atât	de	dificil	să	trăiești	cu	cineva	care	nu	are	aceleași	opinii	și
credință	ca	tine,	cineva	care	este	fundamental	orb.

Cei	mai	mulți	oameni	văd	doar	o	parte	din	sufletul	tău	și,	pe	măsură	ce	continui
să	te	dezvolți,	s-ar	putea	să	respingă	părțile	care	nu	se	ridică	la	nivelul
așteptărilor.

Acest	resentiment	este	cel	care	provoacă	defalcări	ori	de	câte	ori	ne	îndreptăm
spre	obiectivele	noastre.

Și	cu	cât	ne	schimbăm	mai	repede,	cu	atât	mai	mult	trebuie	să	acceptăm	astfel	de
situații	ca	fiind	inevitabile.

Într-o	lume	a	măgarilor,	caii	aleargă	singuri.

Nu	te	poți	aștepta	ca	găinile	să	zboare	cu	tine	când	treci	de	la	găină	la	vultur.

Multe	filme	hollywoodiene	ne	fac	să	credem	că	doi	oameni	pot	fi	complet
diferiți	și	totuși	să	fie	fericiți	împreună,	iar	eu	mi-aș	dori	ca	acest	lucru	să	fie
adevărat,	dar	multe	experiențe	dureroase	mi-au	arătat	contrariul.



Proștii	îi	insultă	pe	cei	înțelepți;

Cei	care	eșuează	în	viață	îi	trădează	pe	cei	care	sunt	cinstiți;

Săracii	au	resentimente	față	de	cei	bogați;

Bolnavii	îi	insultă	pe	cei	sănătoși;

Ateii	pun	la	încercare	răbdarea	celor	spirituali.

Nu	puteți	schimba	această	dinamică,	iar	aceasta	este	cea	mai	tristă	parte	a	legii
atracției.

Pe	măsură	ce	te	străduiești	să	devii	mai	bogat,	toți	cei	care	ți	se	opun,	invidioși	și
plini	de	resentimente	față	de	succesul	tău,	își	vor	scoate	masca	și	îți	vor	arăta
adevărata	lor	față,	surprinzându-te	cu	adevăratul	tu,	ascuns	în	spatele	a	ceea	ce
te-au	făcut	să	crezi	multă	vreme.

Nu	poți	să	profiți	de	viață	fără	să	sacrifici	multe.

Aceasta	este	partea	dureroasă	a	acestei	legi.

Dar	am	făcut-o	de	multe	ori.	Am	sacrificat	mulți	oameni	pentru	această	lege.

Și	trebuie	să	spun	că	Dumnezeu	le-a	sacrificat	și	pe	acestea	pentru	mine	și	prin
mine	de-a	lungul	timpului,	și	la	fel	de	mult	ca	și	pe	mine,	pentru	că	aceasta	este
legea	acestei	lumi.

Legea	atracției	nu	este	un	gând	pozitiv	care	îți	permite	să	obții	ceea	ce	vrei	fără
niciun	preț,	ci	mama	tuturor	legilor.

Dacă	vrei	mai	mult,	trebuie	să	crești	mai	mult	decât	durerea	ta,	pentru	că	nu	poți
crește	fără	să	lași	în	urmă	vechiul	tău	sine	și	tot	ceea	ce	te-a	făcut	să	fii	așa.



Capitolul	21	-	Legea	atracției	pe	scurt

Dintre	toate	religiile	pe	care	le-am	studiat,	am	constatat	că	primele	conțin	cele
mai	profunde	adevăruri	despre	legea	atracției.

Oricine	studiază	aceste	scripturi	va	înțelege	multe	lucruri	în	comparație	cu	citirea
unor	best-seller-uri	recente,	deși	limbajul	poate	fi	mai	alegoric	și	mai	plin	de
simbolism.

Un	alt	lucru	pe	care	trebuie	să	îl	spun,	deoarece	este	adesea	trecut	cu	vederea,
este	că	karma	și	dragostea	stabilesc	regulile	pentru	oricare	dintre	metodele
noastre.

Personal,	știu	că	viața	mea	este	pe	cale	să	se	schimbe	atunci	când	pierd	oameni
pe	care	îi	iubesc,	prieteni	pe	care	vreau	să-i	păstrez	sau	când	sunt	forțat	să	plec
de	unde	vreau	să	rămân.	Pentru	că	această	lege	nu	este	iertătoare	și	nu	este
oarbă.

Având	în	vedere	că	am	și	eu	experiență	în	ocultism,	am	putut	înțelege	de	ce
funcționează	așa.

Dacă	oamenii	pe	care	îi	cunoști	sunt	împotriva	viselor	tale,	îți	pierzi	visele	sau	îi
pierzi	pe	ei.

Nu	puteți	evita	certurile	și	insultele	pe	care	le	vor	crea	alți	oameni	pentru	a
justifica	o	tranziție	inevitabilă.

Acesta	este	motivul	pentru	care	cea	mai	mare	parte	a	omenirii	doarme,	pentru	că
acest	somn	vine	sub	forma	inconștienței,	o	inconștiență	totală	față	de
mecanismele	lumii,	care	operează	în	jurul	lor	și,	de	asemenea,	în	interiorul	lor.

Practic,	marea	majoritate	a	oamenilor	funcționează	în	mod	implicit,	ca	efect	al
mecanicii	spirituale	din	realitatea	lor.

Și	din	această	cauză,	tind	să	plătească	un	preț	mai	mare	pentru	karma	lor.



Cu	cât	înțeleg	mai	puțin	aceste	principii,	cu	atât	mai	dureroasă	poate	fi	influența
karmei	asupra	lor.

Acum	câteva	zile,	de	exemplu,	o	prietenă	m-a	invitat	în	oraș	și,	după	ce	a	vorbit
compulsiv,	a	început	să	plângă,	spunând	că	nu	are	prieteni	și	că	își	petrece
weekend-urile	plângând	în	pat	pentru	că	se	simte	singură	și	nimeni	nu	vrea	să
petreacă	timp	cu	ea.

Și	aș	putea	simți	simpatie	pentru	ea,	doar	că	și-a	înșelat	iubitul	și	și-a	investit
timpul	în	oamenii	nepotriviți,	doar	pentru	că	aceștia	ieșeau	cu	ea	în	baruri	și
cluburi	și	îi	susțineau	nevoia	de	a	se	îmbăta	în	weekend,	în	timp	ce	iubitul	ei	nu-i
permitea	acest	lucru.

După	ce	au	fost	folosiți	la	fel	de	mult	ca	și	prietenii	ei,	aceștia	și-au	văzut	de
viața	lor	și	nu	au	mai	simțit	niciodată	nevoia	să	vorbească	cu	ea.

După	ce	și-a	insultat	iubitul	din	cauza	nevoilor	ei	egoiste,	l-a	pierdut	și	pe	el.

Iar	acum,	ea	plătește	pentru	ceea	ce	a	făcut.	Aceasta	este	karma,	dar	o	karma	pe
care	și-a	creat-o	singură.

Legea	atracției	este	legea	cauzei	și	a	efectului,	cunoscută	și	sub	numele	de
karma.

Poate	fi	pozitivă	sau	negativă,	pentru	că	atragi	ceea	ce	faci	și	faci	în	funcție	de
ceea	ce	gândești,	iar	aceasta	este	o	reflectare	a	ceea	ce	crezi.

Dacă	convingerile	tale	sunt	greșite,	atragi	suferința;

Dacă	convingerile	tale	sunt	corecte,	vei	atrage	fericirea.

Pe	scurt.

Dacă	crezi	că	dragostea	este	o	marfă,	atragi	singurătatea;

Dacă	crezi	că	prieteniile	sunt	menite	să	satisfacă	egoismul,	atragi	trădarea;

Dacă	dai	prioritate	prieteniei	în	detrimentul	relațiilor,	atragi	abandonul;

Dacă	îi	îndepărtezi	pe	cei	care	te	iubesc,	atragi	disperarea;



Dacă	prețuiești	plăcerile	pe	termen	scurt,	atragi	suferința.

Câtă	singurătate	și	suferință	trebuie	să	îndure	cineva	pentru	a	înțelege	aceste
lucruri?

Nu	a	putut	înțelege	și	s-a	înfuriat	când	i-am	spus	că	va	trebui	să	experimenteze
singurătatea	pentru	o	perioadă	lungă	de	timp,	poate	chiar	un	an	întreg,	pentru	a
înțelege	de	ce	viața	ei	era	așa.

Când	m-a	întrebat	de	ce,	am	încercat	să-i	explic,	dar	ea	a	continuat	să	ceară	un
răspuns	mai	scurt,	așa	că	i-am	dat	cel	mai	scurt	răspuns	posibil:	"Ești	prea
ignorantă".



Capitolul	22	-	De	ce	nu	sunt	suficiente	afirmațiile?

Am	folosit	afirmații	în	trecut	pentru	a-mi	putea	schimba	viața	în	ceea	ce	este
acum,	dar	recent	m-am	trezit	blocată	și	apoi	am	pierdut	bani,	și	atunci	am	ajuns
la	concluzia	că	afirmațiile	nu	sunt	suficiente,	cel	puțin	pentru	mine.

De	asemenea,	am	început	să	urmez	o	mulțime	de	cursuri	despre	avere,	pentru	a
vedea	dacă	pot	obține	mai	mult	din	ea	prin	corectarea	strategiilor	pe	care	le
foloseam,	dar	nimic	nu	funcționa	bine.

Între	timp,	mi-am	dat	seama	că	toți	cei	care	obțin	cunoștințele	mele	atrag
întotdeauna	mult	mai	mulți	bani	decât	mine.

Și	asta,	pentru	că	subconștientul	meu	este	mai	greu	decât	al	lor.

Am	continuat	să	încerc	mai	multe	tehnici	pentru	a-mi	îmbunătăți	rezultatele,
cum	ar	fi	autohipnoza	și	meditația,	dar	acum	abordarea	mea	este	diferită,	pentru
că	mi-am	dat	seama	cât	de	multe	tehnici	populare	pot	sfârși	prin	a	lucra
împotriva	noastră.

De	asemenea,	există	multe	elemente	externe,	care	nu	pot	fi	controlate	de	noi	și
care	ne	afectează.

Mulți	oameni	nu	înțeleg	acest	lucru,	din	cauza	modului	în	care	am	fost	conduși
să	percepem	lumea	și	comportamentul	uman	în	ultima	sută	de	ani,	dar,	realizați
că	psihologia	nu	este	cu	adevărat	psihologie,	ci	mai	degrabă	o	știință	despre
comportamentul	observabil	sau	"behaviourologie",	deoarece	se	concentrează	pe
observații	mai	degrabă	decât	pe	mecanică,	se	uită	la	instincte	și	schimbări,	dar
nu	la	actualizările	umane	în	conștiință	sau	percepție.

În	mod	similar,	religia	nu	este	cu	adevărat	religie,	ci	o	compilație	de	dogme	de
cult	și	de	slujire,	cu	care	majoritatea	adepților	sunt	de	acord,	dar	pe	care	nu	le
înțeleg	pe	deplin	și	nici	nu	vor	să	le	înțeleagă,	pornind	de	la	premisa	că	o	astfel
de	înțelegere	superioară	îi	exclude	din	mentalitatea	de	turmă	cu	care	sunt
familiarizați.



Complexitatea	lumii	este	dincolo	de	puterea	minții	celor	mai	multe,	pentru	că	nu
sunt	pregătite	pentru	un	asemenea	nivel	de	realitate.

Ei	sunt	scufundați	în	ea,	dar	nu	o	pot	percepe.

Și	aici	intervin	eu,	pentru	că	responsabilitatea	mea,	ca	autor,	este	de	a	ridica
starea	umanității	la	o	vibrație	mai	înaltă.

Cu	alte	cuvinte,	dacă	vreau	să-i	ajut	pe	alții,	trebuie	să	fiu	eu	însumi	cel	care	se
ajută,	pentru	că	nu	pot	găsi	pe	nimeni	care	să	aibă	mai	mult	de	oferit,	iar	eu	îmi
pierd	mereu	timpul	încercând	să	găsesc	astfel	de	oameni.

Mulți	oameni	nu	înțeleg	cu	adevărat	cum	funcționează	pe	deplin	mintea,	spiritul
și	viața	însăși,	sau	cum	sunt	interconectate,	pentru	a	ne	forma	personalitatea
eternă.

Și	asta,	probabil,	pentru	că	ei	înșiși	sunt	induși	în	eroare	de	propriile	gânduri.

Și	totuși,	există	numeroase	studii	științifice	care	ne	arată	acest	lucru,	fiindcă	s-a
dovedit,	de	nenumărate	ori,	că	realitatea	noastră	se	adaptează	mereu	la	gândurile
noastre,	la	fel	de	mult	cum	gândurile	noastre	modelează	aceeași	realitate.

Poate	părea	o	abordare	simplistă,	privind	lumea	din	acest	unghi,	dar	numai	dacă
nu	țineți	cont	de	faptul	că	toți	cei	de	pe	planetă	sunt	conectați	la	nivel
subconștient,	ceea	ce	echivalează	cu	a	spune	că	primiți	gândurile	tuturor	celor	cu
care	interacționați.

Acum,	când	compari	afirmațiile,	hipnoza,	cunoașterea	și	terapia	cu	ceea	ce
tocmai	am	spus,	îți	dai	seama	că	ești	în	competiție	cu	o	minte	subconștientă	care
scapă	în	mare	parte	de	sub	controlul	tău.

Acesta	este	motivul	pentru	care	eșuăm	sistematic,	în	ciuda	eforturilor	noastre
conștiente.

Și	acesta	este	și	motivul	pentru	care,	indiferent	de	ceea	ce	vreți	să	faceți,	nu	vă
veți	elimina	niciodată	blocajele	legate	de	bani,	pentru	că,	de	fapt,	nu	sunt	ale
voastre.

Singura	modalitate	de	a	rezolva	această	problemă	este	de	a	aborda	mecanica
universului	spiritual.



Dovezile	eficienței	acestei	metode	vă	vor	fi	foarte	evidente	de	îndată	ce	o	veți
aplica.

Pentru	că,	lucrând	asupra	ta,	la	nivel	spiritual	și	mental,	realitatea	ta	și	a	tuturor
celor	din	ea	se	va	schimba,	ca	și	cum	ar	fi	controlată	de	o	forță	exterioară,
dincolo	de	conștiința	ta.

Și	asta,	pentru	că	așa	funcționează	realitatea.

Suntem	cu	toții	conectați	printr-o	rețea	invizibilă	și,	pe	măsură	ce	vă	rearanjați
mental	locul	în	cadrul	acestei	rețele,	veți	vedea	și	realitatea	exterioară
schimbându-se,	pentru	a	se	potrivi	cu	ea.

Și	datorită	a	ceea	ce	tocmai	am	explicat,	procesul	este	mult	mai	rapid	decât	cel
pe	care	l-ai	obține	folosind	afirmații.

Fără	o	înțelegere	adecvată	a	mecanismelor	lumii	spiritelor,	afirmațiile	nu	fac
decât	să	vă	sporească	starea	de	anxietate	cu	privire	la	bani,	dar	nu	fac	mare	lucru
pentru	profitul	dumneavoastră.



Capitolul	23	-	Relația	ta	emoțională	cu	banii

Banii	reprezintă	o	valoare	care	este	schimbată	cu	o	altă	valoare.

Poate	fi	aur,	dolari,	cărți,	haine	sau	orice	altceva,	inclusiv	cunoștințe	sub	orice
formă.

Mulți	oameni	aplică	acest	tip	de	tranzacție	atunci	când	își	schimbă	timpul	pe
bani,	de	exemplu.

Ei	spun	că	160	de	ore	de	viață	pe	lună	și	1.920	de	ore	pe	an	echivalează	cu	un
salariu	care	plătește	chiria	și	mâncarea,	și	puțin	mai	mult	decât	atât.

Și	aceasta	este	o	afacere	foarte	proastă	în	care	multe	miliarde	de	oameni	au
încredere	și	sunt	de	acord,	ca	și	cum	ar	spune	că	au	o	valoare	de	piață	foarte
mică.

Când	se	întâmplă	acest	lucru,	menținerea	în	viață	a	oamenilor	devine	un	lux	și
nu	o	necesitate.

Cu	alte	cuvinte,	banii	în	sine	nu	sunt	reali,	ci	doar	metoda	pe	care	o	folosim
pentru	a	face	schimb	de	valori.

Dacă	vă	cumpărați	o	jachetă	care	costă	cât	un	salariu	pe	o	lună,	înseamnă	că	ați
lucrat	o	lună	întreagă	pentru	acea	jachetă.

Și	de	aceea,	atunci	când	oamenii	se	îmbracă	în	haine	frumoase	și	se	simt	bogați,
se	simt	bine	în	pielea	lor,	cu	o	mai	bună	percepție	de	sine	și	o	stimă	de	sine	mai
mare;	zâmbesc	mai	mult,	merg	mai	drept	și	trăiesc	viața	cu	mai	multă	încredere
și	cu	un	sentiment	de	abundență.

Această	stare	mentală	de	relaxare	îi	face	pe	oameni	să	se	simtă	bine	în	legătură
cu	existența	lor,	ca	și	cum	ar	compensa	lipsa	de	valoare	de	sine	prin	achiziții
materiale.

Și	cu	cât	au	mai	puține	valori	spirituale,	cu	atât	mai	mult	se	vor	simți	astfel.



Acum,	să	întoarcem	toate	acestea	și	veți	ajunge	la	concluzia	că	anumite	emoții	și
atitudini	sunt	legate	de	bogăție,	în	timp	ce	altele	nu.

Este	greu	să	te	simți	încrezător	atunci	când	abia	ajungi	la	sfârșitul	lunii	cu
cheltuielile	tale.

Acest	lucru	nu	înseamnă	că	atitudinea	și	emoțiile	tale	vor	fi	suficiente	pentru	a
atrage	bogăția,	ci	că	ele	sunt	o	expresie	a	stimei	tale	de	sine,	a	convingerilor	tale
subconștiente,	care,	pe	de	altă	parte,	se	bazează	pe	ceea	ce	consideri	că	meriți.

Și	acolo	veți	găsi	motivele	pentru	care	ați	atras	o	anumită	cantitate	în	viața
voastră,	și	nu	mai	mult	sau	mai	puțin	decât	atât.

Manifestați	ceea	ce	considerați	a	fi	stima	de	sine	-	valoarea	dumneavoastră	ca
ființă	umană	-	în	deciziile	și	acțiunile	dumneavoastră	și,	ca	o	consecință,	în
cantitatea	de	bani	pe	care	o	atrageți	pentru	dumneavoastră.

Dacă	vă	simțiți	vrednici	și	bogați,	vă	aflați	deja	la	nivelul	mediu	al	rezultatelor
dumneavoastră.

Dar	numai	dacă	înțelegi	de	ce	nu	te	simțeai	așa	înainte;	adică	dacă	realizezi	de	ce
ai	nevoie	în	viața	ta	pentru	a-ți	transforma	emoțiile	în	acea	direcție.

Poate	că	există	cineva	care	îți	invalidează	valoarea	socială,	poate	că	cineva	ți-a
spus	că	meriți	mai	puțin	decât	ceea	ce	ai	sau	nu	ai,	poate	că	îți	spui	în	fiecare	zi
că	nu	meriți	mai	mult.

Oricare	ar	fi	motivul,	acesta	este	integrat	în	obiceiurile	și	gândurile	tale	zilnice.

Odată	ce	începeți	să	vă	percepeți	ca	fiind	mai	valoroși,	veți	căuta	locuri	de
muncă	mai	valoroase,	unde	veți	fi	mai	respectați	și	plătiți	mai	bine,	veți	căuta
idei	de	afaceri	mai	bune	și,	practic,	veți	produce	mai	multă	valoare	pentru	lume.

Pe	măsură	ce	stima	de	sine	crește,	crește	și	valoarea	a	ceea	ce	dăruiești
umanității,	ceea	ce,	în	schimb,	aduce	mai	multă	valoare	vieții	tale	prin	același
principiu	al	schimbului.

Doar	atunci	când	începi	să	ai	resentimente	față	de	viață	din	cauza	celor	care	te-
au	rănit,	îți	întrerupi	capacitatea	magnetică	de	a	atrage	mai	multă	valoare	de	sine
și,	în	acest	proces,	și	mai	mulți	bani.



Capitolul	24	-	De	ce	sunt	banii	și	statutul	legate?

Motivul	pentru	care	cei	mai	mulți	oameni	acordă	atât	de	multă	importanță
aspectului	și	reputației	lor	este	acela	că	percep	instinctiv	aceste	lucruri	ca	fiind
legate	de	supraviețuirea	lor,	de	statutul	lor,	de	propria	valoare	și,	prin	urmare,	de
ceea	ce	pot	obține	în	valoare	de	la	alții.

În	trecut,	aceasta	era	o	modalitate	eficientă	de	a	urca	pe	scara	socială	și	chiar	de
a	deveni	monarh.

Dar	nu	mai	este	o	perspectivă	la	fel	de	demnă	de	urmat	ca	o	cale	directă	cum	a
fost	odată.

În	prezent,	valoarea	ta	poate	fi	construită	în	multe	alte	moduri,	deși	este	în	mod
fundamental	înrădăcinată	în	modul	în	care	te	vezi	pe	tine	însuți,	nu	în	modul	în
care	te	văd	alții.

Cu	cât	vă	considerați	mai	valoroși,	cu	atât	mai	multă	valoare	posedați	și	atrageți.

Provocarea	este	să	poți	face	asta	în	timp	ce	te	simți	disprețuit	de	ceilalți.

Acum,	evident,	ca	și	în	cazul	oamenilor,	obiectele	capătă	o	valoare	diferită	în
funcție	de	locul	în	care	le	prezinți.

De	aceea,	banii	sunt	mai	valoroși	decât	orice	alt	obiect,	pentru	că	valoarea	lor
este	aceeași	în	toată	lumea.

Pe	de	altă	parte,	valoarea	este	relativă	dacă	o	luăm	din	punctul	de	vedere	al
utilizării,	deoarece	în	Filipine	200	de	dolari	reprezintă	salariul	pe	o	lună,	în	timp
ce	în	SUA	este	suficient	pentru	cumpărăturile	obișnuite.

Așadar,	după	cum	puteți	vedea,	cantitatea	de	care	aveți	nevoie	depinde	de	mai
mulți	factori.	Orice	cifră	este	relativă	la	contextul	în	care	este	aplicată.

Același	lucru	se	poate	spune	și	despre	valoarea	ta	personală,	deoarece	abilitățile
tale	sunt	mai	valoroase	în	anumite	părți	ale	lumii	decât	în	altele.



Chiar	și	înfățișarea	ta	poate	fi	percepută	ca	fiind	mai	atractivă	în	unele	părți	ale
planetei,	dar	nu	și	în	altele.

De	ce,	de	exemplu,	îi	prețuim	atât	de	mult	pe	albii	din	zilele	noastre?	Pentru	că
apar	în	filme.

Valoarea	lor	a	fost	sporită,	sub	forma	unor	supereroi,	actori	romantici	și	așa	mai
departe.

Dacă	aceiași	oameni	albi	ar	fi	adesea	prezentați	ca	teroriști	și	alți	criminali,
valoarea	lor	ar	scădea.

Și	totuși,	valoarea	unei	culori	a	pielii	este	crescută	sau	scăzută	de	tendințe.
Acesta	este	motivul	pentru	care	în	unele	părți	ale	lumii	veți	primi	mai	multă
dragoste	decât	în	altele,	în	funcție	de	cum	apăreți	în	ochii	localnicilor.

Același	lucru	este	valabil	și	pentru	serviciile,	bunurile	și	multe	alte	componente
ale	individualității	dumneavoastră	ca	ființă	umană.

Deoarece	majoritatea	oamenilor	doresc	să	creadă	într-o	lume	idealistă	în	care	toți
sunt	percepuți	ca	fiind	egali,	nu	reușesc	să	se	adapteze	la	mediul	în	care	trăiesc
și,	astfel,	nu	înțeleg	de	ce	sunt	devalorizați	sau	cum	își	pot	crește	profitul,
rămânând	în	același	timp	ei	înșiși.

Pentru	a	ilustra	acest	lucru	cu	un	exemplu	personal,	vă	pot	spune	că	în
majoritatea	statelor	europene	nimeni	nu	crede	că	eu	trăiesc	din	meseria	de	autor.

Deoarece	majoritatea	europenilor	nu	citesc,	nu	apreciază	cititul	și	presupun	că
cărțile	sunt	lipsite	de	valoare.

Și	nu-i	pot	face	să	creadă	în	ceva	ce	nu	prețuiesc.

Prin	urmare,	propria	mea	valoare	ca	persoană	se	diminuează.

Ei	nu	mă	consideră	important	ca	ființă	umană.

Și	de	aceea,	puțini	oameni	din	Europa	se	obosesc	să-și	petreacă	timpul	cu	mine,
ceea	ce	mă	face	să	trăiesc	o	viață	mai	singuratică,	din	toate	punctele	de	vedere,
inclusiv	în	viața	amoroasă.



Femeile	europene	nu	sunt	cu	siguranță	atrase	de	scriitori,	deoarece	în	Europa	a	fi
autor	a	fost	asociat	cu	lipsa	de	avere,	nebunie	și	singurătate.

Pe	de	altă	parte,	dacă	mă	aflu	în	SUA	sau	în	China,	totul	se	schimbă	în	câteva
zile	și	abia	dacă	am	timp	pentru	mine.

De	îndată	ce	oamenii	știu	că	sunt	autor,	vor	să	mă	invite	în	oraș,	să	petreacă	timp
cu	mine	și	să	vorbească	cu	mine	despre	tot	felul	de	subiecte;	și	chiar	și	femeile
sunt	cu	adevărat	mai	interesate	de	o	potențială	relație	cu	mine.

Din	nou,	aceeași	înfățișare,	dar	cu	o	valoare	percepută	complet	diferită,	mă
conduce,	de	asemenea,	la	o	experiență	de	viață	complet	distinctă,	în	ceea	ce
privește	valoarea	socială	percepută,	în	relații	și	chiar	în	potențialul	de	a	forma
conexiuni	care	mă	vor	ghida,	la	propriu,	spre	creșterea	bogăției	mele	și	spre
îmbunătățiri	în	cercul	meu	social.

Această	diferențiere	este	atât	de	înrădăcinată	în	cultură,	încât	aproape	toți
europenii	pe	care	îi	întâlnesc,	atunci	când	vor	să	citească	cărți,	aleg	de	obicei
cele	scrise	de	autori	nord-americani.

Nu	numai	că	își	devalorizează	propriii	autori,	dar	implicit	îi	apreciază	mai	mult
pe	autorii	americani.

Și	totuși,	dacă	oricare	dintre	acești	autori	americani	ar	trăi	în	Europa,	nu	ar	fi
percepuți	ca	fiind	valoroși.

Este	cu	siguranță	ridicol	atunci	când	prietenii	mei	refuză	să-mi	cumpere	cărțile
pentru	că	locuiesc	în	Europa,	dar	aleg	să	cumpere	o	carte	cu	un	conținut	mai	mic
decât	al	meu,	publicată	de	un	autor	care	locuiește	în	Statele	Unite,	știind	că	acel
autor	vinde	mai	puține	exemplare	decât	mine	și	are	un	rating	mai	mic	decât	al
meu;	dar	aceasta	este	puterea	statutului	social	asupra	bogăției.



Capitolul	25	-	De	ce	anumite	valori	te	pot	menține
sărac?

Pentru	că	pot	face	bani	online,	pot	experimenta	un	stil	de	viață	dublu,	în	care
sunt	perceput	ca	un	ratat	în	Europa,	în	timp	ce	fac	mai	mulți	bani	dormind	pe
lângă	cei	care	mă	tratează	ca	pe	un	șobolan.

Pe	de	altă	parte,	și	ca	urmare	a	acestei	incongruențe,	stima	de	sine	scade	și
veniturile	mele.

Acum,	de	fiecare	dată	când	călătoresc	în	țări	în	care	sunt	mai	respectată,	cărțile
mele	devin	mai	bune	datorită	clarității	mele	de	spirit	și	mai	interesante.

Am	idei	mai	bune	pentru	cărți	mai	bune	și,	de	asemenea,	atrag	mai	mulți	bani.

Și	vă	asigur	că	am	văzut	asta	prea	des	pentru	a	o	numi	o	coincidență.

De	fapt,	nu	mi-am	dat	seama	cât	de	legate	sunt	emoțiile	și	veniturile	mele	până
când	nu	mi-am	dat	seama	că	sunt	în	mod	constant	supărată	în	Europa.

Furia	mea	provine	din	faptul	că	valoarea	mea	de	sine	este	atacată	în	mod
constant,	cu	insulte	și	conversații	plictisitoare	care	au	menirea	de	a	reflecta
îndoielile	celorlalți	cu	privire	la	mine.

Ei	întreabă	lucruri	de	genul:	"Cum	este	posibil	să	faci	bani	din	cărți?".

"Vindeți	doar	cărți?";

"Cumpără	cineva	aceste	cărți?";

Sau	"Cine	vrea	cărțile	tale?"

Niciodată	nu	a	trebuit	să	răspund	la	aceste	întrebări	stupide	în	altă	parte,	ci	doar
în	Europa.



Cu	toate	acestea,	întrebările	îmi	reconectează	creierul,	ca	și	cum	cineva	mi-ar
spune:	"Nu	cred	că	ar	trebui	să	faci	atâția	bani".

Este	un	alt	mod	de	a	spune,	de	asemenea,	"Nu	meriți	ceea	ce	ai".

Dacă	vă	spun	să	nu	vă	gândiți	la	un	elefant	roz,	exact	la	asta	vă	veți	gândi.

Și	de	aceea,	prostia	altora	îți	afectează	în	mod	constant	propriul	concept	de
valoare	de	sine,	fie	că	o	accepți	sau	nu.

De	aceea	am	început	să	pierd	mai	mult	de	80%	din	ceea	ce	câștigam	înainte;
ceea	ce	m-a	determinat	să	studiez	subiectul	pe	care	vi-l	prezint	acum	și
concluziile	acestei	autoanalize.

Această	carte	este	mult	mai	importantă	pentru	mine	decât	pentru	oricine	o
citește.

Am	construit-o	pentru	a-mi	proteja	mintea	de	atacurile	atât	de	crude	și	constante
asupra	stimei	mele	de	sine	prin	invalidare	directă	și	indirectă.

Singurul	lucru	pe	care	nu	pot	să	vi-l	răspund	în	acest	moment,	în	ciuda	vastei
cantități	de	cunoștințe	pe	care	le	dețin	astăzi,	este	dacă	puteți	avea	o	relație	cu	o
persoană	săracă	fiind	bogat.

Din	nefericire,	până	în	prezent,	sunt	obligat	să	vă	spun	că	acest	lucru	nu	este
posibil.

O	persoană	săracă	are	o	mentalitate	proastă	și	își	împinge	constant	finanțele	în
jos	în	mod	implicit.

Încă	nu	am	văzut	contrariul,	inclusiv	în	cazul	femeilor	care	au	trecut	de	la
zdrențe	la	bogăție	sau	al	celor	care	provin	pur	și	simplu	din	familii	foarte	sărace
și	care	acum	trăiesc	independent,	cu	locuri	de	muncă	bine	plătite.



Capitolul	26	-	De	ce	prietenii	tăi	pot	să	te	țină	sărac?

Ori	de	câte	ori	valoarea	personală,	percepută	de	tine	însuți,	indiferent	de	cauză,
este	mai	mică	decât	valoarea	ta	externă,	ai	tendința	de	a	munci	mai	mult	pentru
mai	puțin	în	schimb.

De	aceea,	lipsa	locurilor	de	muncă	disponibile	îi	obligă	pe	lucrători	să	accepte
salarii	mai	mici.

Dar	ori	de	câte	ori	valoarea	personală	percepută	este	mai	mare	decât	valoarea
exterioară,	te	depășești	pe	tine	însuți	și	sfârșești	singur,	perceput	ca	arogant,
proscris,	rebel	și	nebun.

De	fapt,	aceasta	este	adesea	principala	cauză	pentru	care	candidații	sunt	excluși
după	interviurile	de	angajare.

Această	atitudine,	în	schimb,	vă	va	afecta	și	valoarea	personală.

Prin	urmare,	dacă	doriți	să	vă	creșteți	sentimentul	de	valoare	și,	de	asemenea,
venitul,	trebuie	să	creați	un	echilibru	între	interior	și	exterior;	și	puteți	realiza
acest	lucru	doar	prin	intermediul	emoțiilor	și	prin	menținerea	constantă	a	unei
stări	mentale	superioare,	care,	dacă	este	acceptată	de	lumea	exterioară,	poate	fi
menținută	prin	obișnuință.

În	caz	contrar,	va	trebui	să	exercitați	în	mod	constant	o	proiecție	fabricată.

Acesta	este	motivul	pentru	care	oamenii	își	falsifică	în	mod	constant	imaginea
socială	și	trăiesc	cu	frica	de	ceea	ce	cred	ceilalți.

Cu	alte	cuvinte,	cu	cât	ceilalți	văd	mai	puțină	valoare	în	tine,	cu	atât	mai	multă
muncă	interioară	trebuie	să	faci	asupra	ta	prin	aplicarea	acestei	cărți	și	prin
utilizarea	vizualizărilor	și	a	afirmațiilor.

Întotdeauna	trebuie	să	faci	mai	mult	decât	în	mod	normal,	pentru	a-ți	menține
sau	crește	starea	în	viață,	pentru	că,	implicit,	societatea	te	va	împiedica	să	te



schimbi	în	fața	rolului	pe	care	ai	fost	etichetat	în	cadrul	aceleiași	societăți.

Acesta	este	modul	în	care	majoritatea	oamenilor	se	percep	pe	ei	înșiși	și	modul
în	care	lumea	a	fost	întotdeauna	organizată.

Un	pește	nu	poate	deveni	un	vultur,	așa	cum	nici	o	ființă	umană	nu	poate	fi
prădător	sau	pradă,	sclav	sau	stăpân,	stăpân	pe	propriul	destin.

Și	totuși,	cei	mai	mulți	oameni	nu	văd	realitatea	din	acest	punct	de	vedere.

Ei	consideră	că	propria	lor	natură	este	imuabilă,	ca	și	natura	oricărui	alt	animal.

În	mod	paradoxal,	cu	cât	cineva	se	consideră	mai	mult	un	simplu	animal	social,
cu	atât	va	fi	mai	predispus	să	creadă	în	natura	neschimbătoare	a	propriului	suflet.

Acesta	este	motivul	pentru	care	nu	ai	vrea	să	te	întâlnești	cu	darwiniști	sau	atei.



Capitolul	27	-	Marea	minciună	a	egalitarismului

Deoarece	majoritatea	oamenilor	sunt	invidioși	pe	stilul	de	viață	al	unora	și	chiar
resimt	acest	lucru,	suntem	adesea	hrăniți	cu	minciuni	atunci	când	vine	vorba	de
idealizarea	lumii,	socialismul	și	comunismul	fiind	cele	mai	importante	arme.	Dar
să	nu	ne	lăsăm	înșelați,	căci	"atunci	când	o	întreagă	societate	cere	un	nivel	de	trai
ridicat	și	totuși	nu	se	concentrează	pe	producția	personală	de	produse	valoroase,
ea	este	terminată"	(L.	Ron	Hubbard).

Adevărul	este	că,	atunci	când	oamenii	au	o	stimă	de	sine	scăzută	și	așteptări
scăzute,	nivelurile	lor	de	producție	reflectă	acest	lucru	și,	pentru	că	sunt	lenți,
leneși,	ignoranți	și	aroganți,	nu	simt	nevoia	să	învețe,	să	se	perfecționeze	sau	să
muncească	mai	mult.

Și	de	aceea,	amânarea	și	lenea	sunt	boli	ale	minții	legate	de	stima	de	sine
scăzută.

Nu	poți	atrage	bogăția	decât	dacă	reflectezi	aceeași	valoare	pe	care	intenționezi
să	o	obții,	prin	personalitatea	și	acțiunile	tale.

Întotdeauna	trebuie	să	producem	mult	mai	multă	valoare	în	ceea	ce	facem	sau	în
încrederea	pe	care	o	transmitem	celorlalți,	decât	în	ceea	ce	primim	în	schimb,
pentru	că,	pur	și	simplu,	nu	toți	cei	care	te	iubesc	vor	cumpăra	de	la	tine	și	nu	tot
ceea	ce	faci,	chiar	dacă	este	de	înaltă	calitate,	va	fi	perceput	ca	fiind	de	înaltă
calitate	de	către	ceilalți.

În	cazul	meu,	de	exemplu,	acest	lucru	se	reflectă	în	îmbunătățirea	constantă	a
editării	cărților,	în	schimbarea	coperților	și	în	furnizarea	de	conținut	într-o
manieră	mai	profesională.

Pe	măsură	ce	propria	mea	percepție	a	valorii	mele	crește,	crește	și	valoarea
operelor	mele	și,	ca	urmare,	obțin	mai	multă	bogăție.

Dacă	m-aș	aștepta	ca	ceilalți	să-mi	atribuie	această	valoare	mai	mare	fără	niciun
alt	motiv,	mi-aș	aștepta	propria	moarte,	pentru	că	oamenii	ne	percep	întotdeauna



cu	mult	mai	puțină	valoare	decât	avem	deja.

Acest	fenomen	poate	fi	observat	la	o	scară	mai	largă,	căci	"într-o	societate
rătăcită	de	o	economie	necontrolată,...	cei	bogați	(dintre	care	mulți	muncesc	ca
nebunii)	sunt	văzuți	ca	niște	leneși	sau	chiar	ca	niște	criminali;	cel	mai	bun	mod
de	viață	este	făcut	să	pară	leneș;	să	pară	că	ar	trebui	să	ne	câștigăm	existența	fără
niciun	efort	din	partea	noastră"	(L.	Ron	Hubbard).

Acest	tip	de	boală	formată	sub	o	mentalitate	ignorantă	a	banilor	îi	determină	pe
mulți	oameni	să	creadă	în	ceea	ce	se	numește	egalitarism.

"Aceasta	prevede	că	toată	lumea	ar	trebui	să	primească	același	salariu	și	să	aibă
același	nivel	de	trai.

Nu	se	menționează	că	cineva	ar	trebui	să	facă	vreo	muncă.	Acesta	afirmă	doar	că
cel	mai	bun	lucrător	nu	ar	trebui	să	fie	mai	bine	recompensat.

Dar	acest	lucru	ar	intra	în	conflict	cu	orice	societate"	(L.	Ron	Hubbard).

Ori	de	câte	ori	aplicați	falsurile	sociale	la	propria	viață,	sunteți	condamnați	la
eșec.

De	aceea,	este	la	fel	de	important	să	înțelegi	cum	funcționează	banii,	cum	se
generează	bogăția,	precum	și	să	depui	eforturi	pentru	a	acumula	mai	mulți,
deoarece,	în	mod	fundamental,	ai	de-a	face	cu	o	punte	între	tine	și	restul	lumii	-
identitatea	ta	și	modul	în	care	te	percepe	lumea.

Nu	poți	atrage	mai	mult	și	păstra	mai	mult	fără	să	înțelegi	aceeași	lume	și	modul
în	care	te	vede	și	cum	te	vede	ea	pe	tine	și	valoarea	ta	unică.

Pentru	a	atrage	mai	multă	abundență	în	viața	ta,	trebuie	să	lucrezi	cu	tine	însuți.

Îți	schimbi	realitatea	și	rezultatul	schimbându-te	pe	tine	însuți	și	ceea	ce	te
împiedică	să	dai	tot	ce	ai	mai	bun.



Capitolul	28	-	Pasul	1:	Deprogramarea	minții

Următoarea	listă	de	întrebări	este	menită	să	scoată	la	suprafață	toate	amintirile
care	vă	rețin	-	ascunse	de	conștiință	și	în	subconștient.

La	început,	poate	părea	dificil	să	răspunzi	la	majoritatea	acestor	întrebări,	dar	ar
trebui	să	repeți	experiența	cât	mai	mult	posibil,	pentru	a	continua	să	trezești	din
ce	în	ce	mai	multe	amintiri	din	trecutul	tău.

Cu	cât	folosești	mai	mult	acest	sistem,	cu	atât	mai	mult	mintea	ta	subconștientă
va	fi	curățată	de	toate	blocajele	legate	de	bani,	cu	atât	mai	puternic	va	fi
magnetismul	tău	pentru	a	atrage	bogăția	și,	cel	mai	important,	cu	atât	mai	puțin
vor	avea	impact	gândurile	și	cuvintele	altora.

De	fiecare	dată	când	nu	puteți	răspunde	la	o	întrebare,	treceți	la	următoarea.

Repetați	această	listă	în	fiecare	dimineață,	atunci	când	creierul	este	relaxat	și
conștient,	deoarece	este	mult	mai	greu	să	faceți	acest	exercițiu	atunci	când
sunteți	epuizat	după	o	zi	întreagă	de	muncă.

Încercați	întotdeauna	să	obțineți	cea	mai	timpurie	amintire	posibilă	sau	cea	mai
recentă	atunci	când	nu	vă	puteți	aminti	cea	mai	mare	parte	din	trecut.

De	asemenea,	ori	de	câte	ori	reușiți	să	vă	amintiți,	încercați	să	vă	amintiți	și	câți
ani	aveați	în	amintirea	pe	care	o	aduceți	la	suprafață.

Veți	constata	că,	cu	cât	repetați	mai	des	această	listă,	cu	atât	memoria	și
concentrarea	dumneavoastră	vor	deveni	mai	bune	și	vă	veți	simți	mai	fericit.

Multe	alte	evenimente	din	viața	ta	socială	se	vor	manifesta,	de	asemenea,	în	mod
corespunzător,	pentru	a	se	potrivi	cu	transformările	pe	care	le	simți	în	interiorul
tău	folosind	această	listă.

Acestea	fiind	spuse,	să	începem	cu	curățarea	subconștientului.

Amintește-ți	o	perioadă	în	care...



O	persoană	mult	mai	mică	decât	tine	s-a	supărat	pe	mărimea	ta.

O	persoană	mai	mare	decât	tine	te-a	făcut	să	te	simți	inferior.

O	singură	persoană	nu	te-ar	lăsa	să	începi	ceva.

O	persoană	nu	te-ar	lăsa	să	termini	ceva.

Ați	găsit	un	spațiu	prea	mic.

Ați	găsit	un	spațiu	prea	mare.

Ați	fost	împins	înapoi	pentru	că	era	prea	mic.

Ați	fost	împins	înapoi	pentru	că	era	prea	mare.

Ai	fost	respins	de	o	echipă.

Ai	fost	ales	de	o	echipă.

ai	aflat	că	cineva	a	mințit	despre	cât	de	rău	ai	fost

a	aflat	că	cineva	a	mințit	despre	cât	de	bun	erai

Ai	aflat	că	ai	avut	dreptate	până	la	urmă.

Ai	crezut	că	decizia	ta	ar	fi	fost	mai	bună.

Ați	rezolvat	o	problemă	pe	care	nimeni	altcineva	nu	o	putea	rezolva.

Ați	aflat	că	puteți	ignora	opinia	altcuiva.

Cineva	a	lăudat	rezultatele	dumneavoastră.

Ați	câștigat	un	concurs.

Erai	admirat	pentru	aspectul	tău.

Ai	controlat	o	mașină.

O	mașină	te-a	controlat.



Ați	realizat	o	călătorie	dificilă.

Ți-am	descoperit	competența.

Ți-ai	descoperit	limitele.

Un	dușman	a	implorat	milă.

Cineva	și-a	cerut	iertare.

Cineva	a	plâns	din	cauza	ta.

Ai	plâns	din	cauza	cuiva.

Cineva	te-a	rănit	fizic.

Ai	rănit	pe	cineva	fizic.

Ai	făcut	pe	cineva	să	sângereze.

Ai	reușit	să	te	îndepărtezi	de	cineva	care	te-a	invalidat.

Ai	aflat	că	tu	aveai	dreptate	și	unul	dintre	părinții	tăi	se	înșela.

Ați	descoperit	că	puteți	face	mai	mult.

Ați	depășit	așteptările	celorlalți.

Ai	făcut	ceva	ce	altcineva	credea	că	este	imposibil.

Surprindeți-vă	cu	propria	rezistență.

Ați	descoperit	că	puteți	înțelege	un	subiect	dificil.

Ați	făcut	o	muncă	pe	care	nimeni	nu	o	credea	posibilă.



Capitolul	29	-	Pasul	2:	Deblocarea	prosperității

Acum	vom	continua	cu	un	alt	exercițiu,	ștergerea	sentimentului	de	nevrednicie
când	vine	vorba	de	a	fi	bogat.

Amintiți-vă	un	moment	când...

O	persoană	mult	mai	mică	decât	tine	s-a	supărat	pe	tine	pentru	că	ai	deținut	ceva.

O	persoană	mult	mai	mare	decât	tine	s-a	supărat	pe	tine	pentru	că	ai	deținut	ceva.

O	persoană	nu	v-ar	fi	lăsat	să	începeți	ceva	care	să	fie	profitabil	pentru
dumneavoastră.

Un	obiect	era	prea	scump	pentru	dumneavoastră,	dar	l-ați	cumpărat.

Ați	fost	amenințat	pentru	că	păreați	bogat.

Ați	fost	ales	de	o	echipă	pentru	că	păreați	încrezător.

Ați	crezut	că	sunteți	potrivit	pentru	a	face	bani	din	muncă.

Ați	crezut	că	nu	sunteți	potrivit	pentru	un	loc	de	muncă,	dar	ați	fost	plătit
oricum.

Ai	aflat	că	cineva	s-a	înșelat	în	legătură	cu	cât	de	prost	te	pricepi	să	faci	bani.

Ai	aflat	că	cineva	a	avut	dreptate	în	legătură	cu	cât	de	bine	te	pricepi	să	faci	bani.

Ai	aflat	că	ai	avut	dreptate	în	privința	modului	de	a	face	bani.

V-ați	dat	seama	că	decizia	dumneavoastră	ar	fi	fost	mai	bună	pentru	a	crește
profiturile.

Ați	găsit	o	soluție	pe	care	nimeni	altcineva	nu	a	văzut-o	și	ați	făcut	bani	cu	ea.



Ați	descoperit	că	puteți	ignora	opinia	altcuiva	despre	bani.

Ați	descoperit	că	nu	puteți	ignora	opinia	altcuiva	despre	bani.

Abilitățile	tale	erau	admirate	și	bine	plătite.

Ați	câștigat	un	concurs	și	ați	primit	un	premiu	valoros.

Ați	descoperit	că	puteți	munci	mai	mult	decât	majoritatea	oamenilor.

Ai	făcut	bani	online.

Ați	făcut	bani	ilegal.

Ai	făcut	bani	folosindu-ți	creierul.

Ai	câștigat	bani	folosindu-ți	inima.

Ai	făcut	bani	folosind	mâinile	tale.

Ai	câștigat	bani	folosindu-ți	intuiția.

Ai	câștigat	bani	folosindu-te	de	noroc.

Ați	realizat	un	plan	dificil	de	creștere	a	profiturilor.

Ți-ai	descoperit	competența	de	a	face	bani.

Cineva	pe	care	nu-l	placi	ți-a	cerut	bani.

Cineva	pe	care	îl	plăcea	te-a	rugat	să-ți	dea	bani.

Cineva	a	plâns	pentru	că	ai	primit	ceva	valoros.

Cineva	te-a	rănit	fizic	pentru	bani.

Cineva	te-a	rănit	emoțional	pentru	bani.

Ai	rănit	fizic	pe	cineva	din	cauza	banilor.

Ai	rănit	pe	cineva	emoțional	din	cauza	banilor.



Ați	reușit	să	scăpați	de	cineva	care	v-a	invalidat	potențialul	de	a	face	bani.

Ați	descoperit	că	ați	avut	dreptate	și	că	unul	dintre	părinții	dumneavoastră	s-a
înșelat	cu	privire	la	potențialul	dumneavoastră	de	câștig.

Ați	descoperit	că	ați	putea	să	vă	îmbunătățiți	câștigurile	cu	o	activitate.

Ți-a	fost	teamă	de	eșec,	dar	ai	făcut	bani	în	cele	din	urmă.

Ați	depășit	așteptările	celorlalți	în	crearea	de	profit.

Ai	dezamăgit	pe	cineva	pentru	că	ai	reușit.

Ai	dezamăgit	pe	cineva	pentru	că	ai	câștigat	un	salariu	bun.

Ai	dezamăgit	pe	cineva	pentru	că	purta	haine	scumpe.

Ai	dezamăgit	pe	cineva	pentru	că	își	folosea	banii	pentru	a	călători.

Ai	făcut	bani	din	ceva	ce	alții	credeau	imposibil.

Te-ai	surprins	pe	tine	însuți	prin	propria	rezistență	la	a	lucra	pentru	bani.

Te-ai	surprins	pe	tine	însuți	cu	propriile	tale	idei	despre	cum	să	faci	bani.

Ați	descoperit	că	ați	putea	înțelege	cum	să	faceți	mai	mulți	bani.

Ați	făcut	o	treabă	bună	atunci	când	nimeni	nu	credea	că	este	posibil.

Ți	s-a	spus	că	nu	vei	fi	niciodată	mai	bun	decât	alții.

Mama	ta	te-a	făcut	să	te	simți	inferior	altcuiva.

Tatăl	tău	te-a	făcut	să	te	simți	inferior	altcuiva.

Ți	s-a	spus	că	nu	vei	fi	niciodată	bogat.

Ai	ignorat	pe	cineva	pentru	că	era	sărac.

Ai	ignorat	pe	cineva	pentru	că	era	bogat.



Ai	fost	ignorat	de	cineva	pentru	că	era	sărac

Ai	fost	ignorat	de	cineva	pentru	că	era	bogat.

Aveai	o	mulțime	de	bani	în	portofel.

Trebuia	să	fii	politicos	cu	cineva	care	era	mai	bogat	decât	tine.

Cineva	a	fost	politicos	cu	tine	pentru	că	păreai	mai	bogat.

Hainele	tale	te	făceau	să	pari	bogat.

Ați	flămânzit	pentru	că	nu	aveați	suficienți	bani.

Ați	descoperit	că	nu	trebuie	să	muriți	de	foame	pentru	că	aveți	destui	bani.

Vehiculul	în	care	stăteai	te	făcea	să	pari	bogat.

Un	spațiu	a	fost	prea	mare	pentru	tine	și	te-a	făcut	să	te	simți	bogat.

O	masă	era	mare	și	plină	din	belșug.

Ați	putea	plăti	o	factură	scumpă	la	medic	sau	la	dentist.

Cineva	te-a	făcut	să	te	simți	bogat	datorită	personalității	sale.

Cineva	te-a	făcut	să	te	simți	bogat	datorită	trecutului	său.

Cineva	te-a	făcut	să	te	simți	bogat	din	cauza	familiei	tale.

Te-ai	ținut	de	mână	cu	cineva	bogat.

Ai	făcut	pe	cineva	bogat.

Ai	sărutat	o	persoană	bogată.

Ai	făcut	sex	cu	o	persoană	bogată.

O	persoană	nu	te-ar	lăsa	să	îi	vinzi	ceva.

Ați	fost	respins	de	o	echipă	pentru	că	erați	ambițios.



Ați	fost	ales	de	o	echipă	pentru	că	erați	ambițios.

Cineva	bogat	v-a	cerut	părerea.

Cineva	bogat	a	depins	de	tine.

Credeai	că	ești	inadecvat	pentru	că	ești	mai	bun	decât	alții.

Credeai	că	ești	inadecvat	pentru	că	ești	mai	bun	decât	alții.

Ați	constatat	că	cineva	v-a	subestimat	potențialul.

Ați	constatat	că	cineva	v-a	subestimat	inteligența.

Ați	constatat	că	cineva	v-a	subestimat	experiența.

Ai	crezut	că	sfaturile	tale	au	ajutat	pe	cineva	să	facă	bani.

Ați	constatat	că	sfatul	dumneavoastră	a	ajutat	pe	cineva	să	aibă	o	viață	mai	bună.

Ai	crezut	că	poți	face	un	copil	să	râdă	cu	cadouri	pe	care	le-ai	plătit.

Ai	crezut	că	decizia	ta	te-a	salvat	de	sărăcie.

Ai	crezut	că	decizia	ta	a	atras	norocul	în	viața	ta.

Ai	avut	noroc	și	ai	acționat	pe	baza	acestui	noroc.

Cineva	ți-a	oferit	o	oportunitate	și	tu	ai	profitat	de	ea.

Ați	rezolvat	o	problemă	la	care	nimeni	nu	vă	putea	ajuta.

Cunoștințele	tale	te-au	ajutat	să	faci	mai	mulți	bani.

Ați	făcut	mai	mulți	bani	investind	cu	bani.

Cineva	ți-a	oferit	bani.

Cineva	v-a	împrumutat	bani.

Ați	oferit	bani	cuiva.



Ați	împrumutat	bani	de	la	cineva.

Cineva	a	transferat	bani	în	contul	dumneavoastră	bancar.

Ați	transferat	bani	în	contul	bancar	al	altcuiva.

Propriile	tale	planuri	au	adus	noroc	în	viața	ta.

Propriile	tale	planuri	au	atras	norocul	în	viața	altcuiva.

V-ați	găsit	competența	de	a	învăța	despre	bani.

V-ați	găsit	competența	de	a	reuși	în	afaceri.

Ați	câștigat	bani	fără	să-i	cereți.

Cineva	ți-a	oferit	o	vacanță.

Cineva	ți-a	oferit	un	pat	în	care	să	dormi.

Cineva	v-a	oferit	o	casă	în	care	să	locuiți.

Cineva	ți-a	oferit	un	loc	de	muncă	pe	care	nu	l-ai	cerut.

Cineva	v-a	invitat	la	cină	și	a	plătit	pentru	acea	cină.

Cineva	v-a	invitat	la	prânz	și	a	plătit	pentru	acel	prânz.

Cineva	v-a	invitat	la	o	băutură	și	a	plătit.

Ai	luat	prânzul	cu	cineva	bogat.

Ai	luat	cina	cu	cineva	bogat.

Te-ai	bucurat	de	un	bufet	la	un	hotel	scump.

Ați	descoperit	că	ați	putea	obține	un	loc	de	muncă	mai	bun.

Ați	aflat	că	sunteți	cel	mai	bun	la	un	loc	de	muncă.

Ai	făcut	mai	mulți	bani	decât	aveai	nevoie.



Ați	câștigat	mai	mulți	bani	decât	vă	așteptați.

Ați	văzut	mai	mulți	bani	în	contul	bancar	decât	vă	așteptați.

Ați	făcut	bani	făcând	ceva	cu	pasiune.

Ați	fost	mulțumit	de	suma	de	bani	pe	care	ați	primit-o.

Ați	făcut	bani	cu	ușurință	și	fără	efort.

Ți-ai	dat	seama	cum	să-i	faci	pe	oameni	să	vrea	să	te	plătească.

Erai	fericită	că	aveai	bani.

Tocmai	creaseți	ceva	care	vă	aducea	profit.

Te-ai	simțit	plin	de	energie	pentru	că	aveai	bani.

Te-ai	simțit	liber	pentru	că	aveai	bani.

Te-ai	simțit	puternic	pentru	că	aveai	bani.

Te-ai	simțit	încrezător	pentru	că	aveai	bani.

Te-ai	simțit	în	siguranță	pentru	că	aveai	bani.

Cineva	aștepta	ca	tu	să	îi	dai	bani.

Te-ai	dus	undeva	ca	să	fii	plătit.

Ați	cumpărat	ceva	ce	v-a	plăcut	pentru	că	cineva	v-a	oferit	bani.

V-ați	bucurat	de	un	stil	de	viață	în	care	nu	trebuia	să	vă	faceți	griji	pentru	bani.

Ai	jucat	un	joc	cu	bani.

Cineva	a	crezut	că	ești	important	pentru	că	ai	bani.

Cineva	te-a	ajutat	să	faci	rost	de	mai	mulți	bani.

Cineva	te-a	iubit	pentru	că	păreai	bogat.



V-ați	bucurat	de	compania	unei	persoane	bogate.

Ați	progresat	pentru	a	obține	mai	mulți	bani.

Ai	mers	cu	încredere	pentru	că	te-ai	simțit	bogat.

Ați	ajutat	pe	cineva	dându-i	bani.

Ai	folosit	banii	pentru	a	aduce	la	tine	pe	cineva	la	care	țineai.

Ați	folosit	bani	pentru	a	alunga	pe	cineva	care	nu	vă	plăcea.

Ați	trăit	bine	și	în	pace	datorită	bogăției	voastre.

Ai	fost	respectat	datorită	bogăției	tale.

Ați	fost	plătit	mult	mai	devreme	decât	era	prevăzut.

Cineva	bogat	a	trăit	mult	timp.

Cineva	bogat	a	fost	bun.

Persoana	bogată	a	fost	prietenoasă.

Oamenii	bogați	erau	cinstiți.

Oamenii	bogați	trăiau	în	condiții	bune	de	sănătate.

Ați	văzut	ceva	scump	și	de	dorit	și	l-ați	cumpărat	pentru	dumneavoastră.

Oamenii	se	uitau	la	tine	și	credeau	că	ești	bogat.

Ai	făcut	bani	făcând	ceva	ușor.

Ai	făcut	bani	făcând	ceva	dificil.

Ai	făcut	bani	făcând	ceva	pentru	care	erai	calificat.

Ai	făcut	bani	făcând	ceva	pentru	care	nu	erai	calificat.

Ați	auzit	o	voce	drăguță	vorbind	despre	bogăție.



Ați	auzit	apa	curgând	într-o	casă	bogată.

Ați	simțit	căldura	unui	șemineu	într-o	casă	bogată.

Ați	auzit	vântul	în	timp	ce	vă	aflați	într-o	casă	bogată.

Ați	auzit	o	ușă	deschisă	într-o	casă	bogată.

Ați	auzit	o	persoană	bogată	admirându-vă.

Ați	auzit	un	copil	bogat	râzând.

Ai	întâlnit	o	persoană	bogată.

Ai	întâlnit	o	persoană	fericită	și	bogată.

Ai	făcut	bani	fiind	antagonist.

Ai	făcut	bani	fiind	prietenos.

Ați	admirat	ceva	ce	avea	o	persoană	bogată.

Ai	atacat	cu	succes	pe	cineva	și	ai	avut	noroc.

O	persoană	bogată	a	depins	de	tine	pentru	a	reuși.

O	companie	a	depins	de	dumneavoastră	pentru	a	reuși.

Cineva	pe	care	îl	admirai	ți-a	oferit	bani.

Ați	așteptat	bani	și	i-ați	primit.

Ați	refuzat	banii,	dar	tot	i-ați	primit.

Erai	"atașat"	de	ceva	demn.

Te-ai	simțit	plin	de	energie	în	timp	ce	munceai	pentru	bani.

Te-ai	simțit	încrezător	în	ceea	ce	privește	banii	pe	care	i-ai	câștigat.

Un	oraș	te-a	făcut	să	te	simți	bogat.



Un	oraș	te-a	făcut	să	te	simți	sărac.

Ați	influențat	pe	cineva	să	facă	mai	mulți	bani.

Ai	împiedicat	pe	cineva	să	piardă	bani.

Ai	ajutat	o	persoană	săracă	să	devină	bogată.

Ați	împiedicat	o	companie	să	piardă	bani.

Ați	produs	ceva	de	valoare	pentru	cineva.

Ați	fost	fericit	să	evitați	o	discuție	despre	bani.

Te-ai	bucurat	de	liniște	în	timp	ce	simțeai	abundența.

Te-ai	bucurat	de	sunetul	cântecului	păsărilor	în	timp	ce	te	simțeai	bogat.

Te-ai	simțit	bine	în	singurătate	în	timp	ce	lucrai	pentru	bani.

Te-ai	dus	la	culcare	cu	sentimentul	că	ai	creat	suficientă	bogăție.

Credeai	că	este	o	zi	frumoasă	și	că	ai	o	mulțime	de	bani.

Ați	refuzat	să	lucrați	pentru	că	aveați	destui	bani.

Ați	surprins	pe	cineva	devenind	mai	bogat.

Ați	contribuit	cu	banii	dumneavoastră	la	ceva.

În	sfârșit,	ai	scăpat	de	ceva,	irosindu-ți	banii.

În	sfârșit	ai	scăpat	de	cineva	care	îți	irosea	banii.

Ați	împiedicat	pe	cineva	să	fie	jefuit.

Ai	împiedicat	pe	cineva	să	piardă	bani.

Cineva	a	înțeles	ideile	dumneavoastră	pentru	creșterea	bogăției.

Te-ai	simțit	energizat	de	mai	mulți	bani.



Ați	produs	ceva	de	valoare.

Ați	valorificat	niște	energie	pentru	a	face	mai	mulți	bani.

Erai	fericit	să	fii	cu	un	prieten	bogat.

Ți-ai	dat	seama	că	ai	noroc	și	că	poți	atrage	bani.

Ați	depășit	antagonismul	și	ați	câștigat	mai	mulți	bani	din	această	cauză.

Ați	fost	capabil	să	vedeți	diferența	dintre	o	idee	bună	și	una	proastă.

O	rudă	a	fost	mândră	de	tine	pentru	că	ai	câștigat	mai	mulți	bani.

Cineva	ți-a	fost	loial	și	te-a	ajutat	să	te	îmbogățești.

Ați	primit	un	telefon	frumos	care	vă	oferă	bani.

Ați	aflat	că	ați	avut	influență	în	creșterea	profiturilor.

Ați	fost	ambițios	și	ați	făcut	bani	din	această	cauză.

Mulți	au	fost	mândri	de	realizările	voastre.

Ați	fost	admirat	pentru	capacitatea	de	a	face	bani.

Ați	ajutat	o	companie	să	își	crească	profiturile.

Ați	ajutat	un	proprietar	de	afacere	să	facă	mai	mulți	bani.

Ai	păstrat	un	secret	despre	cum	să	faci	bani.

Cineva	a	crezut	în	capacitatea	ta	de	a	face	bani.

Ai	înțeles	cum	să	faci	mai	mulți	bani.

Cineva	a	apreciat	capacitatea	ta	de	a	lua	decizii	bune.

Cineva	avea	nevoie	de	tine	din	cauza	banilor.

Ați	fost	invitați	datorită	experienței	dvs.	de	succes.



Ați	constatat	că	este	nevoie	de	dumneavoastră	pentru	a	contribui	la	creșterea
profiturilor.

Ai	câștigat	o	luptă	și	ai	câștigat	bani	din	această	cauză.

Ați	crezut	în	ceva	și	ați	făcut	bani	datorită	acestui	lucru.

Ai	salvat	pe	cineva	din	sărăcie.

Cineva	s-a	bucurat	că	ai	fost	acolo	pentru	a	ajuta	la	salvarea	companiei.

Ai	învins	tristețea	și	ai	făcut	mai	mulți	bani.

Ai	învins	apatia	și	ai	făcut	mai	mulți	bani.

Ați	învins	depresia	și	ați	făcut	mai	mulți	bani.

Ți-ai	învins	resentimentele	și	furia	și	ai	făcut	mai	mulți	bani.

Ați	învins	haosul	și	confuzia	și	ați	făcut	mai	mulți	bani.

Ați	fost	recompensat	cu	mai	mulți	bani.

Au	descoperit	că	ești	valoros.

Nu	mai	erai	nefericit	pentru	că	te-ai	îmbogățit.

Trebuia	să	pleci	undeva	pentru	a	face	mai	mulți	bani.

Ați	primit	o	ofertă	de	muncă	mai	bună	în	alt	oraș	sau	în	altă	țară	și	ați	acceptat-o.

V-ați	bucurat	să-i	salutați	pe	proprietarii	unei	companii.

Ai	fost	fidel	scopului	tău	și	ai	făcut	mai	mulți	bani.

Ți-ai	urmat	visele	și	ai	obținut	ceea	ce	ți-ai	dorit.

Ați	avut	destul	timp	să	faceți	bani.

Ați	descoperit	că	nu	vă	era	lene	să	faceți	bani.



Au	aflat	că	nu	erai	ignorant	în	privința	banilor.

Ați	făcut	imposibilul	și	ați	obținut	mai	mulți	bani.

Nu	trebuia	să	vă	faceți	griji	cu	privire	la	chiria	de	la	sfârșitul	lunii.

Aveai	o	casă	frumoasă	pentru	că	aveai	bani	să	o	plătești.

Ați	descoperit	că	a	face	bani	este	ușor.

Aveau	încredere	în	capacitatea	ta	de	a	atrage	bogăția.

Au	recunoscut	că	ați	fost	inteligent	în	crearea	de	bogăție.

Ați	descoperit	că	nu	trebuie	să	vă	faceți	griji	pentru	bani.

Speranța	a	dat	roade	și	ai	primit	mai	mulți	bani.

Credința	în	planul	tău	a	dus	la	mai	mulți	bani.

Ei	nu	credeau	că	poți	reuși,	dar	tu	ai	reușit.

Stăteai	într-o	poziție	foarte	dreaptă	pentru	că	te	simțeai	bogat.

Ați	mâncat	o	masă	bună	și	scumpă	pentru	că	v-ați	permis.

Îți	plăcea	să	faci	bani.

Ați	fost	relaxat	în	timp	ce	lucrați	pentru	bani.

Mâinile	tale	au	făcut	ceva	profitabil.

Știai	că	arăți	bine	pentru	că	arătai	bogat.

Alergai	cu	sentimentul	de	a	fi	bogat.

Mergeai	și	te	simțeai	bogat.

Vă	plăcea	să	călătoriți	pentru	că	aveați	bani	de	cheltuit.

Îți	plăcea	să	stai	nemișcat	pentru	că	te	simțeai	bogat.



Te-ai	bucurat	de	o	vacanță	într-un	oraș	scump	pentru	că	ți-ai	putut	permite.

Te-ai	bucurat	de	o	vacanță	la	plajă	pentru	că	te-ai	simțit	bogat.

Ați	gestionat	cu	succes	un	obiectiv	complicat	și	ați	făcut	bani.

Ți-ai	făcut	bagajele	știind	că	ai	o	mulțime	de	bani	în	contul	tău	bancar.

Te-ai	bucurat	de	dimineață	pentru	că	te-ai	simțit	bogat.

Ai	dansat	pentru	că	te-ai	simțit	bogat.

Te-ai	bucurat	de	noapte	pentru	că	te-ai	simțit	bogat.

Te-ai	bucurat	de	compania	altor	oameni	pentru	că	te-ai	simțit	bogat.

Te-ai	simțit	inteligent	pentru	că	erai	bogat.

Ai	distrat	oamenii	pentru	că	te-ai	simțit	fericit	că	ești	bogat.

Cineva	a	vrut	să	petreacă	timp	cu	tine	pentru	că	păreai	bogat.

Te-ai	bucurat	să	privești	ploaia	căzând	pentru	că	te-ai	simțit	bogat.

Ai	făcut	pe	cineva	fericit	pentru	că	ai	avut	bani.

Te-ai	rugat	pentru	o	anumită	sumă	de	bani	și	ai	primit-o.

Te-ai	rugat	pentru	un	anumit	stil	de	viață	și	l-ai	obținut.

Cineva	pe	care	nu-l	plăcea	a	plecat	pentru	că	nu-i	plăcea	succesul	tău.

Cineva	care	ți-a	plăcut	a	intrat	în	viața	ta	pentru	că	a	avut	succes.

Te-ai	bucurat	să	stai	pe	spate	și	să	te	simți	bogat.

Îți	plăcea	priveliștea	pe	care	o	aveai	de	la	fereastră	pentru	că	te	simțeai	bogat.

Ai	condus	o	mașină	frumoasă	și	te-ai	simțit	bogat.

Erai	fericit	să	fii	mai	bogat	decât	alții.



Ai	vrut	să	rămâi	și	ai	rămas	pentru	că	aveai	bani.

Ai	vrut	să	pleci	și	ai	plecat	pentru	că	aveai	bani.

Ați	achiziționat	ceva	scump	pe	care	îl	doreați.

Erai	mândru	să	ai	ceva	scump.

Cineva	care	te-a	vrut	sărac	a	plecat	de	lângă	tine.

Cineva	care	credea	că	nu	vei	fi	niciodată	bogat	te-a	părăsit.

Ai	păstrat	pe	cineva	în	viața	ta	cu	ajutorul	banilor.

Ai	controlat	pe	cineva	pentru	că	aveai	bani.

Ați	plătit	pe	cineva	pentru	serviciile	pe	care	vi	le-a	prestat.

Ați	profitat	de	munca	altcuiva.

ai	evadat	dintr-un	spațiu	periculos	pentru	că	aveai	bani

Ați	sfidat	instrucțiunile	care	v-au	fost	date	și	ați	câștigat	mai	mulți	bani	datorită
acestui	fapt.

Ai	găsit	pe	cineva	pe	care	îl	voiai	pentru	că	aveai	bani.

Ați	dobândit	bani	pe	care	nu	trebuia	să-i	aveți	și	i-ați	păstrat.

Te-ai	întors	la	ceva	de	unde	ai	fost	dat	afară	și	ai	profitat.

Ați	avut	dreptate	să	nu	ascultați	de	cineva	și	v-ați	îmbogățit	din	această	cauză.

Ai	citit	o	carte	interzisă	și	te-ai	îmbogățit	datorită	ei.

Ați	găsit	o	idee	profitabilă	care	vă	era	ascunsă.

Ați	avut	dreptate	și	ei	s-au	înșelat	în	privința	banilor.

Ai	intimidat	pe	cineva	ca	să-ți	dea	bani.



Ați	descoperit	că	nu	trebuie	neapărat	să	dormiți	noaptea	și	că	puteți	continua	să
lucrați.

Ai	găsit	bani	de	care	nu	știai	că	există.

Dumneavoastră	și	o	persoană	la	care	țineți	v-ați	implicat	într-o	acțiune
profitabilă.

O	persoană	mai	bogată	pe	care	o	plăcea	te-a	ajutat.

Erai	fericit	să	fii	pe	cont	propriu,	să	faci	bani.

Cineva	v-a	ajutat	în	ambiția	de	a	fi	mai	bogat.

Ai	fost	printre	oameni	mai	bogați	decât	tine.

O	persoană	bogată	te-a	distrat	și	te-a	amuzat.

În	sfârșit,	nu	mai	trebuia	să	vă	faceți	griji	pentru	a	face	bani.

Ați	descoperit	că	nu	trebuie	să	vă	fie	rușine	de	bogăția	voastră.

Cineva	pe	care	îl	plăcea	ți-a	dat	bani.

Erai	atrăgătoare	pentru	cineva	mai	bogat	decât	tine.

Ați	început	o	prietenie	cu	cineva	bogat.

Îți	plăcea	cineva	care	era	negru	și	bogat.

Îți	plăcea	cineva	care	era	alb	și	bogat.

Îți	plăcea	cineva	care	era	latin	și	bogat.

Îți	plăcea	cineva	care	era	arab	și	bogat.

Nimeni	nu	te	putea	deranja	cât	timp	erai	ocupat	să	faci	bani.

Ați	ajuns	la	fundul	sacului	și	apoi	ați	început	din	nou	să	faceți	bani.

Ați	adus	cuiva	un	cadou	scump.



Cineva	te-a	ajutat	să	construiești	ceva	care	te-a	făcut	mai	bogat.

Cineva	te-a	sărutat	pentru	că	erai	bogat.

Ați	acceptat	un	telefon	care	avea	ca	scop	să	vă	dea	bani.

Ați	primit	un	mesaj	despre	banii	pe	care	i-ați	câștigat.

Ți-a	plăcut	să	fii	neatent	cu	banii.

Ai	aplicat	cunoștințele	spirituale	la	finanțele	tale	și	te-ai	îmbogățit.

Cineva	a	crezut	că	ești	isteț	în	a	face	bani.

Te-ai	simțit	bine	cu	o	persoană	bogată.

Oamenii	au	avut	încredere	în	capacitatea	ta	de	a	te	îmbogăți.

Oamenii	au	perceput	că	ai	avut	curajul	să	faci	bani.

Ați	creat	un	grup	de	oameni	bogați.

Dorința	ta	de	bogăție	a	fost	îndeplinită.

Ați	abandonat	o	persoană	care	nu	a	vrut	să	reușiți.

Un	dușman	al	stilului	tău	de	viață	de	succes	te-a	abandonat.

Ai	dus	la	disperare	un	dușman	al	averii	tale.

Determinarea	ta	a	învins	și	ai	devenit	mai	bogat.

Puteai	vedea	diferența	dintre	sărăcie	și	bogăție.

Ați	descoperit	că	ați	avut	dreptate	să	nu	aveți	încredere	în	cineva	în	ceea	ce
privește	problemele	financiare.

Nu	aveai	nici	o	îndoială	asupra	intenției	cuiva	de	a	te	îmbogăți.

Nu	aveai	nicio	îndoială	că	cineva	intenționează	să	te	facă	mai	sărac.



Efortul	tău	a	fost	răsplătit	cu	mai	mulți	bani.

Ați	încurajat	pe	cineva	să	fie	mai	bogat.

Ați	pus	capăt	unei	vieți	de	lipsuri	și	sărăcie.

Știați	că	aveți	suficientă	avere	și	ați	acționat	în	baza	acestei	premise.

Erai	egal	cu	cei	bogați.

Ați	descoperit	că	nu	mai	trebuie	să	vă	fie	frică	de	faptul	că	sunteți	bogat.

Ai	hrănit	pe	cineva	pentru	că	ai	avut	bani	să	ajuți.

Ați	hrănit	animalele	pentru	că	aveați	bani	de	cheltuit.

Ai	descoperit	că	dușmanii	tăi	erau	săraci.

Oamenii	pe	care	i-ai	iubit	te-au	rănit	din	cauza	geloziei.

Oameni	în	care	aveai	încredere	te-au	rănit	din	cauza	geloziei.

Ați	reușit	să	folosiți	forța	asupra	unei	persoane	bogate.

Ați	realizat	că	ați	scăpat	de	grijile	legate	de	bani.

Ați	realizat	că	nu	mai	aveți	nevoie	de	un	loc	de	muncă.

Oamenii	au	crezut	că	ești	generos	cu	banii	tăi.

Oamenii	te-au	făcut	fericit	că	ești	bogat.

Ați	plătit	pentru	un	seminar	pentru	a	învăța	cum	să	faceți	bani.

Ați	găsit	interesante	explicațiile	dumneavoastră	despre	bani.

Ai	făcut	pe	cineva	fericit	cu	ceva	ce	ai	vândut.

Ai	făcut	pe	cineva	mai	bogat	cu	ceva	ce	ai	spus.

Ai	descoperit	că	poți	avea	dragoste	și	bani	în	același	timp.



Ați	descoperit	că	puteți	fi	bogat	și	sănătos	în	același	timp.

Norocul	tău	în	atragerea	banilor	a	fost	excelent.

Ați	decis	să	nu	vă	căsătoriți	pentru	că	acea	persoană	v-ar	face	mai	săraci.

Ați	oferit	cuiva	drag	un	cadou	scump.

Ai	împiedicat	pe	cineva	să	piardă	bani.

Au	descoperit	că	se	pot	face	bani.

Cineva	era	mândru	de	capacitatea	ta	de	a	atrage	bani.

Ai	descoperit	că	regretele	tale	legate	de	bani	au	fost	în	zadar.

Cineva	a	spus	că	arăți	ca	cineva	bogat.

Ați	reușit	să	creați	bogăție	în	ciuda	opiniei	oamenilor.

Cercetarea	dumneavoastră	a	fost	răsplătită	cu	mai	multă	bogăție.

Ți-ai	dat	seama	că	rușinea	de	a	avea	avere	nu	era	necesară.

Anxietatea	ta	legată	de	bani	nu	avea	niciun	motiv	să	existe.

Temerile	tale	legate	de	bani	nu	erau	necesare.

Vinovăția	ta	legată	de	bani	nu	trebuia	să	existe.

Cineva	trebuia	să	vă	respecte	dreptul	de	proprietate.

Ați	descoperit	diferența	dintre	"nu"	și	"acum"	atunci	când	era	vorba	de	creșterea
profiturilor.

Ați	descoperit	diferența	dintre	"nu"	și	"știu",	adică	înțeleg,	în	ceea	ce	privește
creșterea	profiturilor.

Au	aflat	cât	de	valoros	erai.

Te-ai	plimbat	cu	cineva	bogat.



Ai	băut	cu	cineva	bogat.

Cineva	a	admirat	ceva	scump	pe	care	îl	aveai.

Cineva	te-a	ajutat	să	faci	mai	mulți	bani.

Ați	surprins	oamenii	cu	ceva	scump.

Ați	atacat	ceva	care	vă	amenința	finanțele	și	ați	reușit	să	o	faceți	cu	succes.

Ați	atacat	un	proprietar	de	afacere	și	v-ați	primit	banii	înapoi.

Ați	încântat	pe	cineva	cu	averea	dumneavoastră.

Ați	devenit	încrezător	în	capacitatea	dumneavoastră	de	a	face	mai	mulți	bani.

Ați	fost	fericit	să	primiți	banii	pe	care	îi	meritați.

Ați	făcut	ceva	pentru	a	obține	bani	pe	care	alții	îl	consideră	prea	dificil.

Erai	încântat	că	ai	mai	mulți	bani.

Ai	făcut	bani	rapid.

Ți-ai	învins	frica	de	a	fi	bogat.

Erai	mândru	de	bunurile	tale.

Te-ai	grăbit	să	faci	rost	de	bani	și	i-ai	primit.

Ți-ai	imaginat	un	nou	mod	de	a	face	bani	și	ai	reușit.

Ai	visat	să	ai	mai	mulți	bani	și	i-ai	obținut.

Ai	văzut	cum	banii	au	intrat	în	viața	ta.

V-a	plăcut	să	vă	vedeți	cum	vă	crește	contul	bancar.

Ți-ai	sărutat	propria	mână	pentru	că	te-ai	simțit	bogat.

Ai	aruncat	banii	în	aer	pentru	că	te-ai	simțit	bogat.



Ați	descoperit	de	unde	provin	banii.

Un	obiect	te-a	făcut	să	te	simți	bogat.

Ați	fost	fericit	să	primiți	bani.

Ți-ai	dus	banii	în	siguranță.

Ai	convins	pe	cineva	de	valoarea	muncii	tale.

Erai	plăcut	singur	și	lucrai	pentru	bani.

Erai	fericit	la	răsăritul	soarelui	pentru	că	te	simțeai	bogat.

A	trebuit	să	renunți	la	o	carieră	pentru	a	face	mai	mulți	bani.

A	trebuit	să	renunți	la	un	hobby	pentru	a	face	mai	mulți	bani.

A	trebuit	să	renunți	la	un	vis	pentru	a	face	mai	mulți	bani.

A	trebuit	să	renunți	la	o	relație	pentru	a	face	mai	mulți	bani.

Cineva	pe	care	îl	admirai	ți-a	arătat	cum	să	faci	bani.

Cineva	drag	ție	ți-a	arătat	cum	să	faci	bani.

Cineva	te-a	obligat	să	ai	grijă	de	banii	lor.

Ați	fost	corectat	în	legătură	cu	banii	"pentru	binele	lor".

Cineva	a	încercat	să	te	împiedice	să	faci	bani,	dar	tu	ai	continuat.

Ai	descoperit	că	alți	oameni	nu	erau	mai	înțelepți	decât	tine	în	privința	banilor.

Toată	lumea	a	crezut	că	te-ai	înșelat	în	privința	banilor,	dar	ai	aflat	că	ai	avut
dreptate.

De	fapt,	te	distrai	pentru	că	aveai	prea	mulți	bani	de	cheltuit.

Ați	conceput	un	plan	pentru	a	face	mai	mulți	bani	și	oamenii	v-au	urmat.



Ați	ajutat	o	persoană	pe	care	o	apreciați	să	facă	mai	mulți	bani.

Ai	privit	cum	o	persoană	pe	care	nu	o	placi	a	devenit	mai	săracă.

Ați	fost	clasificat	ca	fiind	bogat	de	către	o	persoană	săracă.

Ați	fost	clasificat	ca	fiind	bogat	de	către	o	persoană	bogată.



Capitolul	30	-	Pasul	3:	Creșterea	puterii	tale
magnetice

Scopul	acestui	exercițiu	este	de	a	crește	puterea	magnetică	a	minții	tale	pentru	a
atrage	bogăția.	Pentru	că	noi	toți	avem	o	anumită	putere	magnetică.

Chiar	și	un	cerșetor	are	acest	lucru,	care	funcționează	la	o	frecvență	foarte	joasă,
legată	de	supraviețuirea	sa	de	bază.

Acest	câmp	magnetic	este	alcătuit	din	convingeri	și	emoții.

Ne	putem	controla	convingerile	prin	educație	și	prin	reprogramarea	gândurilor
noastre,	dar	cu	greu	ne	putem	reprograma	emoțiile,	care	sunt	mult	mai	puternice,
de	până	la	cinci	mii	de	ori	mai	puternice	decât	gândurile	noastre.

Pentru	a	realiza	acest	lucru,	trebuie	să	ne	antrenăm	emoțiile	ca	și	cum	am	merge
la	sală	pentru	a	ne	antrena	corpul.

Prin	urmare,	ar	trebui	să	folosiți	acest	exercițiu	ca	pe	o	sală	de	gimnastică
mentală,	pentru	a	vă	crește	capacitatea	de	a	vă	simți	bine	în	legătură	cu	banii	și
cu	bogăția	în	general.

În	ceea	ce	privește	întărirea	pozitivă,	amintiți-vă	un	moment	când....

O	persoană	bogată	se	distra	făcând	bani.

O	activitate	interesantă	era	îmbogățirea	oamenilor.

Un	milionar	era	încântat	de	afacerea	sa.

Cineva	bogat	era	chipeș.

O	persoană	bogată	era	bine	îmbrăcată.

Ați	văzut	o	casă	frumoasă	a	unei	persoane	bogate.



Cineva	era	fericit	cu	o	afacere	foarte	profitabilă.

Cineva	era	interesat	de	o	idee	profitabilă.

Cineva	bogat	era	interesat	de	tine.

Cineva	bogat	era	îndrăgostit	de	tine.

Cineva	bogat	a	crezut	că	ești	deștept.

Cineva	bogat	a	crezut	că	îl	poți	ajuta	să	facă	bani.

O	persoană	bogată	a	făcut	ceva	ce	ție	îți	place	să	faci.

O	persoană	bogată	a	fost	de	acord	cu	tine.

Cineva	bogat	te-a	copiat.

O	persoană	bogată	ți-a	cerut	părerea.

Unii	oameni	bogați	te-au	urmărit.

Unii	oameni	bogați	depindeau	de	tine.

Bogătașul	a	crezut	că	ești	milostiv.

Bogătașul	a	crezut	că	ești	grijuliu.

Rich	cineva	a	crezut	că	ești	bun.

O	persoană	bogată	a	crezut	că	ești	de	ajutor.

O	persoană	bogată	a	crezut	că	tu	ești	responsabil.

O	persoană	bogată	a	crezut	că	ești	carismatic.

O	persoană	bogată	a	crezut	că	ești	umil.

Un	bogătaș	a	crezut	că	îi	sprijiniți	pe	alții.

O	persoană	bogată	a	crezut	că	ești	cinstit.



O	persoană	bogată	a	crezut	că	ești	deștept.

O	persoană	bogată	a	crezut	că	ești	prietenos.

O	persoană	bogată	a	crezut	că	ești	politicos.

O	persoană	bogată	a	crezut	că	ești	sănătos	din	punct	de	vedere	mental.

O	persoană	bogată	a	crezut	că	ești	veselă.

Un	bogătaș	a	crezut	că	l-ai	făcut	să	se	simtă	în	siguranță.

O	persoană	bogată	a	crezut	că	meriți	mult	mai	mult.

Cineva	bogat	a	crezut	că	și	tu	ar	trebui	să	fii	bogat.

Acum,	când	vine	vorba	de	întărirea	negativă,	amintiți-vă	o	vreme	când....

Cineva	sărac	nu	era	interesat	de	tine.

Cineva	sărac	a	respins	o	relație	cu	tine.

Cineva	sărac	a	crezut	că	nu	te	poți	abține	să	nu	faci	bani.

O	biată	persoană	nu	era	de	acord	cu	tine.

O	biată	persoană	te-a	ignorat.

Bieții	oameni	au	respins	opinia	ta.

O	biată	persoană	te-a	trădat.

Un	biet	om	a	crezut	că	ești	egoist.

O	persoană	săracă	a	crezut	că	ești	lacomă.

Un	biet	om	a	crezut	că	ești	rău.

O	biată	persoană	a	crezut	că	ești	manipulator.

O	biată	persoană	a	crezut	că	ești	controlată.



O	biată	persoană	a	crezut	că	ai	fost	abuziv	emoțional.

Un	biet	om	a	crezut	că	ești	arogant.

Un	amărât	a	crezut	că	îi	înșeli	pe	alții.

O	persoană	săracă	a	crezut	că	furați	bani.

Un	biet	om	a	crezut	că	ești	un	infractor.

Un	biet	om	a	crezut	că	ești	un	mincinos.

Un	biet	om	a	crezut	că	ești	prost.

Un	biet	om	a	crezut	că	ești	neprietenos.

O	biată	persoană	a	crezut	că	ești	nepoliticos.

Un	biet	om	a	crezut	că	ești	nebun.

Un	biet	om	a	crezut	că	ești	înfricoșător.

Săracul	om	a	crezut	că	ești	periculos.

O	persoană	săracă	a	crezut	că	nu	meritai	ceea	ce	aveai.



Capitolul	31	-	Pasul	4:	Reabilitarea	imaginației	tale

Acum	că	ați	răspuns	la	întrebările	anterioare	și	ați	devenit	mai	conștienți	de	ceea
ce	vă	împiedică	să	deveniți	bogați,	vom	continua	prin	a	vă	reabilita	capacitatea
de	a	vă	folosi	imaginația	pentru	a	atrage	bogăția.

Vă	rugăm	să	vă	amintiți	un	moment	din	viața	dumneavoastră	când

Ați	prezis	cum	ar	trebui	să	câștigați	banii	și	v-ați	organizat	viața	în	consecință.

Te-ai	imaginat	bogat	și	ai	muncit	pentru	asta.

Ai	făcut	o	capodoperă	din	creația	ta	care	ți-a	adus	mai	mulți	bani.

Ai	văzut	cum	banii	se	manifestă	în	viața	ta	exact	așa	cum	ți-ai	imaginat.

Ți-ai	imaginat	bani	și	ai	atras	o	oportunitate	de	a-i	obține.

Viziunea	dumneavoastră	a	fost	completată	cu	mai	multă	bogăție.

Ai	făcut	profit	din	imaginația	ta.

Ați	observat	că	cineva	face	bani	la	fel	ca	dumneavoastră.

Ați	găsit	pe	cineva	bogat	folosind	un	manierism	pe	care	l-ați	folosit	și
dumneavoastră.

Ați	adoptat	un	manierism	de	persoană	bogată.

Te-ai	privit	în	oglindă	ca	un	om	bogat	sau	ca	o	femeie	bogată.

Ați	decis	să	fiți	complet	diferit	de	o	persoană	săracă.

Ați	decis	să	vă	asemănați	cu	o	persoană	bogată.

Acum,	închideți	ochii	și	imaginați-vă	că	purtați	o	conversație	cu	o	persoană	pe



care	o	cunoașteți	în	viitor	și	îi	spuneți	acesteia	ce	ați	făcut.

Conversația	ar	trebui	să	vi	se	pară	realistă	și	să	includă	toate	lucrurile	pe	care
sperați	să	le	realizați.

Dacă	faceți	acest	exercițiu	corect,	probabil	că	vă	veți	afla	într-o	situație	de	Déjà
vu	cu	acea	persoană	și	veți	descrie	același	lucru	după	ce	îl	veți	face.

După	ce	ai	terminat,	repetă	același	exercițiu	cu	cinci	persoane	diferite	din	viața
ta,	în	imaginația	ta.



Capitolul	32	-	Pasul	5:	Realinierea	spiritului	tău

Următorul	exercițiu	este	menit	să	meargă	mai	adânc	decât	cele	anterioare,	de
data	aceasta	schimbându-ți	întregul	viitor	în	această	viață	și	în	cea	viitoare.

Scopul	aici	este	de	a	aborda	problemele	financiare	la	nivel	spiritual,	analizând
diferite	domenii	ale	dezvoltării	tale	spirituale.

Este	posibil	să	vă	amintiți	amintiri	din	viețile	anterioare,	dar	nu	vă	faceți	griji	în
acest	sens	și	pur	și	simplu	continuați	să	parcurgeți	listele	afișate.

Nivelul	1:	Scala	emoțiilor	umane:

Amintiți-vă	un	moment	când.

Te-ai	simțit	apatic	pentru	că	nu	aveai	bani.

Plângeai	pentru	că	nu	aveai	bani.

Ți-a	fost	teamă	că	vei	pierde	toți	banii.

erai	supărat	pentru	că	cineva	ți-a	luat	banii.

Ați	fost	împotriva	unui	grup	pentru	că	vroia	banii	dumneavoastră.

Te	plictiseai	pentru	că	nu	aveai	destui	bani	de	cheltuit.

Ați	considerat	că	salariul	dvs.	este	suficient	pentru	a	plăti	chiria	și	alte	cheltuieli.

Ați	considerat	că	meritați	un	salariu	mai	mare.

Erai	mulțumit	de	câți	bani	făceai.

Erai	entuziasmat	și	mândru	să	câștigi	mai	mulți	bani	decât	alții.

Nivelul	2:	Scara	chakrelor:



Amintiți-vă	un	moment	când.

Chakra	rădăcinii:	Ai	făcut	bani	pentru	că	te-ai	aflat	în	orașul	potrivit.

Chakra	sacrală:	Ai	făcut	bani	pentru	că	oamenii	au	fost	atrași	sexual	de	tine.

Solar	Plexus	Chakra:	Ai	făcut	bani	fiind	un	lider.

Chakra	inimii:	Ai	primit	bani	pentru	că	oamenii	te-au	iubit.

Chakra	laringiană:	Ai	făcut	bani	vorbind	cu	alți	oameni.

Chakra	ochiului	al	treilea:	Ai	făcut	bani	fiind	creativ.

Chakra	coroanei:	Ai	câștigat	bani	cu	o	idee.

Nivelul	3:	Scala	de	influență	personală:

Amintiți-vă	un	moment	când.

Self:	Ai	făcut	ceva	ce	ai	vrut	să	faci	și	ai	câștigat	bani.

Familie:	Ți-ai	ajutat	familia	să	obțină	mai	mulți	bani.

Grup:	Ți-ai	ajutat	prietenii	să	se	îmbogățească.

Umanitate:	Ai	ajutat	un	străin.

Natura:	Ai	dat	hrană	animalelor.

Planetă:	Ai	ajutat	planeta	prin	reciclare.

Spirit:	Te-ai	îmbunătățit	prin	activitate	religioasă.

Dumnezeu:	Ai	făcut	ceva	ce	ai	simțit	că	Dumnezeu	a	vrut	de	la	tine.



Capitolul	33	-	Pasul	6:	Rescrierea	karmei	tale

Adesea,	motivul	pentru	care	nu	putem	fi	bogați	este	că	oamenii	pe	care	îi	iubim,
îi	respectăm	sau	cu	care	ne	asociem	cel	mai	mult,	indiferent	de	motiv,	nu	vor	să
fim	bogați,	nu	cred	că	putem	fi	bogați,	sau	pur	și	simplu	nu	au	încredere	în
capacitatea	noastră	de	a	reuși,	sau	nu	cred	că	merităm	acest	lucru.

Și	tocmai	pentru	că	ne	temem	în	subconștient	de	consecințele	trădării
convingerilor	lor,	ajungem	să	ne	sabotăm	rezultatele,	mai	ales	dacă	este	vorba	de
membri	ai	familiei	sau	de	cineva	cu	care	locuim.

Dacă	ați	parcurs	eficient	exercițiile	anterioare,	puteți	răspunde	la	următoarele
întrebări.

Dacă	nu,	reveniți	la	listele	anterioare	până	când	veți	reuși.

Vei	observa	că,	pe	măsură	ce	te	simți	mai	bine	în	pielea	ta	și	mai	capabil,
identificarea	celor	care	se	opun	obiectivelor	tale	de	a	deveni	mai	bogat	va	deveni
mai	ușoară.

Multe	dintre	ele,	așa	cum	am	explicat	mai	devreme,	vor	începe	să	se	arate	prin
îndepărtarea	măștii	în	fața	ta,	de	obicei	sub	formă	de	insulte.

Acesta	este	momentul	în	care	vă	dați	seama,	dacă	ați	avut	îndoieli	înainte,	ce
cred	cu	adevărat	ceilalți	oameni	despre	dumneavoastră	și	care	este	intenția	lor
ascunsă	în	spatele	cuvintelor	lor.

Pe	măsură	ce	adevărul	devine	mai	evident	și	pe	măsură	ce	"blocajele	legate	de
bani"	sunt	eliminate	sau	se	elimină	singure,	oamenii	care	îți	susțin	obiectivele
încep	și	ei	să	se	manifeste	și	să	dorească	să	petreacă	mai	mult	timp	cu	tine.

Lumea	interioară	și	cea	exterioară	sunt	legate	între	ele,	așa	că	nu	este	nevoie	să
faceți	cercetări	intensive	cu	privire	la	intențiile	celor	din	jurul	vostru.

Tot	ce	trebuie	să	faci	este	să	lucrezi	cu	tine	însuți	folosind	această	carte.



Eliminând	blocajele	mentale	din	tine	însuți,	cei	care	se	află	în	viața	ta	-	pentru	că
prezența	lor	este	justificată	de	astfel	de	credințe	și	emoții	subconștiente	-	vor
dispărea.

Și	îmi	pare	rău	să	vă	spun,	dar	dacă	este	vorba	de	soția	dumneavoastră,	s-ar
putea	să	găsească	pe	cineva	care	să	vă	înșele,	ar	putea	sabota	relația	și	să	pună
capăt	căsniciei,	sau	ar	putea	chiar	să	moară.

Am	avut	prietene	care,	încercând	să	mă	oprească	în	timp	ce	lucram	asupra	mea,
au	creat	un	prejudiciu	enorm	în	ele	însele.

Una	dintre	ele	mi-a	aplicat	vrăji	magice	-	pe	care	le-a	învățat	de	la	mama	ei,	care
lucrează	ca	vrăjitoare	profesionistă	-	și	vrăjile	s-au	întors	împotriva	ei,
consumându-i	mai	întâi	energia	corpului	și	făcând-o	să	pară	cu	douăzeci	de	ani
mai	bătrână	decât	era	în	doar	câteva	luni,	iar	apoi	făcându-i	să	își	piardă	locul	de
muncă.

Un	altul,	care	încerca	să	mă	facă	să-mi	pierd	banii,	în	timp	ce	folosea	legea
atracției	pentru	a	obține	mai	mulți,	a	făcut	cancer.

Iar	ultima,	a	trebuit	să	fie	operată	de	urgență	după	ce	un	chist	i-a	explodat	în
corp.

I-am	spus	deja	ultimei	fete	că	ar	putea	muri	dacă	insistă	să	revină	în	viața	mea
încercând	să	mă	facă	să	nu-mi	mai	ating	obiectivele.

Dar,	deoarece	majoritatea	oamenilor	nu	înțeleg	cum	funcționează	viața,	se
sinucid	împingându-se	cu	mașina	în	fața	unui	zid	de	schimbare.

Eu	mă	schimb	extrem	de	repede	datorită	cunoștințelor	pe	care	le	am	despre
magie	și	minte,	dar	alți	oameni	nu	se	schimbă	pentru	că	nu	au	aceste	cunoștințe.

Așa	că,	atunci	când	mă	schimb,	de	obicei	nu	sunt	pregătiți	pentru	asta	și	insistă
să	mă	oprească	în	toate	modurile	pe	care	le	consideră	posibile,	ajungând	să
atragă	și	mai	multe	daune	pentru	ei	înșiși.

Este	un	lucru	pe	care	cu	greu	îl	poți	explica	cuiva.

Cu	toate	acestea,	cu	cât	aplicați	mai	mult	aceste	exerciții,	cu	atât	veți	observa	că
viețile	celor	din	jur	se	vor	schimba	pentru	a	o	face	pe	a	dumneavoastră	mai



ușoară.

Acestea	fiind	spuse,	să	trecem	la	următoarele	întrebări.

Lista	1:	Rescrierea	identității	tale	karmice:

Când	vine	vorba	de	gândurile	dumneavoastră	despre	bani,	răspundeți	la
următoarele	întrebări:

Cu	cine	semeni	cel	mai	mult?	Cine	a	spus	asta?

Cui	îi	era	frică	de	bani?

Cine	n-ar	fi	trebuit	să	ajungă	nicăieri	în	viață?

Cine	te-a	asociat	prea	mult	cu	oamenii	săraci?

Cine	ți-ar	plăcea	cel	mai	mult	să	fii?	De	ce?

Cine	ai	urî	cel	mai	mult	să	fii?	De	ce?

Cine	a	insinuat	că	ești	un	nimic?

Cine	te-a	flatat	că	ești	bun	la	făcut	bani?

Cine	te-a	ajutat	să	faci	bani?

Cine	a	spus	că	nu	vei	fi	niciodată	bogat?

Cine	a	spus	că	nu	poți	fi	bogat?

Cine	a	spus	că	trebuie	să	fii	sărac?

Cine	a	vrut	ca	tu	să	rămâi	sărac?

Lista	de	verificare	2:	Rescrieți-vă	emoțiile	cu	intenție:

În	ceea	ce	privește	emoțiile	dumneavoastră	legate	de	bani,	răspundeți	la
următoarele	întrebări:

Când	v-ați	simțit	nesprijinit?	De	ce?	Câți	ani	aveai?



Când	v-ați	simțit	mai	săraci	decât	alții?	Câți	ani	aveai?	Câți	ani	aveai?

Când	ai	simțit	că	nu	poți	fi	bogat?	De	ce	sau	de	ce	nu?	Câți	ani	aveai?

Când	ai	simțit	că	nu	vei	fi	niciodată	bogat?	De	ce	sau	de	ce	nu?	Câți	ani	aveai?

Lista	de	verificare	3:	Rescrieți-vă	stima	de	sine:

Este	obișnuit	ca	cei	care	au	fost	crescuți	de	părinți	narcisiști	să	se	simtă	nedemni.

Adesea,	ne	fac	să	ne	simțim	astfel	folosind	invalidarea,	disprețul,	disprețul	și
invidia.

Pentru	a	vă	recupera	din	aceste	programe,	amintiți-vă	un	moment	în	care	cineva
v-a	spus	sau	v-a	sugerat	următoarele:

"Te	iubesc	pentru	că	ești	fiul	meu,	dar	nu-mi	placi	ca	persoană."

"Te	iubesc,	dar	nu-mi	place	ceea	ce	faci."

"Te	iubesc,	dar	nu-mi	place	cum	gândești."

"Te	iubesc,	dar	ești	foarte	prost."

"Ești	ca	tatăl	tău."

"Ești	ca	mama	ta."

"Ești	ca...	(acum	completați	spațiul	gol	cu	numele	unei	persoane	pe	care	o	urâți).

"Alți	părinți	sunt	mai	norocoși	decât	noi."

"Alte	familii	sunt	mai	bune	decât	a	noastră."

Acum,	amintiți-vă	o	perioadă	în	care	...

Ți	s-a	spus	că	nu	ești	suficient.

Vi	s-a	spus	că	nu	sunteți	de	iubit.

Ți	s-a	spus	că	nu	meriți	să	fii	iubit.



Ți	s-a	spus	că	nu	poți	fi	iubit.

I	s-a	spus	că	nu	ești	normal.

Vi	s-a	spus	că	sunteți	rău.

Lista	4:	Eliminarea	convingerilor	limitative:Acum,	înțelegeți-vă	convingerile
limitative,	completând	următoarele	propoziții:

Nu	pot	avea	banii	pe	care	mi-i	doresc	în	viața	mea	pentru	că	...

Pot	să	am	suma	de	bani	pe	care	o	doresc	pentru	că	...

Nu	pot	avea	succes	pentru	că...

Pot	avea	succes	pentru	că	...

Nu	merit	să	am	succes	pentru	că...

Merit	să	am	succes	pentru	că	...

Nu	merit	să	fiu	milionar	pentru	că	...

Merit	să	fiu	milionar	pentru	că	...

Lista	5:	Redefinirea	relației	tale	karmice	cu	banii:

Pentru	acest	exercițiu,	vreau	să	scrii	o	scrisoare	către	bani,	ca	și	cum	ar	fi
prietenul	sau	iubitul	tău.	Vorbește	despre	emoțiile	și	sentimentele	tale,	pe	baza	a
ceea	ce	ai	învățat	despre	tine	însuți	făcând	toate	exercițiile	anterioare.

Începeți	cu	următoarele:

Dragă	Money,	îmi	cer	scuze,...

Lista	6:	Clarificarea	relației	tale	cu	Dumnezeu	și	abundența:

Repetați	exercițiul	anterior,	scriindu-i	o	scrisoare	lui	Dumnezeu.

În	timp	ce	vă	scrieți	scrisoarea,	răspundeți	la	următoarele	întrebări:



De	ce	vrei	mai	mulți	bani?

Câți	bani	vrei?

Cum	veți	folosi	banii	pe	care	îi	veți	primi?

De	ce	este	importantă	această	sumă	de	bani	pentru	dumneavoastră?

De	ce	crezi	că	o	meriți?

Cum	veți	investi	banii?

Cum	te	vei	purta	cu	oamenii	dacă	vei	deveni	mai	bogat?

Cum	te	vei	purta	cu	cei	săraci	dacă	vei	avea	abundență?

Cum	îți	vei	împlini	calea	spirituală	cu	mai	mulți	bani?

Cum	vei	face	față	personalității	tale	cu	mai	mulți	bani?

Cum	îți	vei	înfrunta	trecutul	când	vei	avea	mai	mulți	bani?

Cum	îți	vei	înfrunta	temerile	dacă	vei	avea	mai	mulți	bani?

Cum	îți	vei	înfrunta	dușmanii	dacă	vei	avea	mai	mulți	bani?

Cum	vei	vorbi	cu	familia	ta	dacă	vei	avea	mai	mulți	bani?

Cum	vei	găsi	sau	accepta	dragostea	dacă	ai	mai	mulți	bani?

Ce	fel	de	persoană	vrei	să	fii	dacă	ai	mai	mulți	bani?

Unde	ai	vrea	să	locuiești	dacă	ai	fi	mai	bogat?

Începeți	scrisoarea	prin	a	scrie	următoarele:

Doamne,	te	rog	trimite-mi	mai	mulți	bani	pentru	că....



Capitolul	34	-	Pasul	7:	Deschiderea	portalurilor
cuantice

Acum	că	ai	eliminat	din	mintea	ta	blocajele	din	calea	banilor,	identificând	care
dintre	ele	se	opuneau	succesului	tău,	este	timpul	să-ți	extinzi	potențialul	pentru
ca	mai	multe	oportunități	să	se	manifeste	în	viața	ta.

Completați	următoarele	propoziții	închizând	ochii	și	apoi	repetându-vă
răspunsurile,	transformând	aceste	răspunsuri	în	mantre.

Pe	măsură	ce	le	repetați,	vizualizați	în	minte	ceea	ce	spuneți,	pentru	că,	pe
măsură	ce	faceți	acest	lucru,	crește	și	vibrația	voastră	de	a	atrage	ceea	ce	vă
doriți.

După	câteva	săptămâni	de	repetare	a	programului	descris	aici,	ar	trebui	să	aveți
mai	multă	claritate	în	ceea	ce	vă	doriți,	ceea	ce	vă	permite	să	fiți	mai	siguri	de
ceea	ce	doriți	să	înregistrați	cu	vocea	dumneavoastră.

Acum	ar	trebui	să	înregistrați	un	"apel	de	trezire"	la	intervale	de	șase	ore,
folosind	același	sunet	ca	la	un	apel	normal;	și	de	fiecare	dată	când	sunați	în
public	pe	telefonul	mobil,	prefaceți-vă	că	răspundeți	la	apelul	cuiva,	mergeți	într-
un	loc	retras	și	ascultați-vă	propria	înregistrare	vocală.

Înregistrarea	ta	trebuie	să	conțină	ceea	ce	dorești	să	manifești	prin	încheierea
următoarelor	propoziții:

Cred	că	dacă	nu	sunt	bogat	este	pentru	că	...

Cred	că	a	fi	mai	bogat	este	mai	bine	pentru	că	...

Cred	că	bogăția	îmi	poate	aduce	suferință	dacă	...

Cred	că	bogăția	îmi	poate	aduce	fericirea	dacă	...

Cred	că	bogăția	îmi	poate	aduce	iubire	dacă	...



Cred	că	bogăția	mă	poate	lăsa	în	pace	dacă...

Îmi	imaginez	un	viitor	cu	abundență	alături	de	un	soț	care....

Îmi	imaginez	un	viitor	cu	abundență	și	prieteni	care....

Îmi	imaginez	un	viitor	în	care	abundența	lucrează	...

Îmi	imaginez	că	am	cumpărat	o	casă	care	are...

Îmi	imaginez	să	cumpăr	o	mașină	care	să	aibă...

Îmi	imaginez	că	voi	călători	în...



Capitolul	35	-	Pasul	8:	Mantre	pentru	Abundență

Scopul	acestui	exercițiu	este	de	a	vă	întări	încrederea	în	sine	în	fiecare	zi	prin
folosirea	mantrelor.

Tot	ce	trebuie	să	faci	este	să	alegi	un	element	pe	care	să	te	concentrezi,	fie	cu
mâinile,	fie	cu	o	brățară	budistă,	și	să	numeri	de	câte	ori	repeți	fiecare	mantra.

Ar	trebui	să	alegi	una	dintre	următoarele	mantre	pe	care	să	o	repeți	de	o	sută	de
ori	pe	zi:

Iubesc	banii	și	banii	mă	iubesc	pe	mine.

Dumnezeu	mă	vrea	bogat	și	îmi	trimite	mereu	mai	mulți	bani.

Dumnezeu	îmi	trimite	mereu	idei	bune	pentru	a-mi	crește	profitul.

Este	foarte	ușor	să	faci	bani,	iar	eu	devin	din	ce	în	ce	mai	bogat.

Este	ușor	să	devii	milionar.

Sunt	recunoscător	pentru	cei	douăzeci	de	mii	de	dolari	pe	care	îi	primesc	în
fiecare	lună.

Sunt	recunoscător	pentru	cei	șaptezeci	de	mii	de	dolari	pe	care	îi	primesc	în
fiecare	lună.

Sunt	recunoscător	pentru	relațiile	perfecte	pe	care	le	am	astăzi,	pentru	că	ele	îmi
întăresc	capacitatea	de	a	deveni	bogat.

Sunt	recunoscător	că	pot	câștiga	suficienți	bani	pentru	a	călători	în	orice	țară	îmi
doresc.

Sunt	recunoscător	că	pot	câștiga	suficienți	bani	pentru	a-i	duce	pe	cei	pe	care	îi
iubesc	să	se	bucure	de	o	vacanță.



Am	norocul	de	a	avea	o	viață	fericită,	cu	mulți	oameni	care	mă	respectă	și	care
se	bucură	să	mă	vadă	cum	mă	îmbogățesc.

Sunt	recunoscător	pentru	numeroșii	prieteni	bogați	care	mă	învață	mereu	mai
multe	despre	bani.

Munca	mea	ajută	mii	de	oameni	care	vor	să-mi	dea	bani	pentru	a-i	ajuta.

Oamenii	văd	valoarea	muncii	mele	și	vor	să-mi	dea	mereu	bani.

Primesc	milioane	de	dolari	în	fiecare	lună	pentru	că	ajut	alți	oameni.

Primesc	mii	de	dolari	în	fiecare	lună	și	pe	neașteptate.

Afacerea	mea	aduce	peste	cinci	sute	de	mii	de	dolari	în	viața	mea	în	fiecare	an.

Tot	ceea	ce	fac	este	un	succes.

Tot	ceea	ce	fac	aduce	mai	mulți	bani	în	viața	mea.

Deciziile	mele	mă	aduc	mai	aproape	de	bogăție.



Capitolul	36	-	Pasul	9:	Eliminarea	convingerilor
negative

Până	acum,	ar	trebui	să	vă	simțiți	într-o	stare	de	spirit	foarte	pozitivă	în	ceea	ce
privește	atragerea	banilor.	Cu	toate	acestea,	vreau	să	vă	propun	un	alt	exercițiu,
de	data	aceasta	pentru	a	elimina	orice	convingeri	negative	pe	care	le	mai	aveți.

Prima	parte:

Gândiți-vă	la	prima	dată	când	ați	simțit	că	nu	veți	fi	bogat.

Identificați	vârsta	pe	care	o	aveați	și	ce	se	întâmpla.

Descrieți	ceea	ce	ați	văzut,	atins,	auzit,	mirosit	sau	gustat.

Cine	ți-a	transmis	această	energie	și	această	credință	a	lipsei	de	resurse?

Care	este	emoția	legată	de	ea?	Descrieți-vă	sentimentele!

Identificați	în	ce	parte	a	corpului	vostru	această	energie	este	cea	mai	puternică.

Acum	alegeți	un	număr	de	la	unu	la	zece	care	descrie	intensitatea	emoției.

Concentrează-te	pe	acea	parte	a	corpului	tău	în	timp	ce	te	rogi	lui	Dumnezeu
pentru	vindecare	divină.

Repetați	"vindecă-mă"	în	timp	ce	vă	imaginați	că	o	lumină	albă	vă	curăță	acea
zonă	a	corpului.

Acum	alegeți	un	număr	de	la	unu	la	zece	pentru	a	evalua	dacă	sentimentul	a
dispărut.

Dacă	sentimentul	de	penurie	a	dispărut,	veți	păstra	doar	o	amintire	a	acestuia.
Dacă	nu,	repetați	din	nou	exercițiul,	de	data	aceasta	încercând	să	găsiți	o
amintire	anterioară	legată	de	penurie.



Partea	a	doua:

Repetați	exercițiul	menționat	mai	sus,	pentru	următoarele	subiecte:

În	ce	moment	al	vieții	ați	simțit	că	nu	puteți	câștiga	mai	mult?

În	ce	moment	din	viața	dumneavoastră	ați	simțit	că	nu	ar	trebui	să	câștigați	mai
mult?

În	ce	moment	al	vieții	ți-a	fost	teamă	să	câștigi	mai	mult?

Partea	a	treia:

Răspundeți	la	următoarele	întrebări	pe	baza	experienței	dumneavoastră	în	cadrul
etapelor	anterioare:

De	ce	este	nevoie	pentru	ca	tu	să	te	simți	sprijinit	în	a	obține	mai	multă	bogăție?

De	ce	este	nevoie	pentru	ca	tu	să	atragi	mai	multă	bogăție?

De	ce	este	nevoie	pentru	ca	tu	să	obții	mai	multă	bogăție?

Partea	a	patra:

Acum	testați-vă	rezultatele	cu	următorul	exercițiu	și,	dacă	rezultatul	negativ	are
o	valoare	mai	mare	decât	cel	pozitiv,	repetați	întregul	sistem	descris	în	această
carte	până	când	veți	obține	un	echilibru	de	10	în	ceea	ce	privește	încrederea	și
zero	în	ceea	ce	privește	emoțiile	negative.

Să	începem	cu	rezultatul	negativ:

Pe	o	scară	de	la	1	la	10,	cât	de	mult	este	sentimentul	negativ	legat	de	a	fi	bogat?

Pe	o	scară	de	la	1	la	10,	cât	de	mult	este	sentimentul	negativ	în	ceea	ce	privește
atragerea	banilor?

Acum,	pentru	rezultatul	pozitiv:

Pe	o	scală	de	la	1	la	10,	cât	valorează	credința	ta	în	capacitatea	ta	de	a	fi	bogat?

Pe	o	scală	de	la	1	la	10,	cât	valorează	credința	ta	în	viitorul	tău	de	milionar?



Partea	a	cincea:

Pe	o	scară	de	la	1	la	10,	cât	de	ușor	vă	puteți	imagina	purtând	haine	scumpe?

Pe	o	scară	de	la	1	la	10,	cât	de	ușor	vă	puteți	imagina	conducând	o	mașină
scumpă?

Pe	o	scară	de	la	1	la	10,	cât	de	ușor	vă	puteți	imagina	că	locuiți	într-o	casă
scumpă?

Pe	o	scală	de	la	1	la	10,	cât	de	ușor	vă	puteți	imagina	să	vedeți	zece	milioane	de
dolari	în	contul	dumneavoastră	bancar?



Capitolul	37	-	Pasul	10:	Curățarea	energiei	tale
sexuale

Unul	dintre	lucrurile	care	m-a	nedumerit	întotdeauna	este	de	ce	atât	de	mulți
antreprenori,	milionari	și	miliardari	pe	care	i-am	întâlnit	folosesc	atât	de	mult
cuvântul	"fuck".

Și	după	mai	multe	cercetări,	am	ajuns	la	o	concluzie	interesantă.

În	primul	rând,	atunci	când	oamenii	se	confruntă	cu	probleme	financiare,	apetitul
lor	sexual	scade,	iar	atunci	când	se	simt	prosperi,	apetitul	sexual	crește.

Dar	de	ce?

Răspunsul	pare	să	se	afle	în	faptul	că	atât	banii,	cât	și	sexul,	sunt	forme	de
schimb	de	energie	între	ființe	umane.

Nu	este	întâmplător	faptul	că	proprietarii	de	afaceri	de	succes	susțin	că	au	un
apetit	sexual	mai	mare	și	chiar	și	femeile	care	ocupă	funcții	de	conducere	tind	să
dorească	să	înșele	mai	des	în	relațiile	lor.

În	plus,	se	estimează	că	53%	dintre	bărbații	bogați	și	73%	dintre	femeile	bogate
au	avut	relații	extraconjugale.

Există	alte	câteva	studii	pe	această	temă	care	merită	luate	în	considerare,	deși	voi
cita	doar	două	în	scopul	explicării	acestui	capitol.

În	primul	rând,	avem	un	studiu	realizat	pe	30.000	de	nord-americani,	cu	date
colectate	pe	parcursul	a	patru	decenii,	privind	relația	dintre	sex,	fericire	și	bani,
condus	de	Amy	Muise	-	psiholog	social	la	Universitatea	din	Toronto-
Mississauga,	Canada	-	publicat	în	revista	Social	Psychology	and	Personality
Science.

Interesant	este	faptul	că	acest	studiu	arată	că	există	o	corelație	mai	puternică
între	sex	și	fericire	decât	între	sex	și	bani,	ceea	ce	ne	poate	face	să	presupunem



că	relația	dintre	sex	și	bani	este	într-adevăr	corelată	cu	fericirea	și	nu	poate	exista
fără	ea.

Dar	acest	rezultat	este	completat	de	un	altul,	de	data	aceasta	obținut	în	Germania.

Într-un	studiu	realizat	pe	tema	"Efectul	activității	sexuale	asupra	salariilor",	s-a
constatat	că	persoanele	care	fac	sex	de	mai	mult	de	patru	ori	pe	săptămână
primesc	un	salariu	cu	3,2%	mai	mare	decât	cele	care	fac	sex	doar	o	dată	pe
săptămână.

Autorul,	Nick	Drydakis,	spune	că	"rezultatul	sugerează	că	există	o	relație
pozitivă	între	activitatea	sexuală	și	salariu".

Aceste	studii	adaugă	un	element	important	care	se	corelează	cu	altele,	deoarece
"Teoria	concluzionează	că	oamenii	au	nevoie	să	iubească	și	să	fie	iubiți	(sexual
și	non-sexual)	de	alte	persoane.

În	absența	acestor	elemente,	mulți	oameni	devin	predispuși	la	singurătate,
anxietate	socială	și	depresie,	ceea	ce	le	afectează	viața	profesională."

Cu	alte	cuvinte,	sexul	ne	afectează	fericirea,	care	se	reflectă	în	situația	noastră
financiară.

Și	tocmai	cu	aceste	date	în	minte	a	fost	creată	următoarea	listă	de	întrebări
pentru	a	vă	șterge	blocajele	mentale	legate	de	sex.

Amintește-ți	o	perioadă	în	care...

Cineva	mai	bogat	decât	tine	a	vrut	să	facă	sex	cu	tine.

Cineva	a	fost	fericit	să	facă	sex	cu	tine.

Ai	fost	respinsă	pentru	că	îți	doreai	atât	de	mult	sex.

Ai	respins	pe	cineva	pentru	că	nu	puteai	fi	satisfăcută	din	punct	de	vedere
sexual.

Ați	respins	o	persoană	atractivă.

Ați	constatat	că	sunteți	potrivită	ca	partener	sexual.



Ați	descoperit	că	puteți	satisface	pe	cineva	din	punct	de	vedere	sexual.

Erai	admirat	pentru	calitățile	tale	sexuale.

Ați	atras	parteneri	frumoși	pentru	sex.

Ai	ținut	pe	cineva	dependent	să	facă	sex	cu	tine.

Ai	fost	prea	sexuală	pentru	cineva.

Ai	reușit	să	te	îndepărtezi	de	cineva	care	te-a	invalidat	sexual.

Ați	descoperit	că	puteți	avea	parteneri	sexuali	mai	buni.

Ați	fost	surprins	de	propria	dvs.	perseverență	în	atragerea	unui	partener.

Ai	descoperit	că	știi	cum	să	atragi	pe	cineva.

Ați	prezis	cum	ar	trebui	să	fie	dobândit	sexul	și	v-ați	organizat	viața	în
consecință.

Te-ai	imaginat	făcând	sex	cu	parteneri	frumoși	și	ai	lucrat	pentru	a	face	acest
lucru	să	se	întâmple.

Ați	făcut	o	capodoperă	și	ați	devenit	mai	atrăgătoare.

Ai	văzut	parteneri	frumoși	apărând	în	viața	ta,	așa	cum	ți	i-ai	imaginat.

Viziunea	dumneavoastră	a	fost	completată	de	mai	mulți	parteneri	decât	v-ați
așteptat.

Ai	elaborat	un	plan	pentru	a	atrage	mai	mult	sex	în	viața	ta	și	l-ai	urmat.

Ai	observat	că	cineva	atrage	un	partener	la	fel	ca	tine.

Ați	găsit	pe	cineva	care	copiază	un	manierism	folosit	pentru	a-i	atrage	pe	alții.

Ați	adoptat	un	manierism	de	persoană	atractivă.

Ai	făcut	fețe	ca	o	persoană	atrăgătoare	pentru	tine	în	oglindă.



Ai	decis	să	te	comporți	complet	diferit	față	de	persoanele	neatractive.

Ați	decis	să	vă	comportați	în	mod	similar	cu	o	persoană	atractivă.

Ați	fost	evaluat	ca	fiind	atractiv	de	către	cineva	care	nu	era	atractiv.

Ați	fost	evaluat	ca	fiind	atractiv	de	către	cineva	pe	care	ați	reușit	să	îl	atrageți.

Cineva	te-a	invitat	la	sex	și	tu	ai	acceptat.

Cineva	te-a	invitat	la	sex	și	tu	ai	refuzat.

Ai	invitat	pe	cineva	la	sex	și	invitația	ta	a	fost	acceptată.



Capitolul	38	-	Pasul	11:	Creșterea	bogăției	tale
folosind	karma

Atunci	când	începi	să	vezi	bani	intrând	în	viața	ta,	trebuie	să	înțelegi	că	este	doar
o	formă	de	energie	care	se	materializează	și	că	trebuie	să	menții	această	energie
să	curgă,	permițându-i	să	curgă.

În	antichitate,	deoarece	apa	era	considerată	valoroasă,	banii	și	apa	erau	elemente
considerate	ca	fiind	legate	între	ele.

Acesta	este	motivul	pentru	care	atât	de	multe	palate	au	fântâni	și	simboluri	falice
expuse,	în	multe	cazuri	simboluri	falice	înfățișate	în	fântâni	sau	în	mijlocul	unor
lacuri	artificiale.

Apa	și	banii	erau	percepuți	ca	energii	care	trebuiau	să	curgă	și	să	fie
redirecționate	în	anumite	moduri,	pentru	a	fi	obținute	și	savurate	în	abundență.

Pe	baza	acestui	principiu,	acest	exercițiu	propune	același	tip	de	muncă.

Primul	pas	-	Aprecierea:

Odată	ce	vă	dați	seama	că	atrageți	mai	mulți	bani	decât	de	obicei,	profitați	de
acest	lucru	oferindu-vă	un	cadou,	cum	ar	fi	o	cină	frumoasă	sau	o	scurtă	vacanță.

Răsfățați-vă	cu	un	weekend	plăcut	în	care	să	vă	bucurați	de	beneficiile	muncii
dumneavoastră.

Ar	trebui	să	faceți	acest	lucru	cel	puțin	o	dată	la	două	sau	trei	luni.

Un	weekend	de	relaxare	singur	sau	cu	familia	într-o	locație	nouă	ar	trebui	să	fie
suficient	pentru	a	vă	simți	prosper	și	recunoscător	pentru	realizările
dumneavoastră.

Pasul	doi	-	Recunoștința:



În	acest	caz,	sursa	norocului	tău	sunt	eu,	autorul,	chiar	dacă	eu	nu	fac	decât	să
manifest	dorințele	Creatorului,	cunoscut	și	sub	numele	de	Dumnezeu	sau
Conștiința	Cosmică.

Pentru	a	aprecia	cunoștințele	primite,	trebuie,	în	principiu,	să	le	întorci	aceeași
recunoștință	sub	formă	materială.

Deși	un	simplu	"mulțumesc"	sau	o	critică	pozitivă	pare	a	fi	o	cerere	prea	mare
pentru	majoritatea	oamenilor	din	ziua	de	azi,	ceea	ce	mă	surprinde	cu	adevărat,
deoarece	arată	cât	de	nerecunoscători	sunt	pentru	a	fi	scoși	din	mizeria	lor,	aceste
două	exemple	sunt	minimul	pe	care	trebuie	să-l	aplici	atunci	când	ești	salvat	din
ignoranță	și	ghidat	spre	mai	multă	abundență.

O	formă	mai	bună	de	recunoștință,	însă,	se	manifestă	atunci	când	promovați
supraviețuirea	celor	care	v-au	împărtășit	din	înțelepciunea	lor.	Și	singura
modalitate	de	a	face	acest	lucru	este	prin	compensații	financiare,	adică	donații,
achiziții	suplimentare	de	produse	create	de	aceeași	persoană	sau	promoții	de
marketing	care	să	crească	vânzările	acestei	cărți.

Cu	alte	cuvinte,	după	ce	îți	dai	seama	că	această	carte	te	face	mult	mai	bogat
decât	erai,	poți	promova	cartea	prietenilor	tăi	și	le	poți	recomanda	să	o	cumpere.

Cu	cât	îl	ajuți	mai	mult	pe	autor,	cu	atât	mai	mult	el	poate	continua	să	ajute
lumea	și,	în	schimb,	cu	atât	mai	mult	deschizi	porțile	abundenței	pentru	ca	banii
să	curgă	spre	tine	prin	aceeași	lege	karmică.

Pasul	trei	-	Generozitatea:

Etapa	finală	este	lumea	însăși.

Cu	cât	câștigați	mai	mulți	bani,	folosind	metoda	descrisă	aici,	cu	atât	mai	mult	ar
trebui	să	contribuiți	la	bunăstarea	celor	care	au	nevoie	de	ajutor.

În	acest	caz,	vă	recomand	să	contribuiți	la	diferite	organizații	de	caritate,
orfelinate	și,	de	asemenea,	instituții	de	protecție	a	animalelor.

Nu	recomand	să	contribuiți	la	instituții	religioase	și	la	alți	intermediari,	deoarece
în	majoritatea	acestor	cazuri	nu	știți	cu	adevărat	cum	sunt	investiți	banii.

De	asemenea,	nu	vă	recomand	să	contribuiți	la	asociații	legate	de	protecția



animalelor	până	când	nu	sunteți	siguri	că	acestea	vă	investesc	banii	cu
înțelepciune,	pentru	că	mi-am	dat	seama	din	proprie	experiență	că	marea
majoritate	sunt	o	farsă.

Încă	îmi	amintesc	cum	într-o	zi	am	salvat	un	pescăruș	muribund	în	sudul
Portugaliei	și	am	contactat	mai	mult	de	douăzeci	de	instituții	diferite	legate	de
protecția	animalelor,	dar	toate	m-au	ignorat	prin	diferite	tipuri	de	răspunsuri
care,	practic,	negau	orice	responsabilitate	în	legătură	cu	acest	lucru	evident.

Atunci,	discutând	despre	această	problemă	cu	autoritățile	locale,	am	ajuns	la
concluzia	că	asociațiile	de	protecție	a	animalelor	din	Portugalia	sunt	doar	o
făcătură	pentru	a	face	rost	de	bani.

Desigur,	ar	trebui	să	ajuți	copiii	și	animalele	neprotejate	cât	mai	mult	posibil,	dar
în	această	lume	vicioasă,	majoritatea	banilor	investiți	în	donații	nu	ajung	în
mâinile	(sau	labele)	celor	care	au	cea	mai	mare	nevoie	de	ei,	iar	tu	oricum	nu
ajuți	dacă	nu	te	asiguri	că	banii	tăi	sunt	investiți	în	mod	corespunzător.

Dacă	nu	sunteți	sigur	cum	ajută	banii	dumneavoastră	pe	cineva,	investiți-i
dumneavoastră,	așa	cum	fac	eu	întotdeauna,	cumpărând	jucării	pentru	copii	și
oferindu-le	direct	unui	spital	sau	unei	instituții	care	vă	permite	să	le	livrați
personal.

O	prietenă	budistă	obișnuia	să	facă	un	gest	foarte	frumos	pentru	a-și	spori	karma
pozitivă.

Ea	cumpăra	țestoase,	pești	și	alte	animale	din	magazinele	locale	și	apoi	le	elibera
în	mediul	lor	natural.

Deși	mențineți	aceste	afaceri	în	viață	plătind	pentru	animale,	vă	folosiți	banii
pentru	a	le	salva,	iar	acest	lucru	vă	crește	întotdeauna	propriul	flux	de	bogăție,	ca
și	cum,	cu	fiecare	sumă	de	bani	folosită	pentru	salvarea	animalelor,	creșteți	suma
de	bani	care	vă	ajunge.

Și	se	descurca	foarte	bine	din	punct	de	vedere	financiar,	atrăgând	mereu	locuri
de	muncă	foarte	bine	plătite.



Capitolul	39	-	Pasul	12:	Atragerea	mai	multor	bogății
cu	dragoste

Când	împărtășești	iubirea	cu	lumea,	acea	iubire	se	întoarce	întotdeauna	la	tine.

Banii	sunt	pur	și	simplu	un	mijloc	pe	care	îl	folosești	pentru	a	trăi	această	iubire
în	multe	alte	moduri.

Odată	ce	vă	dați	seama	că	folosirea	banilor	pentru	a-i	face	pe	alții	mai	fericiți	sau
că	cumpărarea	libertății	animalelor	vă	poate	crește	sentimentul	de	autoapreciere
și	modul	în	care	vă	simțiți	în	legătură	cu	voi	înșivă,	veți	dori	în	mod	natural	să
câștigați	mai	mult.

Și	astfel	deveniți	o	persoană	mai	bună	și,	în	același	timp,	vă	creșteți	averea.

După	cum	puteți	vedea,	credința	că	a	avea	bani	face	pe	cineva	rău	este	o
interpretare	greșită	a	religiei	și	a	societății	în	general.

Ceea	ce	te	face	să	fii	rău	este	actul	de	a	iubi	banii,	mai	degrabă	decât	ceea	ce	pot
face	banii	pentru	noi	și	pentru	lume	ca	o	colectivitate.

Dacă	poți	înțelege	cum	te	pot	face	banii	o	persoană	mai	bună,	cu	cât	ești	mai
bogat,	cu	atât	mai	multă	abundență	vei	atrage,	pentru	că	vezi	în	mod	natural
rezultatul	pozitiv	al	unei	averi	mai	mari.

Aceasta	este	legea	lui	Dumnezeu	și	a	Universului	-	abundența	atrage	abundența;
iar	această	abundență	vine	sub	forma	iubirii	și	a	compasiunii,	iar	banii	sunt	doar
forma	materială	pe	care	o	avem	pentru	a	o	arăta	și	a	o	aplica.

O	persoană	fără	bani	nu	poate	face	prea	multe	pentru	alții.

Doar	cei	care	au	mai	mult	pot	da	mai	mult	și	pot	face	o	diferență	în	această	lume.

Acestea	fiind	spuse,	este	dorința	mea	personală	să	folosiți	această	carte	cu
înțelepciune	și	să	vă	împărtășiți	abundența	cu	restul	lumii	într-un	mod	pozitiv.



Cerere	de	recenzie	de	carte

Dragă	cititorule,

Vă	mulțumim	că	ați	cumpărat	această	carte!	Mi-ar	plăcea	să	primesc	vești	de	la
dumneavoastră.	Scrierea	unei	recenzii	de	carte	vă	ajută	să	vă	înțelegeți	cititorii
și,	de	asemenea,	influențează	deciziile	de	cumpărare	ale	altor	cititori.	Opinia
dumneavoastră	este	importantă.	Vă	rugăm	să	scrieți	o	recenzie	a	cărții!

Bunătatea	dumneavoastră	este	foarte	apreciată!



Despre	autor

Dan	Desmarques	este	autorul	a	peste	22	de	bestselleruri	Amazon.	A	lucrat	în
calitate	de	consultant	de	afaceri	și	consultant	educațional	în	mai	multe	țări.	În
calitate	de	profesor	universitar,	a	predat	scriere	academică,	pedagogie,	scriere
creativă,	dezvoltarea	afacerilor	și	abilități	de	succes.



Ce	spun	cititorii

"Î	n	calitate	de	neurochirurg	cu	35	de	ani	de	experiență,	mă	simțeam	ca	un
student	în	primul	an	de	medicină.	Spiritualitatea	și	cunoștințele	sale	despre	legile
vieții	și	ramificațiile	lor	sunt	pur	și	simplu	uimitoare.	Este	un	adevărat	geniu!"	-
Dr.	Perry	Hoeltzell

"Cunoștințele	pe	care	le	împărtășește	fac	ca	practica	mea	zilnică	să	aibă	mai	mult
sens	și	îmi	permite	să	iau	o	perspectivă	diferită	de	a	altora	și	să	o	îmbunătățesc.
Pentru	că	este	atât	de	avansat	în	dezvoltarea	sa	spirituală	și	este	dispus	să
împărtășească,	citirea	cărților	sale	îmi	inspiră	întreaga	viață."	-Dr.	Marcus	Wong

"Lucrarea	este	foarte	poetică	în	designul	său	și	cu	o	cantitate	generoasă	de	spațiu
gol	în	jurul	cuvintelor	scrise.	Acest	lucru	mi-a	oferit	un	spațiu	de	contemplare,
care	a	condus	la	propriile	mele	intuiții	în	conformitate	cu	propriile	mele
cercetări.	Și	cu	siguranță	nu	și-a	umplut	cărțile	cu	prea	mult	verbiaj.	Pe	scurt,
cărțile	sale	mi-au	extins	gândirea	și	conștiința.	Mai	mult	decât	mă	așteptam.
Iubesc	cărțile	lui!	Ar	trebui	să	fie	citite	de	cei	cărora	le	place	să	găsească
diamante."	-Dr.	Áster	Marlowe

"Unele	dintre	cele	mai	bine	articulate	și	sincere	lucruri	pe	care	le-am	citit
vreodată.	Am	citit	multe	cărți	pe	aceleași	subiecte,	dar	niciodată	nu	m-au
impresionat	ca	cărțile	lui."	-Luca	Dayz

"Înainte	de	a	găsi	cărțile	lui,	citisem	toate	cărțile	despre	legea	atracției,
autoperfecționare	etc.	Mă	săturasem	de	cvasi-spiritualitate.	Eram	chiar	sătulă.
Dar	este	amuzant	când	nu	mai	căutăm	cheile	pe	care	le-am	pierdut	și	le	găsim.	Și
exact	asta	mi	s-a	întâmplat	cu	cărțile	dumneavoastră.	Se	simt	literalmente	ca	un
dar	de	la	Dumnezeu.	Vă	mulțumesc	pentru	tot!"	-Tyler	Brashears

"Cărțile	dumneavoastră	au	fost	un	ghid	pentru	mine	și	mi-au	accelerat	progresul
într-un	mod	pe	care	nu	mi	l-aș	fi	putut	imagina	niciodată.	Sunteți	o	persoană	în
care	simt	că	pot	avea	încredere	deplină.	M-ați	ajutat	mai	mult	decât	oricine
altcineva	din	lume.	Îmi	oferiți	cele	mai	valoroase	cunoștințe	și	aveți	o	capacitate
uimitoare	de	a	aduce	înțelegerea	la	viață.	Cuvintele	nu	pot	descrie	cât	de



binecuvântată	mă	simt	că	v-am	găsit	munca."	-Mat	O.

"Toate	lucrările	dumneavoastră	sunt	total	influente	și	contribuie	la	extinderea
conștiinței.	Cărțile	dvs.	depășesc	ceea	ce	este	evident.	Este	ca	și	cum	ați	fi	găsit
răspunsurile	la	dilemele	noastre	interioare....	Fiecare	carte	poartă	cu	ea	o
învățătură	puternică	și	sinceră,	care	se	simte	în	inimă,	dar	este	și	reconfortantă	și
înțelegătoare.	În	fiecare	zi	citesc	una	dintre	cărțile	dumneavoastră	și,	indiferent
de	câte	ori	o	citesc,	învăț	mereu	ceva	nou.	Cu	fiecare	lectură,	conștiința	mea	se
extinde	mai	mult	și	în	fața	răspunsurilor	pe	care	le	caut	de	mult	timp...	și	am
cumpărat	deja	mii	de	cărți,	dar	toate	au	fost	goale,	spre	deosebire	de	a	ta,....	care
a	venit	la	mine	ca	o	lumină,	iar	această	lumină	m-a	ajutat	foarte	mult	și	continuă
să	mă	ajute...	El	este	într-adevăr	dintr-o	altă	dimensiune,	mult	mai	evoluată."	-
Eliabe

"Cuvintele	lui	rezonează	în	sufletul	meu.	Mi-a	dat	o	viziune	pentru	a	mă
înțelege.	Mi-a	permis	să	mă	explorez	pe	mine	și	obiectivele	mele	dintr-o	nouă
perspectivă.	Acest	autor	mi-a	dat	rețeta	perfectă	pentru	a	putea	vedea	în	sfârșit."
-Michelle	Hoeltzell

"Mi-am	dezvoltat	credința	citindu-i	cărțile	și	această	credință	mi-a	adus	multe
binecuvântări."	-Monae	Sayid

"Am	citit	multe	cărți,	dar	acesta	este	autorul	care	mă	face	să	mă	întorc	pentru
mai	mult."	-Leo	Cuellar

"Mi-a	captat	mintea,	trupul	și	sufletul	și	mi-a	umplut	mintea	cu	multe	gânduri
productive.	Gânduri	provocate	de	folosirea	strălucită	a	cuvintelor.	Este	foarte
puțin	probabil	că	mă	voi	plictisi	vreodată	să	recitesc	opera	sa	inspirată."	-S.	Cain

"M-am	trezit	citind	una	dintre	cărțile	tale.	Văd	două	porți	de	percepție.	Se	pare
că	mi	s-a	deschis	al	treilea	ochi."	-Carlo

"Vă	admir	cu	adevărat	inteligența	și	capacitatea	de	a	transmite	informații	la
nivelul	la	care	o	faceți.	Un	individ	strălucit!"	-Omeka	Moore

"Nu	există	cuvinte	pentru	aceste	cărți	care	schimbă	vieți.	Un	produs	atât	de
realist.	Îl	iubesc	din	toată	inima."	-Amit	Swain

"Scrie	cu	adevărat	pentru	oameni	și	oferă	remedii.	Aplicați	ceea	ce	învățați	și
veți	vedea	beneficiile!"	-MBO



"Lucrările	sale	oferă	o	înțelegere	clară	a	minții,	a	trupului	și	a	sufletului."	-Simba
Zvakavapano

"Dintre	toate	cercetările	și	studiile	pe	care	le-am	făcut,	cărțile	dumneavoastră
rezumă	totul."	-Ranie	Kitingan

"Fascinant!	Adevărul	pe	care	am	vrut	întotdeauna	să-l	știu."	-Monica	Saleh

"Informativ	și	direct	la	lucrurile	bune.	M-a	ajutat	să	văd	exact	unde	am	fost	și
cum	pot	merge	mai	departe	cu	încredere	în	relația	și	obiectivele	mele."	-Kimber
Wolfgang

"M-a	ajutat	să	înțeleg	de	ce	relațiile	mele	au	eșuat	și	de	ce	sunt	atrasă	de	anumite
persoane,	de	ce	pot	să	avansez	atât	de	repede	în	relații	și	să	mă	vindec	mai
repede	decât	prietenii	mei.	Cărțile	tale	sunt	atât	de	uimitoare!"	-	Iubesc	Hamilton

"Mi-a	deschis	ochii.	Mi-a	schimbat	perspectiva	asupra	multor	lucruri.	Nu	prea
citesc,	dar	cărțile	lui	m-au	făcut	dependentă	de	cărți."	-Innocentia	G.	Tsebe

"Vârsta	lui	spirituală	este	dincolo	de	cifre.	Mulți	dintre	noi	sunt	inspirați	și	îi
iubesc	învățăturile."	-Maria	Inchaustegui	Lemonier

"Mi-ați	salvat	viața,	din	punct	de	vedere	spiritual,	emoțional	și	mental.	Nu	pot	să
exprim	îndeajuns	de	mult	binecuvântarea	pe	care	o	reprezinți	pe	acest	pământ,
nu	doar	prin	cunoștințele	tale,	ci	și	prin	persoana	care	ești."	-	Grace	Lim

"Cărți	excelente,	excelent	scrise!"	-Diana	Cantwell

"Am	așteptat	mult	timp	ca	cineva	să	explice	totul	atât	de	bine."	-Susan	Calebro

"Acest	scriitor	este	genial	și	spune	adevărul	așa	cum	este	el."	-Maria	Isabel

"Insightful	și	extrem	de	informativ.	Aș	recomanda	și	altora."	-Grayle	Tompkins

"Strălucitor,	captivant	și	care	creează	dependență."	-Jessica	Campbell

"O	lectură	excelentă	pentru	iluminare	și	o	perspectivă	diferită."	-Familia	Dee

"Foarte	demn	de	un	documentar."	-Jake	Coulter

"M-a	făcut	să-mi	regândesc	viața	și	scopul	meu."	-Adrian	Nottage



"Stabilește	calea	pentru	cei	care	sunt	pregătiți	să	se	privească	cu	adevărat	pe	ei
înșiși."	-Loki	Soundbenda

"Cu	adevărat	revelatoare,	iluminatoare,	înălțătoare	și	pozitivă."	-John	Zapata

"M-a	ajutat	să-mi	pun	gândurile	în	realitate."	-Adriel	Chavez

"Cu	toții	avem	nevoie	de	aceste	informații."	-Brock	Kennedy

"O	perspectivă	excelentă	asupra	vieții."	-Tosha	Manning

"Adevăr	profund."	-Gordfessor	Gordon

"Cele	mai	bune	cărți	pe	care	le-am	citit	de	mult	timp."	-Roberto	Caetano

"Ceea	ce	citiți	în	cărțile	lui	sunt	fapte."	-Mark	Germain

"Foarte	informativ	și	interesant."	-Laurie	Boulton



Lista	de	cărți

66	de	zile	pentru	a-ți	schimba	viața:	12	pași	pentru	a	elimina	fără	efort	blocajele
mentale,	pentru	a-ți	reprograma	creierul	și	pentru	a	deveni	un	magnet	de	bani

Un	nou	mod	de	a	fi:	Cum	să-ți	reconectezi	creierul	și	să	preiei	controlul	asupra
vieții	tale

Anormal:	Cum	să	te	antrenezi	să	gândești	altfel	și	să	depășești	definitiv
gândurile	rele

Alinierea:	Procesul	de	transmutare	în	cadrul	mecanicii	vieții

Audacity:	Cum	să	iei	decizii	rapide	și	eficiente	în	orice	situație

Codexul	cultului	lui	Hristos:	Secretele	neștiute	ale	religiilor	abrahamice	și	ale
cultului	lui	Iisus

Codex	Illuminatus:	Citate	și	ziceri	de	Dan	Desmarques

Conștiința	colectivă:	Cum	să	transcenzi	conștiința	de	masă	și	să	devii	una	cu
universul

Creativitate:	Tot	ce	ai	vrut	vreodată	să	știi	despre	cum	să-ți	folosești	imaginația
pentru	a	crea	artă	originală	pe	care	oamenii	o	admiră

Înșelăciune:	Când	tot	ce	știi	despre	Dumnezeu	este	greșit

Demigod:	Ce	se	întâmplă	când	transcenzi	natura	umană?

Discernământ:	Cum	influențează	emoțiile	tale	luarea	deciziilor	morale?

Fără	frică:	Modalități	puternice	de	a	face	ca	abundența	să	curgă	în	viața	ta

A	simți,	a	gândi	și	a	te	îmbogăți:	4	elemente	pentru	a	atrage	succesul	în	viață



Găsirea	fluxului	tău:	Cum	să	obții	înțelepciune	și	cunoaștere	de	la	Dumnezeu

Psihologia	holistică:	77	de	secrete	despre	minte	pe	care	nu	vor	să	le	știi

Cum	să	schimbi	lumea:	Calea	de	ascensiune	a	conștiinței	globale

Cum	să	ai	noroc:	Cum	să-ți	schimbi	mintea	și	să	obții	orice	în	viață

Cum	să-ți	îmbunătățești	stima	de	sine:	34	de	lecții	de	viață	esențiale	pe	care	toată
lumea	ar	trebui	să	le	învețe	pentru	a	găsi	fericirea	autentică

Cum	să	studiezi	și	să	înțelegi	orice:	Descoperirea	secretelor	celor	mai	mari	genii
ale	istoriei

Moștenirea:	Cum	să	construiești	o	viață	demnă	de	a	fi	ținută	minte

Conducerea	religioasă:	Cele	8	reguli	din	spatele	congregațiilor	de	succes

Resetarea:	Cum	să	privești	viața	prin	dimensiunile	ascunse	ale	realității	și	să-ți
schimbi	destinul

Reziliența:	Arta	de	a	înfrunta	realitatea	împotriva	șanselor

Singularitate:	Ce	să	faci	când	îți	pierzi	speranța	în	orice	lucru

Războiul	spiritual:	Ce	trebuie	să	știi	despre	depășirea	adversității

Starseed:	Învățături	secrete	despre	cer	și	viitorul	omenirii

Tehnocrația:	Noua	ordine	mondială	Illuminati	și	lupta	dintre	bine	și	rău

Cele	10	legi	ale	transmutării:	Puterea	multidimensională	a	subconștientului	tău

Cele	14	legi	karmice	ale	iubirii:	Cum	să	dezvolți	o	relație	sănătoasă	și	conștientă
cu	sufletul	tău	pereche

Cele	33	de	legi	ale	persistenței:	Cum	să	depășești	obstacolele	și	să-ți
îmbunătățești	mentalitatea	pentru	a	avea	succes

Cele	36	de	legi	ale	fericirii:	Cum	să	rezolvi	problemele	urgente	și	să	creezi	un
viitor	mai	bun



Antagonistii:	Ce	face	ca	o	persoană	de	succes	să	fie	diferită?

Antihristul:	Marele	plan	pentru	sclavia	globală	totală

Trezirea:	Cum	să	transformi	întunericul	în	lumină	și	să	te	înalți	la	dimensiuni
superioare	ale	existenței

Misterele	egiptene:	Învățături	hermetice	esențiale	pentru	o	reformă	spirituală
completă

Răul	dinlăuntru:	Bătălia	spirituală	din	mintea	ta	Înșelându-te	pe	tine	însuți:	Când
tot	ce	știi	despre	Dumnezeu	este	greșit

Jocul	vieții	și	cum	să	îl	joci:	Cum	să	obții	tot	ce	îți	dorești	în	viață

Limbajul	ascuns	al	lui	Dumnezeu:	Cum	să	găsim	un	echilibru	între	libertate	și
responsabilitate

Cele	mai	puternice	citate:	400	de	citate	și	ziceri	motivaționale

Credințele	secrete	ale	Illuminati:	Adevărul	complet	despre	manifestarea	banilor
folosind	legea	atracției	care	îți	este	ascunsă

Imperiul	secret:	Adevărul	ascuns	din	spatele	elitei	puterii	și	al	cavalerilor	noii
ordini	mondiale

Știința	secretă	a	sufletului:	Cum	să	transcenzi	sensul	obișnuit	și	să	obții	ceea	ce
îți	dorești	cu	adevărat	de	la	viață

Legile	spirituale	ale	banilor:	Cele	mai	bine	păstrate	31	de	secrete	pentru	a	avea
abundență	pe	tot	parcursul	vieții

Mecanica	spirituală	a	iubirii:	Secretele	pe	care	ei	nu	vor	să	le	știi	despre
înțelegerea	și	procesarea	emoțiilor

Nerecunoscute:	Cum	îți	afectează	emoțiile	negative	sănătatea	mintală

Fără	scuze:	Preluarea	controlului	asupra	minții	tale	pentru	o	viață	mai	fericită	și
mai	sănătoasă

Neobișnuit:	Depășind	minciunile	industriei	sănătății	mintale



Descătușat:	Cum	să	obții	răspunsuri	din	subconștientul	tău	și	să	preiei	controlul
asupra	vieții	tale

Potențialul	tău	maxim:	Cum	să	învingi	frica	și	să	rezolvi	orice	problemă

Scopul	sufletului	tău:	Reîncarnarea	și	spectrul	conștiinței	în	evoluția	umană



Despre	editor
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